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Catalogue P.D.R. - Spare parts list - Ersatzteilliste - Pezzi di Ricambio : Annule et remplace - Cancels and replaces - Annuliert und ersetzt - Annulla e sostituisce : KR167DTL D KR167DTL C

Grp Page Opt Groupe de pièces Parts group index Teilegruppe Gruppo di parti

003 003     CHASSIS                       FRAME                         RAHMEN                        TELAIO                        
005 005     BEQUILLE DE DEPOSE            PARKING STAND                 ABSTELLSTUETZE                PIEDINO D'APPOGGIO            
007 007     TREMIE                        HOPPER                        BEHAELTER                     TRAMOGGIA                     
009 009     COUVERCLE                     COVER                         DECKEL                        COPERCHIO                     
011 011     MARCHEPIED                    FOOTBOARD                     TRITTSTUFEN                   SCALINI                       
011 013     MARCHEPIED                    FOOTBOARD                     TRITTSTUFEN                   SCALINI                       
013 015     BRAS DE ROUE (GAUCHE)         DRIVE WHEEL ARM (LEFT)        RADARM (LINKS)                BRACCIO DI RUOTA (SX)         
015 017     LEVIER DE BOITE DE VITESSES   GEAR SHIFT LEVER              SCHALTHEBEL                   LEVA DI COMANDO DEL CAMBIO    
017 019     BOITE DE VITESSES             SPEED-CHANGE GEAR BOX         GETRIEBE                      SCATOLA CAMBIO DI VELOCITÀ    
021 023     BARRE A GODETS                BUCKET BAR                    SAEROHRHALTER                 BARRA DEL CORPO DELL'ARATRO   
023 025     DISTRIBUTEUR                  DISTRIBUTOR                   VERTEILER                     DISTRIBUTORE                  
025 027     DISTRIBUTION NORMALE          DISTRIBUTION NORMAL           DOSIERORGAN NORMAL            DISTRIBUZIONE NORMALE         
027 029     DISTRIBUTION DEBRAYABLE       DISTRIBUTION DISENGAGEABLE    ABSCHALTBARES DOSIERORGAN     DISTRIBUZIONE DISINSERIBILE   
029 031     COMMANDE DE PORTES            DOORS CONTROL                 BODENKLAPPENBESCHALTUNG       COMANDO DE PORTI              
031 033     DEBRAYAGE DEMI-SEMOIR         SEED DRILL HALFT DECLUTCHING  HALBSEITENABSCHALTUNG         SEMINATRICE DESINNESTO        
033 035     COMMANDE DE JALONNAGE         CONTROL OF TRAMLINING         STEUERUNG FAHRGASSENSCHALTUNG CONTROLLO TRACCIASENTIERI     
035 037     HECTOR 3000                   HECTOR 3000                   HECTOR 3000                   HECTOR 3000                   
037 039     TERRAGE MÉCANIQUE             DEPTH CONTROL                 MECHAN. SCHARDRUCKVERSTELLUNG CONTROLLO PROFONDITA'         
037 041     TERRAGE MÉCANIQUE             DEPTH CONTROL                 MECHAN. SCHARDRUCKVERSTELLUNG CONTROLLO PROFONDITA'         
039 043     SOC (AVANT)                   SHARE (FRONT)                 SCHAR (VORN)                  VOMERE (ANTERIORE)            
041 045     SOC (ARRIERE)                 SHARE (REAR)                  SCHAR (HINTEN)                VOMERE (POSTERIORE)           
043 047     SOC A DISQUE (AVANT)          DISC COULTER (FRONT)          SCHEIBENSCHAR (VORN)          VOMERE A DISCO (ANTERIORE)    
045 049     SOC A DISQUE (ARRIERE)        DISC COULTER (REAR)           SCHEIBENSCHAR (HINTEN)        VOMERE A DISCO (POSTERIORE)   
047 051     HERSE DE RECOUVREMENT         SEED RAKE                     SAATSTRIEGEL                  ERPICE DI RICOPERTURA         
049 053     SIGNALISATION                 SIGNALLING                    BELEUCHTUNG U.WARNTAFELN      SEGNALAZIONE                  
051 055     SIGNALISATION DK              SIGNALLING DK                 BELEUCHTUNG U.WARNTAFELN DK   SEGNALAZIONE DK               
053 057     COLL.ETIQUETTES ADHESIVES     SET OF STICKERS               SATZ AUFKLEBER                SERIE ADESIVI                 
053 059     COLL.ETIQUETTES ADHESIVES     SET OF STICKERS               SATZ AUFKLEBER                SERIE ADESIVI                 
055 061     DIVERS                        MISCELLANEOUS                 VERSCHIEDENES                 VARIE                         
057 063 OPT SUPPORT DE DEMARRAGE          START SAFETY SYSTEM           RUECKFAHRSTUETZEN             SUPPORTO D'AVVIAMENTO         
059 065 OPT PATIN LIMITATEUR (AVANT)      SKID (FRONT)                  TIEFENFÜHRUNGSKUFE (VORN)     UNITA' PORTANTE ALBERO PDF 37 
061 067 OPT PATIN LIMITATEUR (ARRIERE)    SKID (REAR)                   TIEFENFÜHRUNGSKUFE (HINTEN)   UNITA' PORTANTE ALBERO PDF 37 
063 069 OPT ROULETTE D'APPUI (AVANT)      SUPPORT WHEEL (FRONT)         STÜTZRAD (VORN)               RUOTA DI SUPPORTO (ANTERIORE) 
065 071 OPT ROULETTE D'APPUI (ARRIERE)    SUPPORT WHEEL (REAR)          STÜTZRAD (HINTEN)             RUOTA DI SUPPORTO (POSTERIORE)
067 073 OPT BRAS DE ROUE (DROIT)          DRIVE WHEEL ARM (RIGHT)       RADARM (RECHTS)               BRACCIO DI RUOTA (DX)         
069 075 OPT HERSE DENTS Z                 SEED RAKE Z TINES             STRIEGEL M.Z_ZINKEN           ERPICE DI MICOPERTURA DENTI Z 
071 077 OPT HERSE DENTS DROITES           SEED RAKE STRAIGHT TINES      STRIEGEL GERADE ZINKEN        ERPICE DI MICOPE.DENTI DIRITTI
073 079 OPT TRACEUR LATERAL (DROIT)       SIDE MARKER (RIGHT)           SEITLICHER SPURANREISSER (RECH MARCATORE LATERALE (DX)       
077 083 OPT TRACEUR LATERAL (GAUCHE)      SIDE MARKER (LEFT)            SEITLICHER SPURANREISSER (LINK MARCATORE LATERALE (SX)       
081 087 OPT TRACEURS LATÉRAUX HR/HA 3M    SIDE MARKERS HR/HA 3M         SEITLICHE SPURANREISSER HR/HA MARCATORI LATERALI HR/HA 3M   
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Catalogue P.D.R. - Spare parts list - Ersatzteilliste - Pezzi di Ricambio : Annule et remplace - Cancels and replaces - Annuliert und ersetzt - Annulla e sostituisce : KR167DTL D KR167DTL C

Grp Page Opt Groupe de pièces Parts group index Teilegruppe Gruppo di parti

085 091 OPT TRACEUR LATERAL DK 1          SIDE MARKER DK 1              SEITLICHER SPURANREISSER DK 1 MARCATORE LATERALE DK 1       
089 095 OPT TRACEUR LATERAL DK 2          SIDE MARKER DK 2              SEITLICHER SPURANREISSER DK 2 MARCATORE LATERALE DK 2       
093 099 OPT TRACEUR DE PRE-LEVEE          PRE-EMERGENCE MARKER          VORAUFLAUFMARKIERER           TRACIATORE DI PRE-SOLLEVAMENTO
097 103 OPT CONNECTION HYDRAULIQUE        HYDRAULIC CONNECTING          ANBAUSATZ HYDRAULIKVERBINDUNG CONNESSIONE IDRAULICO         
099 105 OPT SUPPORT (CAPTEUR)             SUPPORT (SENSOR)              TRAEGER (SENSOR)              SUPPORTO (SENSORE)            
101 107 OPT AGITATEUR RAY GRASS           AGITATOR RAY GRASS            RUEHRWERK RAY GRASS           AGITATORE RAY GRASS           
103 109 OPT DEBRAYAGE                     DECLUTCHING                   AUSKUPPLUNG                   DISINNESTO                    
105 111 OPT 3EME POINT (HYDRAULIQUE)      3 POINT (HYDRAULIC)           DREIPUNKTBOCK (HYDRAULIK)     3 PUNTI (IDRAULICO)           
105 113 OPT 3EME POINT (HYDRAULIQUE)      TOP LINK (HYDRAULIC)          OBERLENKER (HYDRAULIK)        3 PUNTI (IDRAULICO)           
107 115 OPT KIT DEBIT DOUBLE              KIT TO DOUBLE SEED RATE       SATZ SAEMENGENVERDOPPELUNG    KIT ALTO DOSAGGIO             
109 117 OPT REHAUSSE                      HOPPER EXTENSION              BEHAELTERAUFSATZ              RIALZO                        
111 119 OPT TERRAGE HYDRAULIQUE           HYDRAULIC DEPTH CONTROL       HYDR. SCHARDRUCKVERSTELLUNG   CONTROLLO PROFONDITA' IDRAUL. 
113 121 OPT CAPTEUR (TREMIE)              SENSOR (HOPPER)               SENSOR (BEHÄLTER)             SENSORE (TRAMOGGIA)           
115 123 OPT SIGNALISATION LATERALE        SIDE SIGNALLING               SEITLICHE WARNTAFELN          SEGNALAZIONE LATERALI         
117 125 OPT ADAPTATION FIXE               ADAPTATION STABLE             AUFBAUTEILE STARR             ADATTAMENTO FISSO             
119 127 OPT ADAPTATION FIXE HR            ADAPTATION STABLE HR          ANBAUSATZ STACH HR            ADATTAMENTO FISSO HR          
121 129 OPT ADAPTATION HR 102 & 1002      ADAPTATION HR 102 & 1002      ANBAUSATZ HR 102 & 1002       ADATTAMENTO HR 102 & 1002     
123 131 OPT ADAPTATION HR/CD              ADAPTATION HR/CD              ANBAUSATZ HR/CD               ADATTAMENTO HR/CD             
123 133 OPT ADAPTATION HR/CD              ADAPTATION HR/CD              ANBAUSATZ HR/CD               ADATTAMENTO HR/CD             
125 135 OPT ADAPTATION EL102              ADAPTATION EL102              ANBAUSATZ EL102               ADATTAMENTO EL102             
127 137 OPT ADAPTATION EL142              ADAPTATION EL142              ANBAUSATZ EL142               ADATTAMENTO EL142             
129 139 OPT MODULATION DU DOSAGE GPS      ADJUSTMENT APPLICATION RATE GP SAATMENGENVERSTELLUNG GPS     APPLICAZIONE DELLA REGOLAZ. GP
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CHASSIS FRAME RAHMEN TELAIO

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0045 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80060616 007 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
002 80061268 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX. HEAD SCREW FE/ZNXC3       SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
003 80200640 006 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
004 80201240 005 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
005 80220510 001 CLOU CANNELE FE/ZN             GROOVED PIN WITH ROUND HEAD    HALBRUNDKERBNAGEL              CHIODO                                                            
006 80270602 001 RONDELLE EVENTAIL FE/ZNXC3     SERRATED LOCK WASHER FE/ZNXC3  FAECHERSCHEIBE FE/ZNXC3        RONDELLA VENTAGLIO FE/ZNXC3                                       
007 80450851 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ELASTIC PIN FLZNNC             SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
008 83023526 002 BAGUE PLASTIQUE A COLLERETTE   NYLON BEARING                  KUNSTSTOFF-GLEITLAGER          ANELLO PLASTICA                                                   
009 83024045 002 BAGUE PLASTIQUE A COLLERETTE   NYLON BEARING                  KUNSTSTOFF-GLEITLAGER          ANELLO PLASTICA                                                   
010 83040179 004 CAPE RECT.AILE.NOIR            DUST                           STOPFEN                        TAPPO PLASTICA                                                    
011 FJA0228 001 ENTRET.D'AIGUILLE NIVEAU ZBC   SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                                                       
012 FJX0080 001 AIGUILLE DE NIVEAU ZBC         NEEDLE                         NEIGUNGSANZEIGER               INDICE DI LIVELLO                                                 
013 FLS0136 002 ETRIER                         U-BOLT                         BUEGEL                         CAVALLOTTO                                                        
014 K3101370 001 ANNEAU                         RING                           RING                           ANELLO                                                            
015 N3503181 001 CHASSIS                        CHASSIS                        HAUPTRAHMEN                    TELAIO                                                            
016 N3503780 002 EQUERRE                        GUSSET, CORNER                 WINKEL                         SQUADRA                                                           
017 N3505580 002 VERROU                         LATCH                          RIEGEL                         LEVA                                                              
018 N3505600 001 CLAVETTE PARALLELE             KEY, PARALLEL                  PASSFEDER                      CHIAVETTA                                                         
019 N00239C0 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                              
020 N02359A0 001 JOINT                          SEAL                           DICHTUNG                       GUARNIZIONE                                                       



�

4 



5 

BEQUILLE DE DEPOSE PARKING STAND ABSTELLSTUETZE PIEDINO D'APPOGGIO

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0046 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 59683300 002 TOURILLON CPLT.                ADJUSTMENT PIN ASSY.           STECKBOLZEN KPLT               SPINA EL100/80/50N-60                                             
002 80061657 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
003 80201670 002 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                     
004 K3101310 002 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
005 K3101320 001 FOURREAU                       SHEATH, RIGID                  KULISSE                        FODERO                                                            
006 N00447B0 003 BEQUILLE                       STAND                          STAENDER                       SUPPORTO                                                          
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TREMIE HOPPER BEHAELTER TRAMOGGIA

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0049 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80060612 092 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
002 80060616 007 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
003 80060630 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
004 80060820 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
005 80200640 002 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
006 80200665 007 ECROU HEXAG.AUTOBL.FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                     
007 80200830 002 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELFLOCKING NUT FE/ZNXC3       SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
008 80250613 004 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER M6 DIN 9021 (D18X SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
009 80250821 002 RONDELLE PLATE NYLON           PLAIN WASHER                   SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
010 80370404 013 RIVET AVEUGLE CLOU TP          RIVET                          NIETE                          RIVETTO                                                           
011 83040223 002 BOUCHON D'OBTURATION           END PLUG                       VERSCHLUSSSTOPFEN              TAPPO DI CHIUSURA                                                 
012 B0000577 002 PROFIL                         PROFILE                        PROFIL                         PROFILO                                                           
013 N3502600 002 VERROU                         LATCH                          RIEGEL                         LEVA                                                              
014 N00748D0 022 VOUTE                          BRIDGE                         TRICHTERELEMENT                ARCO                                                              
015 N00786A0 001 AGITATEUR                      AGITATOR                       RUEHKOPF                       AGITATORE                                                         
016 N00989C0 001 TREMIE                         HOPPER                         BEHAELTER                      TRAMOGGIA                                                         
017 N01017B0 002 PALIER                         BEARING, PILLOW BLOCK          LAGER                          SUPPORTO                                                          
018 N01047C0 002 AUGET                          CHUTE, CLEAN-OUT               BECKEN                         VASCA                                                             
019 N01122A0 001 AGITATEUR                      AGITATOR                       RUEHKOPF                       AGITATORE                                                         
020 N01819B0 001 PANNEAU DE PROTECTION          PANEL                          SCHUTZPLATE                    PANNELLO                                                          
021 N01820B0 001 PANNEAU DE PROTECTION G SUR 3M PANEL (LEFT) OF 3M             WANDPLATTE (LINKS) FUER 3M     PANNELLO                                                          
022 N02952A0 001 PLAQUE                         PLATE                          PLATTE                         PIASTRA                                                           
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COUVERCLE COVER DECKEL COPERCHIO

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0048 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80030821 002 VIS J FE/ZNXC3                 CUP SQUARE BOLT FE/ZNXC3       FLACHRUNDSCHRAUBE FE/ZNXC3     BULLONE FE/ZNXC3                                                  
002 80030825 004 VIS J FE/ZNXC3                 CUP SQUARE BOLT FE/ZNXC3       FLACHRUNDSCHRAUBE FE/ZNXC3     BULLONE FE/ZNXC3                                                  
003 80060820 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
004 80060840 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
005 80200840 012 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
006 80250970 010 RONDELLE PLATE FE/ZN           PLAIN WASHER FE/ZN             SCHEIBE FE/ZN                  RONDELLA PIATTA FE/ZN                                             
007 80251325 004 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
008 80251627 004 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
009 83040223 002 BOUCHON D'OBTURATION           END PLUG                       VERSCHLUSSSTOPFEN              TAPPO DI CHIUSURA                                                 
010 A622467 001 CAOUT.CELLUL.AUTOCO.           GASKET                         DICHTUNG                                                                                         
011 B0000545 001 PROFIL DE PROTECTION           GUARD, EDGE                    KANTENSCHUTZ                   COPROBORDO                                                        
012 N3500830 006 BAGUE                          BUSHING                        HUELSE                         BOCCOLA                                                           
013 N3500840 004 BIELLE                         LINK, CONNECTING               LENKER                         BIELLA                                                            
014 N3500850 001 COUVERCLE AVANT DU 3M          COVER FRONT 3M                 BEHAELTERDECKEL VORN 3M        COPERCHIO                                                         
015 N3500860 001 COUVERCLE ARRIERE DU 3M        COVER (REAR) 3M                BEHAELTERDECKEL HINTEN 3M      COPERCHIO                                                         
016 N3500890 002 BIELLE                         LINK, CONNECTING               LENKER                         BIELLA                                                            
017 N3500900 002 RONDELLE DE FROTTEMENT         SPRING LOCK WASHER             FEDERRING                      RONDELLA                                                          
018 N00479B0 002 DOUILLE D'ARTICULATION ZBC     BUSH                           HUELSE                         BUSSOLA                                                           
019 N00795A0 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                                                              
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MARCHEPIED FOOTBOARD TRITTSTUFEN SCALINI

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 D 0423>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 D 0423>

K31R0047 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80060826 009 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEAD HEX SCREW FE/ZNXC3        SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
002 80060850 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
003 80061061 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
004 80061211 002 VIS TETE HEXAGONALE FLZNNC     HEXAGON HEAD SCREW FLZNNC      SECHSKANTSCHRAUBE FLZNNC       VITE TESTA ESAGONALE FLZNNC    [1]                                
005 80200840 002 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
006 80200865 008 ECROU HEXAG.AUTOBL.FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                  [1]                                
007 80201053 004 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                  [1]                                
008 80201240 002 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
009 80250920 012 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
010 80251225 006 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
011 K3101640 002 BRIDE                          CLAMP                          BUEGEL                         STAFFA                         [1]                                
012 N3500190 002 BAGUE  ZBC                     BUSH                           BUCHSE                         BOCCOLA                        [1]                                
013 N3501380 001 SUPPORT GAUCHE RENFORCE        SUPPORT LEFT                   HALTERUNG  LINKS               SUPPORTO                       [1]                                
014 N3501390 001 SUPPORT MARCHE PIED            SUPPORT                        HALTERUNG                      SUPPORTO                       [1]                                
015 N3501400 001 VERROU DE MARCHE PIED          LOCK                           RIEGEL                         CHIAVISTELLO                   [1]                                
016 N3501410 002 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                    [1]                                
017 N3501440 001 LIMON DE MARCHE PIED           STRING                         TREPPEN WANGE                  TRAVE DI RAMPA                 [1]                                
018 N3501450 001 LIMON DE MARCHE PIED           STRING                         TREPPEN WANGE                  TRAVE DI RAMPA                 [1]                                
019 N3501460 001 MARCHEPIED                     STEP                           TRITTSTUFE                     SCALINI                                             +[1]          
020 N01015A0 001 CAILLEBOTIS                    TREADWALK                      GITTERROST                     GRATICOLATO                                                       
021 N01021A0 002 CAILLEBOTIS                    TREADWALK                      GITTERROST                     GRATICOLATO                    [1]                                
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MARCHEPIED FOOTBOARD TRITTSTUFEN SCALINI

INTEGRA GII 3M SD              D 0424 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0424 E 0000>

K31R0047 B

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80060850 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
002 80061061 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
003 80061211 002 VIS TETE HEXAGONALE FLZNNC     HEXAGON HEAD SCREW FLZNNC      SECHSKANTSCHRAUBE FLZNNC       VITE TESTA ESAGONALE FLZNNC    [1]                                
004 80200840 002 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
005 80200865 008 ECROU HEXAG.AUTOBL.FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                  [1]                                
006 80201240 002 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
007 80250920 012 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
008 80060826 009 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEAD HEX SCREW FE/ZNXC3        SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
009 80201053 004 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                  [1]                                
010 80251225 006 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
011 K3101640 002 BRIDE                          CLAMP                          BUEGEL                         STAFFA                         [1]                                
012 K3104590 002 TOLE                           SHEET                          BLECH                          TELA                                                              
013 N3500190 002 BAGUE  ZBC                     BUSH                           BUCHSE                         BOCCOLA                        [1]                                
014 N3501380 001 SUPPORT GAUCHE RENFORCE        SUPPORT LEFT                   HALTERUNG  LINKS               SUPPORTO                       [1]                                
015 N3501390 001 SUPPORT MARCHE PIED            SUPPORT                        HALTERUNG                      SUPPORTO                       [1]                                
016 N3501400 001 VERROU DE MARCHE PIED          LOCK                           RIEGEL                         CHIAVISTELLO                   [1]                                
017 N3501410 002 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                    [1]                                
018 N3501440 001 LIMON DE MARCHE PIED           STRING                         TREPPEN WANGE                  TRAVE DI RAMPA                 [1]                                
019 N3501450 001 LIMON DE MARCHE PIED           STRING                         TREPPEN WANGE                  TRAVE DI RAMPA                 [1]                                
020 N3501460 001 MARCHEPIED                     STEP                           TRITTSTUFE                     SCALINI                                             +[1]          
021 N01015A0 001 CAILLEBOTIS                    TREADWALK                      GITTERROST                     GRATICOLATO                                                       
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BRAS DE ROUE (GAUCHE) DRIVE WHEEL ARM (LEFT) RADARM (LINKS) BRACCIO DI RUOTA (SX)

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0052 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80060820 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
002 80061040 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
003 80061061 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
004 80061651 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
005 80190612 005 VIS AUTOTARAU.FE/ZNXC3 TAPTITE SELF-CUTTING SCREW FE/ZNXC3    GEWINDE-SCHNEIDSCHRAU.FE/ZNXC3 BULLONE FE/ZNXC3                                                  
006 80200840 004 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
007 80200865 004 ECROU HEXAG.AUTOBL.FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                     
008 80201040 003 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
009 80251632 003 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
010 80252030 002 RONDELLE PLATE                 PLAIN WASHER                   SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
011 80253745 001 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
012 80254060 001 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
013 80450625 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
014 80560802 001 GOUPILLE DE SECURITE FE/ZNXC3  SAFETY PIN FE/ZNXC3            SICHERHEITSKLAPPSTE.FE/ZNXC3   COPPIGLIA FE/ZNXC3                                                
015 80581700 001 CIRCLIP EXTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                            
016 80583500 001 CIRCLIP EXTERIEUR              ELASTIC RING                   SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                            
017 80584000 001 CIRCLIP EXTERIEUR              ELASTIC RING                   SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                            
018 80650615 001 CLAVETTE PARALLELE             KEY, PARALLEL                  PASSFEDER                      CHIAVETTA                                                         
019 81004070 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE                                                
020 82200800 001 GRAISSEUR A TETE SPHERIQUE     GREASE FITTING                 KEGELSCHMIERNIPPEL             INGRASSATORE SFERICO                                              
021 83012031 002 BAGUE AUTOLUBRIF.A COLLERETTE  SELF LUBRICATING BEARING       SELBSTSCHMIEREND.GLEITLAGER    ANELLO LUBRIFICATO                                                
022 83121229 001 CHAINE SIMPLE A ROULEAUX       CHAIN                          ROLLENKETTE                    CATENA SEMPLICE                                                   
023 B0000707 001 MAILLON COUDE SIMPLE 08B-1     CONNECTING LINK                KETTENGLIED                    MAGLIA                                                            
024 FLA1637A 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
025 FLR0361 002 ETRIER                         U-BOLT                         BUEGEL                         CAVALLOTTO                                                        
026 K3101850 001 ROUE SQUELETTE                 SKELETON WHEEL                 SPORNRAD                       RUOTA A TRALICCIO                                                 
027 N1501640 001 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                                                       
028 N3504051 002 RAMBARDE                       HAND RAIL                      SCHUTZ                         PROTEZIONE                                                        
029 N3504060 001 ARBRE                          SHAFT                          WELLE                          ALBERO                                                            
030 N3504072 001 VERROU                         LATCH                          RIEGEL                         LEVA                                                              
031 N3504100 001 MOYEU                          HUB                            NABE                           MOZZO                                                             
032 N3504112 001 BRAS                           ARM                            ARM                            BRACCIO                                                           
033 N3504120 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                                                           
034 N3504150 001 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                                                       
035 N00225A0 001 ROUE LIBRE MOYEU DE 18.5       SPROCKET                       RITZEL MIT FREILAG             RUOTA                                                             
036 N01628C0 002 PIGNON TENDEUR                 TENSIONING SPORCKET            SPANNERRITZEL                  PIGNONE TENDITORE                                                 
037 VNB0205 001 TENDEUR                        TENSIONER                      SPANNER                        TENDITORE                                                         
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LEVIER DE BOITE DE VITESSES GEAR SHIFT LEVER SCHALTHEBEL LEVA DI COMANDO DEL CAMBIO

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0050 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80030821 002 VIS J FE/ZNXC3                 CUP SQUARE BOLT FE/ZNXC3       FLACHRUNDSCHRAUBE FE/ZNXC3     BULLONE FE/ZNXC3                                                  
002 80060650 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX. HEAD SCREW FE/ZNXC3       SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
003 80060840 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
004 80060850 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
005 80080520 002 VIS TETE CYL.SIX P.CR.INOX     HEX.SOCKET HEAD CAP SCREW INOX ZYLINDERSCHR.INNENSECHSK.INOX  VITE A TESTA CILINDRICA INOX                                      
006 80200541 002 ECROU HEX.BAS AUTOFR.INOX      SELF-LOCKING NUT INOX          SELBSTSICHERNDE MUTTER INOX    DADO AUTOBLOCCANTE INOX                                           
007 80200600 001 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                     
008 80200840 007 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
009 80200865 002 ECROU HEXAG.AUTOBL.FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                     
010 80250823 004 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
011 80450625 001 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
012 83040223 001 BOUCHON D'OBTURATION           END PLUG                       VERSCHLUSSSTOPFEN              TAPPO DI CHIUSURA                                                 
013 83090142 002 COLLIER CLIP                   CLAMP                          KLAMMER                        FERMO                                                             
014 83121202 001 CHAINE SIMPLE A ROULEAUX       CHAIN                          ROLLENKETTE                    CATENA SEMPLICE                                                   
015 83122103 001 MAILLON JONCTION CHAINE SIMPLE QUICK CONNECT LINK             VERSCHLUSSGLIED                MAGLIA                                                            
016 B0000568 001 EMBOUT NOIR 5,2                CAP 5,2                        KAPPE 5,2                      GIUNTO                                                            
017 FPX0767 001 TUBE SUPPORT DE MANIVELLE   ZB TUBE                           ROHR                           TUBO SUPPORTO MANOVELLA  ZB                                       
018 FPX4167 001 BAGUE                          BUSHING                        HUELSE                         BOCCOLA                                                           
019 N00264B0 001 TUBE DE LEVIER                 TUB                            ROHR                           TUBO                                                              
020 N00782B0 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                                                              
021 N01097A0 001 TENDEUR                        TENSIONER                      SPANNER                        TENDITORE                                                         
022 N02283C0 001 MANIVELLE                      CRANK                          KURBEL                         MANOVELLA                                                         
023 N02694B0 001 PLATINE D'INDEXAGE DE BOITE    REINFORCING SHIELD             VERSTAERKUNGSBLECH             PIASTRINA                                                         
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BOITE DE VITESSES SPEED-CHANGE GEAR BOX GETRIEBE SCATOLA CAMBIO DI VELOCITÀ

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0051 B

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80050885 004 GOUJON FE/ZNXC3                STUD FE/ZNXC3                  STIFTSCHRAUBE FE/ZNXC3         SPINA FE/ZNXC3                 [3]                                
002 80060855 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [3]                                
003 80090650 002 VIS EPAULEE                    SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                           [1]                                
004 80100406 001 VIS TETE CYL.FENDUE FE/ZNXC3   SLOT.CHEES.HEAD SCREW FE/ZNXC3 ZYLINDERSCHAU.SCHLITZ FE/ZNXC3 VITE TESTA CILINDR.FE/ZNXC3    [1]                                
005 80100416 003 VIS TETE CYL.FENDUE FE/ZNXC3   SLOT.CHEES.HEAD SCREW FE/ZNXC3 ZYLINDERSCHAU.SCHLITZ FE/ZNXC3 VITE TESTA CILINDR.FE/ZNXC3    [1]                                
006 80200441 006 ECROU HEX.BAS AUTOFR.INOX      SELF-LOCKING NUT INOX          SELBSTSICHERNDE MUTTER INOX    DADO AUTOBLOCCANTE INOX        [1]                                
007 80200640 002 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
008 80200870 004 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                  [3]                                
009 80203065 001 ECROU A ENCOCHES AUTOFREINE    SELF-LOCKING SLOTTED ROUND     SELBSTICHERND NUTMUTTER        BULLONE E DADO AUTOBLOCCANTE   [1]                                
010 80252002 001 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
011 80450830 001 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC          [1]                                
012 80451211 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC          [1]                                
013 80582000 001 CIRCLIP EXTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                         [1]                                
014 80595500 002 CIRCLIP INTERIEUR              ELASTIC RING                   SICHERUNGSRING                 ANELLO                         [1]                                
015 80650615 001 CLAVETTE PARALLELE             KEY, PARALLEL                  PASSFEDER                      CHIAVETTA                      [1]                                
016 81003055 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE             [1]                                
017 81403045 001 ROULEMENT A AIGUILLES          NEEDLE BEARING                 NADELLAGER                     CUSCINETTO                     [1]                                
018 82012026 001 BAGUE D'ETANCHEITE             OIL SEAL                       RADIALDICHTRING                PARAOLIO 20X26X3               [1]                                
019 82013054 001 BAGUE D'ETANCHEITE             OIL SEAL                       RADIALDICHTRING                PARAOLIO                       [1]                                
020 82014256 001 BAGUE D'ETANCHEITE             OIL SEAL                       RADIALDICHTRING                PARAOLIO                       [1]                                
021 82041623 001 JOINT FIBRE                    OIL SEAL                       DICHTUNG                       ANELLO                         [1]                                
022 82061925 002 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                    [1]                                
023 82230006 001 BOUCHON FE/ZNXC3               PLUG FE/ZNXC3                  VERSCHLUSSSCHRAUBE FE/ZNXC3    TAPPO FE/ZNXC3                 [1]                                
024 83010813 004 BAGUE AUTOLUBRIF.A COLLERETTE  SELF LUBRICATING BEARING       SELBSTSCHMIEREND.GLEITLAGER    ANELLO LUBRIFICATO             [1]                                
025 83012020 007 BAGUE ROULEE                   WRAPPED BUSH                   GEROLLTE BUCHSE                ANELLO LUBRIFICATO             [2]                                
026 83012030 001 BAGUE AUTOLUBRIF.A COLLERETTE  SELF LUBRICATING BEARING       SELBSTSCHMIEREND.GLEITLAGER    ANELLO LUBRIFICATO             [1]                                
027 83234201 001 CAPTEUR                        SENSOR                         SENSOR                         SENSORE                                                           
028 D00407A0 001 BOITE DE VITESSES              GEARCASE, SHIFTABLE            GETRIEBE                       SCATOLA DI VELOCITA                                 +[1]          
029 FJX0112D 001 BROCHE                         PIN, HITCH                     ACHSE                          PERNO                          [1]                                
030 FLA1637A 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                          [1]                                
031 N3504950 001 PIGNON                         GEAR, PINION                   RITZEL                         PIGNONE                        [1]                  +[2]          
032 N3504960 001 PIGNON                         GEAR, PINION                   RITZEL                         PIGNONE                        [1]                  +[2]          
033 N3504970 001 ARBRE                          SHAFT                          WELLE                          ALBERO                         [1]                  +[2]          
034 N3505020 001 ARBRE                          SHAFT                          WELLE                          ALBERO                         [1]                  +[2]          
035 N00807A0 001 FOURCHE                        TINE, MULTIPLE                 ZINKEN                         FORCA                          [1]                                
036 N00808A0 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                           [1]                                
037 N00809A0 001 BIELLETTE                      LINK                           LENKHEBEL                      BIELLA                         [1]                                
038 N00810B0 002 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                           [1]                                
039 N00811A0 001 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                           [1]                                
040 N00812A0 002 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                          [1]                                
041 N00813B0 003 PION                           PIN, GUIDE                     PABSTIFT                       PEDINA                         [1]                                
042 N00814A0 004 BAGUE                          BUSHING                        HUELSE                         BOCCOLA                        [1]                                
043 N00815B0 001 COULISSE                       SHIFTER RAIL                   KULISSE                        GUIDA                          [1]                                
044 N00938B0 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                        [1]                  +[3]          
045 N00939B0 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                           [1]                                
046 N00940C0 001 ARBRE                          SHAFT                          WELLE                          ALBERO                         [1]                                
047 N00941B0 001 BAGUE                          BUSHING                        HUELSE                         BOCCOLA                        [1]                                
048 N00942B0 001 PIGNON                         GEAR, PINION                   RITZEL                         PIGNONE                        [1]                                
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BOITE DE VITESSES SPEED-CHANGE GEAR BOX GETRIEBE SCATOLA CAMBIO DI VELOCITÀ

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0051 B

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

049 N00943B0 001 BAGUE                          BUSHING                        HUELSE                         BOCCOLA                        [1]                                
050 N00948B0 001 PIGNON                         GEAR, PINION                   RITZEL                         PIGNONE                        [1]                                
051 N02374A0 002 BUTEE                          STOP                           ANSCHLAG                       LIMITATORE                     [1]                                
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BARRE A GODETS BUCKET BAR SAEROHRHALTER BARRA DEL CORPO DELL'ARATRO

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0060 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80060616 010 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
002 80060820 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
003 80061282 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
004 80200640 008 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
005 80200840 004 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
006 80201240 002 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
007 FLR0538A 004 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
008 K3100070 001 BARRE                          BAR                            BALKEN                         BARRA                                                             
009 K3100080 001 BARRE                          BAR                            BALKEN                         BARRA                                                             
010 N3500351 002 BARRE A GODETS 3M INTEGRA      SEED TUBE SUPPORT 3 M          SAEROHRHALTER 3M               BARRA  A VASCHETTE                                                
011 N01030A0 002 VERROU                         LATCH                          RIEGEL                         LEVA                                                              
012 N01070A0 002 VERROU                         LATCH                          RIEGEL                         LEVA                                                              
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DISTRIBUTEUR DISTRIBUTOR VERTEILER DISTRIBUTORE

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0053 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80060630 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
002 80100816 002 VIS TETE CYL.LAR.FEND.INOX     SLOT.CHEESE HEAD SCREW INOX    ZYLINDERSCHA.M.SCHLITZ INOX    VITE TESTA CILINDR.INOX                                           
003 80200600 004 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                     
004 80200831 002 ECROU HEXAG.AUTOFREINE INOX    SELF-LOCKING NUT INOX          SELBSTSICHERNDE MUTTER INOX    DADO AUTOBLOCCANTE INOX                                           
005 80206018 004 ECROU A ENCOCHES               SLOTTED ROUND NUT              NUTMUTTER                      GHIERA                                                            
006 80252052 002 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
007 80252134 001 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
008 80296020 004 RONDELLE-FREIN FE/ZNXC3        LOCK WASHER FE/ZNXC3           SICHERUNGSBLECH FE/ZNXC3       RONDELLA-FRENO FE/ZNXC3                                           
009 80450499 004 GOUPILLE ELASTIQUE INOX        ROLL PIN INOX                  SPANNHUELSE INOX               SPINA ELASTICA INOX                                               
010 80450631 004 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ELASTIC PIN HEAVY CLASS        SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
011 80594200 002 CIRCLIP INTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                            
012 81002044 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE                                                
013 82065058 002 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                                                       
014 D00438A0 014 DISTRIBUTION                   UNIT, METERING                 EINTEILUNG                     DISTRIBUZIONE                   * 1                               
015 D00439A0 010 DISTRIBUTION                   UNIT, METERING                 EINTEILUNG                     DISTRIBUZIONE                   * 2                               
016 FLR0538A 002 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
017 N00784B0 001 ARBRE                          SHAFT                          WELLE                          ALBERO                                                            
018 N00785A0 001 ARBRE                          SHAFT                          WELLE                          ALBERO                                                            
019 N00817D0 002 POIGNEE DE VIS DE REGLAGE      SCREW                          SCHRAUBE                       MANIGLIA                                                          
020 N00823C0 002 PALIER DE VIS                  HOUSING                        LAGERUNG                       SUPPORTO                                                          
021 N00828C0 001 VERROU D'INDEXAGE DROIT        PAWL RIGHT                     RIEGEL RECHTS                  CHIAVISTELLO                                                      
022 N00829C0 001 VERROU                         LATCH                          RIEGEL                         LEVA                                                              
023 N00831A0 004 RONDELLE DE CALAGE             WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                          
024 N02145B0 002 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
025 N02767A0 002 AUTOCOLL REGLAGE DISTRIBUTIONS STICKER                        AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           

*2: Ensemble comprenant le groupe de pièces [1] de la page "DISTRIBUTION NORMALE".                                                                                                  
*2: Kit comprising the parts, marked [1] in remark section, of the page "DISTRIBUTION NORMAL".                                                                                      
*2: Satz bestehend aus den Teilen [1] der Zeite "VERTEILUNG NORMAL)".                                                                                                            
*2: Ensemble comprenant le groupe de pièces [1] de la page "DISTRIBUTION DEBRAYABLE".                                                                                               
*2: Kit comprising the parts, marked [1] in remark section, of the page "DISTRIBUTION DISENGAGEABLE".                                                                               
*2: Satz bestehend aus den Teilen [1] der Zeite "VERTEILUNG AUSLÖSBAR".                                                                                                             
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DISTRIBUTION NORMALE DISTRIBUTION NORMAL DOSIERORGAN NORMAL DISTRIBUZIONE NORMALE

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0056 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80060665 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
002 80200501 003 ECROU HEXAGONAL INOX           HEXAGON NUT INOX               SECHSKANTMUTTER INOX           DADO INOX                      [1]                                
003 80200541 001 ECROU HEX.BAS AUTOFR.INOX      SELF-LOCKING NUT INOX          SELBSTSICHERNDE MUTTER INOX    DADO AUTOBLOCCANTE INOX        [1]                                
004 80200640 001 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
005 80250611 003 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER M6 DIN 125 FE/ZNX SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
006 80500428 001 GOUPILLE FENDUE FE/ZNXC3       SPLIT PIN FE/ZNXC3             SPLINT FE/ZNXC3                COPPIGLIA FE/ZNXC3                                                
007 BJX0048 001 RONDELLE CENTRAGE PIGN LISSE   WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA DI CENTR. PIGN. LISCI                                    
008 BLN0020A 001 PORTE DE DISTRIBUTION          DOOR                           BODENKLAPPE                    PORTA DISTRIBUTORE                                                
009 FHX2007F 003 GUIDE RONDELLE CRENELEE        BRACKET                        FUEHRUNG                       GUIDA RONDELLA DENTELLATA      [1]                                
010 FHX2154C 001 RONDELLE ARRET PIGNON          WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA ARRESTO PIGNONE H321                                     
011 FHX2155C 001 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
012 FJX0560 001 DEFLECTEUR DE DISTRIBUTION     DEFLECTOR                      LEITBLECH                      DEFLETTORE DEL DISTRIBUTORE    [1]                                
013 FJX0112D 001 BROCHE                         PIN, HITCH                     ACHSE                          PERNO                                                             
014 FPX1033A 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
015 K3100130 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
016 MJX0067D 001 ROUE À CANNELURE FINES         WASHER                         SCHEIBE FUER ZELLENRAD         RUOTA A SCANALATURE RIDOTTE    [1]                                
017 MJX0068D 001 PIGNON HELICOIDAL              GEAR, PINION, HELICAL          RITZEL                         PIGNONE ELICOIDALE                                                
018 MLN0034A 001 CYLINDRE DE FERMETURE          CLOSING CYLINDER               ABSCHLUSSZYLINDER              CILINDRO DI FERMETURA                                             
019 N3504250 001 DISTRIBUTION                   UNIT, METERING                 EINTEILUNG                     DISTRIBUZIONE                                       +[1]          
020 N00640A0 001 BOITIER                        HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                        [1]                                
021 N00643A0 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                          [1]                                
022 N00750B0 001 TRAPPE PLASTIQUE               EMPTYING TRAP                  SCHIEBER                       PORTA                                                             
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DISTRIBUTION DEBRAYABLE DISTRIBUTION DISENGAGEABLE ABSCHALTBARES DOSIERORGAN DISTRIBUZIONE DISINSERIBILE

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0057 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80060665 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
002 80200501 003 ECROU HEXAGONAL INOX           HEXAGON NUT INOX               SECHSKANTMUTTER INOX           DADO INOX                      [1]                                
003 80200541 001 ECROU HEX.BAS AUTOFR.INOX      SELF-LOCKING NUT INOX          SELBSTSICHERNDE MUTTER INOX    DADO AUTOBLOCCANTE INOX        [1]                                
004 80200640 001 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
005 80250611 003 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER M6 DIN 125 FE/ZNX SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
006 80500428 001 GOUPILLE FENDUE FE/ZNXC3       SPLIT PIN FE/ZNXC3             SPLINT FE/ZNXC3                COPPIGLIA FE/ZNXC3                                                
007 BJX0048 001 RONDELLE CENTRAGE PIGN LISSE   WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA DI CENTR. PIGN. LISCI                                    
008 BLN0020A 001 PORTE DE DISTRIBUTION          DOOR                           BODENKLAPPE                    PORTA DISTRIBUTORE                                                
009 FHX2007F 003 GUIDE RONDELLE CRENELEE        BRACKET                        FUEHRUNG                       GUIDA RONDELLA DENTELLATA      [1]                                
010 FHX2154C 001 RONDELLE ARRET PIGNON          WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA ARRESTO PIGNONE H321                                     
011 FHX2155C 001 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
012 FJX0560 001 DEFLECTEUR DE DISTRIBUTION     DEFLECTOR                      LEITBLECH                      DEFLETTORE DEL DISTRIBUTORE                                       
013 FJX0112D 001 BROCHE                         PIN, HITCH                     ACHSE                          PERNO                                                             
014 FLE0301 001 CAME DE DEBRAYAGE DE DISTRIBUT LOCKING CAM                    SPERRNOCKE                     ECCENTRICO                                                        
015 FLE0303 001 RONDELLE DE FROTTEMENT INT     WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA DI ATTRITO                                               
016 FLE0326 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
017 FPX1033A 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
018 K3100130 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
019 MJX0067D 001 ROUE À CANNELURE FINES         WASHER                         SCHEIBE FUER ZELLENRAD         RUOTA A SCANALATURE RIDOTTE    [1]                                
020 MLE0002 001 ROUE À CANNELURES DEBRAYABLE   PINION GEAR                    ABSCHALTBARES ZELLENRAD        RUOTA SCANALATURE DISINSERIBIL                                    
021 MLN0034A 001 CYLINDRE DE FERMETURE          CLOSING CYLINDER               ABSCHLUSSZYLINDER              CILINDRO DI FERMETURA                                             
022 N3503971 001 MOYEU                          HUB                            NABE                           MOZZO                                                             
023 N3504250 001 DISTRIBUTION                   UNIT, METERING                 EINTEILUNG                     DISTRIBUZIONE                                       +[1]          
024 N00640A0 001 BOITIER                        HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                        [1]                                
025 N00643A0 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                          [1]                                
026 N00750B0 001 TRAPPE PLASTIQUE               EMPTYING TRAP                  SCHIEBER                       PORTA                                                             



�

30 



31 

COMMANDE DE PORTES DOORS CONTROL BODENKLAPPENBESCHALTUNG COMANDO DE PORTI

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0054 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80060630 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
002 80060826 020 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEAD HEX SCREW FE/ZNXC3        SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
003 80061049 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
004 80200640 002 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
005 80200865 020 ECROU HEXAG.AUTOBL.FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                     
006 80201053 002 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                     
007 80251128 008 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
008 80500422 004 GOUPILLE FENDUE FE/ZNXC3       SPLIT PIN FE/ZNXC3             SPLINT FE/ZNXC3                COPPIGLIA FE/ZNXC3                                                
009 N00435C0 001 BIELLE                         LINK, CONNECTING               LENKER                         BIELLA                                                            
010 N00953C0 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
011 N00954C0 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
012 N01048A0 001 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
013 N01051A0 001 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
014 N01053C0 001 BIELLE                         LINK, CONNECTING               LENKER                         BIELLA                                                            
015 N01054B0 002 BIELLE                         LINK, CONNECTING               LENKER                         BIELLA                                                            
016 N01055A0 002 DOUILLE EPAULEE                BUSH                           HUELSE                         BUSSOLA                                                           
017 N01124B0 002 ARBRE D'OUVERTURE DE PORTES 3M SHAFT                          WELLE                          ALBERO                                                            
018 N02150A0 002 EMBOUT                         END PIECE                      ENDSTUECK                      GIUNTO                                                            
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DEBRAYAGE DEMI-SEMOIR SEED DRILL HALFT DECLUTCHING HALBSEITENABSCHALTUNG SEMINATRICE DESINNESTO

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0055 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80060616 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
002 80060625 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
003 80060826 003 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEAD HEX SCREW FE/ZNXC3        SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
004 80060853 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
005 80200600 002 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                     
006 80200665 004 ECROU HEXAG.AUTOBL.FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                     
007 80200865 007 ECROU HEXAG.AUTOBL.FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                     
008 80200870 002 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                     
009 80250920 003 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
010 80250970 002 RONDELLE PLATE FE/ZN           PLAIN WASHER FE/ZN             SCHEIBE FE/ZN                  RONDELLA PIATTA FE/ZN                                             
011 80450625 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
012 80583500 001 CIRCLIP EXTERIEUR              ELASTIC RING                   SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                            
013 80584000 002 CIRCLIP EXTERIEUR              ELASTIC RING                   SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                            
014 80587500 001 CIRCLIP EXTERIEUR              EXTERNAL RETENTION RING        SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                            
015 80597200 001 CIRCLIP INTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                            
016 80650816 001 CLAVETTE PARALLELE             KEY, PARALLEL                  PASSFEDER                      CHIAVETTA                                                         
017 81003574 001 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE                                                
018 82200602 001 GRAISSEUR A TETE SPHERIQUE     GREASE FITTING                 KEGELSCHMIERNIPPEL             INGRASSATORE SFERICO                                              
019 82200800 002 GRAISSEUR A TETE SPHERIQUE     GREASE FITTING                 KEGELSCHMIERNIPPEL             INGRASSATORE SFERICO                                              
020 FLS0286 002 RESSORT DE CAME                SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
021 K3100720 002 CROCHET                        HOOK                           HAKEN                          GANCIO                                                            
022 K3100730 002 VERROU                         LATCH                          RIEGEL                         LEVA                                                              
023 K3101380 001 COURONNE                       GEAR, SUN                      TELLERRAD                      CORONA                                                            
024 K3101390 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                              
025 K3101910 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
026 K3101930 001 PALIER                         BEARING, PILLOW BLOCK          LAGER                          SUPPORTO                                                          
027 N00266A0 001 ARTICULATION                   YOKE                           GELENKSTUECK                   ARTICOLAZIONE                                                     
028 N00825A0 002 FOURCHETTE                     FORK                           GABEL                          FORCELLA                                                          
029 N00827A0 002 AXE DE FOURCHETTE ZBC          PIN                            ACHSE                          ASSE                                                              
030 N01606A0 002 AXE MOBILE ZBC                 PIN                            ACHSE                          ASSE                                                              
031 N01607A0 002 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                                                          
032 N02766A0 001 EXCENTRIQUE                    ECCENTRIC                      EXZENTER                       ECCENTRICO                                                        
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COMMANDE DE JALONNAGE CONTROL OF TRAMLINING STEUERUNG FAHRGASSENSCHALTUNG CONTROLLO TRACCIASENTIERI

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0135 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80060640 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX. HEAD SCREW FE/ZNXC3       SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
002 80060665 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
003 80061035 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX. HEAD SCREW FE/ZNXC3       SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
004 80061020 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX. HEAD SCREW FE/ZNXC3       SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE A TESTA ESAGONALE FE/ZNXC                                    
005 80200630 004 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
006 80200665 014 ECROU HEXAG.AUTOBL.FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                     
007 80201040 004 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
008 80250611 004 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER M6 DIN 125 FE/ZNX SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
009 80251627 002 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
010 80281731 001 RONDELLE ONDUFLEX FE/ZNXC3     CURVED SPRING WASHER FE/ZNXC3  GEWELLTE FEDERSCHEIBE FE/ZNXC3 RONDELLA ONDUFLEX FE/ZNXC3                                        
011 83231010 001 VERIN ELECTRIQUE               ACTUATOR, ELECTRIC             ELEKTRO-STELLZYLINDER          MARTINETTO ELETTRICO                                              
012 FJX0927 002 COLLIER SERR. ARBRE DIST.   ZB DRAG COLLAR                    KLEMME                         COLLARE DEL L'ALBERO                                              
013 FLE0312 006 ETRIER                         U-BOLT                         BUEGEL                         CAVALLOTTO                                                        
014 K3102180 001 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
015 K3102190 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
016 K3102210 004 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
017 K3102670 004 BASCULEUR                      WEIGHING                       WAAGE                          BASCULLA                                                          
018 N00258A0 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                                                              
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HECTOR 3000 HECTOR 3000 HECTOR 3000 HECTOR 3000

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0136 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80060425 004 VIS TETE HEXAGONALE INOX       HEXAGON HEAD SCREW INOX        SECHSKANTSCHRAUBE INOX         VITE A TESTA ESAGONALE INOX                                       
002 80060620 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
003 80200441 004 ECROU HEX.BAS AUTOFR.INOX      SELF-LOCKING NUT INOX          SELBSTSICHERNDE MUTTER INOX    DADO AUTOBLOCCANTE INOX                                           
004 80200665 001 ECROU HEXAG.AUTOBL.FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                     
005 83232010 001 BOITIER HECTOR 3000            CONTROL BOX, HECTOR 3000       HECTOR 3000 KPL.               HECTOR 3000                                                       
006 83233002 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELBAUM                      CAVO ELETTRICO                                                    
007 83233017 001 FUSIBLE ATO 15 A BLEU          FUSE      ATO  15 A            SICHERUNG ATO  15 A            FUSIBILE  ATO  15 A                                               
008 83234250 002 CAPTEUR                        SENSOR                         SENSOR                         SENSORE                                                           
009 83234260 002 AIMANT                         MAGNET                         MAGNET                         AIMANT                                                            
010 83235080 006 PRESSE-ETOUPE PG7              CABLE GLAND PG7                KABELSTOPFBUCHSE PG7           SERRACAVO PG7                                                     
011 83090093 010 COLLIER PLASTIQUE              CABLE TIE PLASTIC              KABELBINDER PLASTIK            FASCETTE FERMACAVI                                                
012 83234200 001 CAPTEUR                        SENSOR                         SENSOR                         SENSORE                                                           
013 83234210 001 CAPTEUR                        SENSOR                         SENSOR                         SENSORE                                                           
014 83234210 001 CAPTEUR                        SENSOR                         SENSOR                         SENSORE                                                           
015 K3102360 001 BOITIER CONNECTION INTEGRA     CONDUIT BOX                    VERTEILERKASTEN                SCATOLA                                                           
016 N01561D0 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
017 N01563D0 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
018 N02259A0 001 BOUCHON SERIE 693-BOUCHON EMB. NUT                            VERSCHLUSSSCHRAUBE             TAPPO                                                             
019 N02590A0 001 CAPTEUR                        SENSOR                         SENSOR                         SENSORE                                                           
020 N02821A0 001 CABLE AVEC PRISE FEMELLE       CABLE WITH PLUG                KABEL MIT STECKER              CAVO                                                              
021 N02821A0 001 CABLE AVEC PRISE FEMELLE       CABLE WITH PLUG                KABEL MIT STECKER              CAVO                                                              

*C0: Connecteur 7 pôles / 7-pin connector / 7-poliger Steckverbinder. C1: Capteur de vitesse / Geschwindigkeitssensor / Speed                                                       
sensor. C2: Capteur traceur / Sensor Spuranreisser / Sensor marker. C3: Capteur arbre de distribution / Sensor Dosierorgansan                                                       
trieg / Distribution shaft sensor. C4: Capteur de fond de trémie / Sensor Füllstandanzeiger / Sensor hopper. C5: Traceur de                                                         
prélevée / Vorauflaufmarkierung  / Pre-emergence  markers.                                                                                                                          
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TERRAGE MÉCANIQUE DEPTH CONTROL MECHAN. SCHARDRUCKVERSTELLUNG CONTROLLO PROFONDITA'

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 D 0119>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 D 0119>

K31R0065 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 55816110 002 RONDELLE                       SPECIAL WASHER                 SPEZIALSCHEIBE                 RONDELLA                                                          
002 55836200 004 RONDELLE                       LOCK WASHER                    SICHERUNGSSCHEIBE              RONDELLA                                                          
003 80061073 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
004 80061269 003 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
005 80061601 009 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
006 80061651 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
007 80201040 001 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
008 80201230 003 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3     DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
009 80201630 011 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3     DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
010 80202015 002 ECROU HK FE/ZNXC3              CASTLE NUT FE/ZNXC3            KRONENMUTTER FE/ZNXC3          DADO FE/ZNXC3                                                     
011 80251220 004 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
012 80252026 002 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER M20 DIN 125       SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
013 80252746 001 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
014 80450499 002 GOUPILLE ELASTIQUE INOX        ROLL PIN INOX                  SPANNHUELSE INOX               SPINA ELASTICA INOX                                               
015 80450625 004 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
016 80582500 011 CIRCLIP EXTERIEUR              ELASTIC RING                   SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                            
017 81432542 002 BUTEE A AIGUILLES              NEEDLE-THRUST-BEARING          AXIALNADELLAGER                LIMITATORE                                                        
018 81432543 004 RONDELLE BUTEE                 STOP WASHER                    ANSCHLAGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
019 K3101400 001 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
020 K3102100 001 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
021 N3503220 004 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                              
022 N3503230 001 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
023 N3503260 001 PLAQUE                         PLATE                          PLATTE                         PIASTRA                                                           
024 N3503270 001 BIELLE                         LINK, CONNECTING               LENKER                         BIELLA                                                            
025 N3503280 002 TOURILLON                      PIN                            BOLZEN                         PERNO                                                             
026 N3503290 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                              
027 N3503300 002 PLAQUE                         PLATE                          PLATTE                         PIASTRA                                                           
028 N3503340 001 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
029 N3503650 002 PATIN                          SKID                           GLEITKUFE                      PATTINO                                                           
030 N3503670 001 BARRE                          BAR                            BALKEN                         BARRA                                                             
031 N3503680 002 CHAPE                          CLEVIS                         GABEL                          FORCELLA                                                          
032 N3503690 001 POUTRE                         BEAM                           TRAGEBALKEN                    TRAVE                                                             
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TERRAGE MÉCANIQUE DEPTH CONTROL MECHAN. SCHARDRUCKVERSTELLUNG CONTROLLO PROFONDITA'

INTEGRA GII 3M SD              D 0120 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0120 E 0000>

K31R0065 B

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 55816110 002 RONDELLE                       SPECIAL WASHER                 SPEZIALSCHEIBE                 RONDELLA                                                          
002 55836200 004 RONDELLE                       LOCK WASHER                    SICHERUNGSSCHEIBE              RONDELLA                                                          
003 80061073 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
004 80061269 003 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
005 80061601 009 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
006 80061651 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
007 80201040 001 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
008 80201230 003 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3     DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
009 80201630 011 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3     DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
010 80202015 002 ECROU HK FE/ZNXC3              CASTLE NUT FE/ZNXC3            KRONENMUTTER FE/ZNXC3          DADO FE/ZNXC3                                                     
011 80251220 004 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
012 80252026 002 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER M20 DIN 125       SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
013 80252746 001 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
014 80450499 002 GOUPILLE ELASTIQUE INOX        ROLL PIN INOX                  SPANNHUELSE INOX               SPINA ELASTICA INOX                                               
015 80450625 004 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
016 80582500 011 CIRCLIP EXTERIEUR              ELASTIC RING                   SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                            
017 81432542 002 BUTEE A AIGUILLES              NEEDLE-THRUST-BEARING          AXIALNADELLAGER                LIMITATORE                                                        
018 81432543 004 RONDELLE BUTEE                 STOP WASHER                    ANSCHLAGSCHEIBE                RONDELLA                                                          
019 K3101400 001 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
020 K3102030 001 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
021 N3503220 004 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                              
022 N3503230 001 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
023 N3503260 001 PLAQUE                         PLATE                          PLATTE                         PIASTRA                                                           
024 N3503270 001 BIELLE                         LINK, CONNECTING               LENKER                         BIELLA                                                            
025 N3503280 002 TOURILLON                      PIN                            BOLZEN                         PERNO                                                             
026 N3503290 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                              
027 N3503300 002 PLAQUE                         PLATE                          PLATTE                         PIASTRA                                                           
028 N3503340 001 VIS                            SCREW                          SCHRAUBE                       VITE                                                              
029 N3503650 002 PATIN                          SKID                           GLEITKUFE                      PATTINO                                                           
030 N3503670 001 BARRE                          BAR                            BALKEN                         BARRA                                                             
031 N3503680 002 CHAPE                          CLEVIS                         GABEL                          FORCELLA                                                          
032 N3503690 001 POUTRE                         BEAM                           TRAGEBALKEN                    TRAVE                                                             
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SOC (AVANT) SHARE (FRONT) SCHAR (VORN) VOMERE (ANTERIORE)

INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0101 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616611 001 SOC AV.INTEGRA GII 1RG                                        SÄSCHAR KPL. VORN                                                                  +[1]          
002 53031100 001 BEQUILLE                       STAND                          STAENDER                       SUPPORTO                       [2]                                
003 53057600 001 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                    [1]                                
004 80060830 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
005 80061060 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
006 80061065 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX. SCREW FE/ZNXC3            SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
007 80200830 002 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELFLOCKING NUT FE/ZNXC3       SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
008 80201040 002 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]   5 daN m (37 lbf ft)          
009 80250970 004 RONDELLE PLATE FE/ZN           PLAIN WASHER FE/ZN             SCHEIBE FE/ZN                  RONDELLA PIATTA FE/ZN          [1]                                
010 80350501 001 RIVET F/60                     COUNTERSUNK HEAD RIVET         SENKNIETE                      RIVETTO                           [3]                             
011 80350502 001 RIVET F/60                     COUNTERSUNK HEAD RIVET         SENKNIETE                      RIVETTO                           [3]                             
012 80450830 001 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC          [2]                                
013 82062640 002 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                    [1]                                
014 83021822 002 BAGUE PLASTIQUE A COLLERETTE   NYLON BEARING                  KUNSTSTOFF-GLEITLAGER          ANELLO PLASTICA                [1]                                
015 83090086 001 COLLIER PLASTIQUE              CABLE TIE PLASTIC              KABELBINDER PLASTIK            FASCETTE FERMACAVI                [4]                             
016 83090152 001 COLLIER PLASTIQUE              CABLE TIE PLASTIC              KABELBINDER PLASTIK            FASCETTE FERMACAVI             [1]                                
017 BPX0015A 001 SOC                            SHARE                          SCHAR                          VOMERE                            [3]                             
018 K3101790 001 ATTACHE                        ATTACHMENT                     HALTERUNG                      ATTACCO                        [1]                                
019 N3500310 001 TUBE D'ECOULEMENT SUPERIEUR    TUBE                           SAATROHR OBEN                  TUBO                              [5]                             
020 N3500420 001 SOC AVANT                      SHARE FRONT                    SCHAR VORN                     VOMERE ANTERIORE               [1]                  +[2]          
021 N3500941 001 SOUFFLET INTERMEDIAIRE         BELLOW (INTERMEDIARY)          FALTENBALG (ZWISCHENSTUECK)    SOFFIETTO                         [4]                             
022 N3501320 001 MANCHON                        SLEEVE                         MUFFE                          MANICOTTO                      [1]                                
023 N3501750 001 TUBE AVANT L627 SOC            TUBE(FRONT)<->627 (SHARE)      ROHR (VORN)<->627 (SCHAR)      TUBO ANTERIORE                    [4]                             
024 N3501830 001 TUBE SUPERIEUR CPL             TUBE SUPERIOR CPL              ROHR OBEN KPL                  TUBO SUPERIORE CPL             [1]                  +[5]          
025 N3502980 001 BRAS DE SOC                    SHARE ARM                      SCHARARM                       BRACCIO                        [1]                                
026 N3503010 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                          [1]                                
027 N3503070 001 SOUFFLET                       BELLOWS                        FALTENBALG                     SOFFIETTO                         [4]                             
028 N3503631 001 BRIDE                          CLAMP                          BUEGEL                         STAFFA                         [1]                                
029 N3503740 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                           [1]                  +[4]          
030 N01092A0 001 SOC                            SHARE                          SCHAR                          VOMERE                         [2]                  +[3]          
031 N01161A0 001 SOUFFLET                       BELLOWS                        FALTENBALG                     SOFFIETTO                         [5]                             
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SOC (ARRIERE) SHARE (REAR) SCHAR (HINTEN) VOMERE (POSTERIORE)

INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0102 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616612 001 SOC AR.INTEGRA GII 1RG                                        SÄSCHAR KPL.HINTEN                                                                 +[1]          
002 53031100 001 BEQUILLE                       STAND                          STAENDER                       SUPPORTO                       [2]                                
003 53057600 001 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                    [1]                                
004 80060830 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
005 80061060 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
006 80061065 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX. SCREW FE/ZNXC3            SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
007 80200830 002 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELFLOCKING NUT FE/ZNXC3       SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
008 80201040 002 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]   5 daN m (37 lbf ft)          
009 80250970 004 RONDELLE PLATE FE/ZN           PLAIN WASHER FE/ZN             SCHEIBE FE/ZN                  RONDELLA PIATTA FE/ZN          [1]                                
010 80350501 001 RIVET F/60                     COUNTERSUNK HEAD RIVET         SENKNIETE                      RIVETTO                           [3]                             
011 80350502 001 RIVET F/60                     COUNTERSUNK HEAD RIVET         SENKNIETE                      RIVETTO                           [3]                             
012 80450830 001 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC          [2]                                
013 82062640 002 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                    [1]                                
014 83021822 002 BAGUE PLASTIQUE A COLLERETTE   NYLON BEARING                  KUNSTSTOFF-GLEITLAGER          ANELLO PLASTICA                [1]                                
015 83090086 001 COLLIER PLASTIQUE              CABLE TIE PLASTIC              KABELBINDER PLASTIK            FASCETTE FERMACAVI                [5]                             
016 83090152 001 COLLIER PLASTIQUE              CABLE TIE PLASTIC              KABELBINDER PLASTIK            FASCETTE FERMACAVI             [1]                                
017 BPX0015A 001 SOC                            SHARE                          SCHAR                          VOMERE                            [3]                             
018 N3500310 001 TUBE D'ECOULEMENT SUPERIEUR    TUBE                           SAATROHR OBEN                  TUBO                              [4]                             
019 N01093A0 001 SOC                            SHARE                          SCHAR                          VOMERE                         [2]                  +[3]          
020 N3500941 001 SOUFFLET INTERMEDIAIRE         BELLOW (INTERMEDIARY)          FALTENBALG (ZWISCHENSTUECK)    SOFFIETTO                         [5]                             
021 N3501320 001 MANCHON                        SLEEVE                         MUFFE                          MANICOTTO                      [1]                                
022 N3501541 001 TUBE ARRIERE                   TUBE (REAR)                    ROHR (HINTERE)                 TUBO                              [5]                             
023 N3501830 001 TUBE SUPERIEUR CPL             TUBE SUPERIOR CPL              ROHR OBEN KPL                  TUBO SUPERIORE CPL             [1]                  +[4]          
024 N3502970 001 BRAS DE SOC                    SHARE ARM                      SCHARARM                       BRACCIO                        [1]                                
025 N3503010 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                          [1]                                
026 N3503070 001 SOUFFLET                       BELLOWS                        FALTENBALG                     SOFFIETTO                         [5]                             
027 N3503631 001 BRIDE                          CLAMP                          BUEGEL                         STAFFA                         [1]                                
028 N3503720 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                           [1]                  +[5]          
029 N3500430 001 SOC ARRIERE                    SHARE REAR                     SCHAR HINTEN                   VOMERE                         [1]                  +[2]          
030 N01161A0 001 SOUFFLET                       BELLOWS                        FALTENBALG                     SOFFIETTO                         [4]                             
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SOC A DISQUE (AVANT) DISC COULTER (FRONT) SCHEIBENSCHAR (VORN) VOMERE A DISCO (ANTERIORE)

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>

K31R0061 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616614 001 SOC A DISQ.AV.INTEGRA GII 1RG  DISC COULTER CPL FRONT         SCHEIBENSCHAR KPL VORN         VOMEREA DISCO ANT. CPL                              +[1]          
002 53057600 001 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                    [1]                                
003 80030825 002 VIS J FE/ZNXC3                 CUP SQUARE BOLT FE/ZNXC3       FLACHRUNDSCHRAUBE FE/ZNXC3     BULLONE FE/ZNXC3               [1]                                
004 80060820 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
005 80061060 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
006 80061065 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX. SCREW FE/ZNXC3            SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
007 80110614 008 VIS TETE FRAI.TORX FLZNNC      TORX SOCK.COUN.HEAD SCR.FLZNNC SENKSCHRAUB.TORX FLZNNC        VITE FLZNNC                    [1]   2 daN m (15 lbf ft)          
008 80111020 002 VIS T.FRAI.SIX P.CR.FE/ZNXC3   HEX.SOC.COUNT.HEAD SC.FE/ZNXC3 SENKSCHRAUB.INNENSEC.FE/ZNXC3  VITE FE/ZNXC3                  [1]   5 daN m (37 lbf ft)          
009 80200840 004 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
010 80201040 003 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]   5 daN m (37 lbf ft)          
011 80251036 001 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
012 81002558 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE             [1]                                
013 82013242 002 BAGUE D'ETANCHEITE             OIL SEAL                       RADIALDICHTRING                PARAOLIO                       [1]                                
014 82062640 002 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                    [1]                                
015 83021822 002 BAGUE PLASTIQUE A COLLERETTE   NYLON BEARING                  KUNSTSTOFF-GLEITLAGER          ANELLO PLASTICA                [1]                                
016 83090086 001 COLLIER PLASTIQUE              CABLE TIE PLASTIC              KABELBINDER PLASTIK            FASCETTE FERMACAVI             [2]                                
017 83090152 001 COLLIER PLASTIQUE              CABLE TIE PLASTIC              KABELBINDER PLASTIK            FASCETTE FERMACAVI             [1]                                
018 K3000060 001 DISQUE                         DISC                           SCHEIBE                        DISCO                          [1]                                
019 K3000080 001 DISQUE                         DISC                           SCHEIBE                        DISCO                          [1]                                
020 K3000110 002 PALIER                         BEARING, PILLOW BLOCK          LAGER                          SUPPORTO                       [1]                                
021 K3000130 002 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                       [1]                                
022 K3000540 001 CALE                           SHIM                           DISTANZPLATTE                  SPESSORE                       [1]                                
023 K3000990 001 PLAQUETTE DECROTTEUR           SCRAPER PLATE                  ABSTREIFERPLATTE               RASCHIATORE                    [1]                                
024 K3101790 001 ATTACHE                        ATTACHMENT                     HALTERUNG                      ATTACCO                        [1]                                
025 N3500310 001 TUBE D'ECOULEMENT SUPERIEUR    TUBE                           SAATROHR OBEN                  TUBO                              [3]                             
026 N3500941 001 SOUFFLET INTERMEDIAIRE         BELLOW (INTERMEDIARY)          FALTENBALG (ZWISCHENSTUECK)    SOFFIETTO                      [2]                                
027 N3501320 001 MANCHON                        SLEEVE                         MUFFE                          MANICOTTO                      [1]                                
028 N3501550 001 TUBE AVANT  L551 SOC A DISQ.   TUBE (FRONT) <->551            SAATROHR VORN, 3-TEIL, L=551   TUBO                           [2]                                
029 N3501641 001 EMBOUT SOC A DISQUES           END PIECE                      ENDSTUECK                      GIUNTO                         [1]                                
030 N3501830 001 TUBE SUPERIEUR CPL             TUBE SUPERIOR CPL              ROHR OBEN KPL                  TUBO SUPERIORE CPL             [1]                  +[3]          
031 N3503010 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                          [1]                                
032 N3503070 001 SOUFFLET                       BELLOWS                        FALTENBALG                     SOFFIETTO                      [2]                                
033 N3503621 001 BRAS DE SOC                    SHARE ARM                      SCHARARM                       BRACCIO                        [1]                                
034 N3503631 001 BRIDE                          CLAMP                          BUEGEL                         STAFFA                         [1]                                
035 N3503730 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                           [1]                  +[2]          
036 N01161A0 001 SOUFFLET                       BELLOWS                        FALTENBALG                     SOFFIETTO                         [3]                             
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SOC A DISQUE (ARRIERE) DISC COULTER (REAR) SCHEIBENSCHAR (HINTEN) VOMERE A DISCO (POSTERIORE)

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>

K31R0062 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616615 001 SOC A DISQ.AR.INTEGRA GII 1RG  DISC COULTER CPL REAR          SCHEIBENSCHAR KPL HINTEN       VOMEREA DISCO POST. CPL                             +[1]          
002 53057600 001 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                    [1]                                
003 80030825 002 VIS J FE/ZNXC3                 CUP SQUARE BOLT FE/ZNXC3       FLACHRUNDSCHRAUBE FE/ZNXC3     BULLONE FE/ZNXC3               [1]                                
004 80060820 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
005 80061060 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
006 80061065 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX. SCREW FE/ZNXC3            SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
007 80110614 008 VIS TETE FRAI.TORX FLZNNC      TORX SOCK.COUN.HEAD SCR.FLZNNC SENKSCHRAUB.TORX FLZNNC        VITE FLZNNC                    [1]   2 daN m (15 lbf ft)          
008 80111020 002 VIS T.FRAI.SIX P.CR.FE/ZNXC3   HEX.SOC.COUNT.HEAD SC.FE/ZNXC3 SENKSCHRAUB.INNENSEC.FE/ZNXC3  VITE FE/ZNXC3                  [1]   5 daN m (37 lbf ft)          
009 80200840 004 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
010 80201040 003 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]   5 daN m (37 lbf ft)          
011 80251036 001 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
012 81002558 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE             [1]                                
013 82013242 002 BAGUE D'ETANCHEITE             OIL SEAL                       RADIALDICHTRING                PARAOLIO                       [1]                                
014 82062640 002 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                    [1]                                
015 83021822 002 BAGUE PLASTIQUE A COLLERETTE   NYLON BEARING                  KUNSTSTOFF-GLEITLAGER          ANELLO PLASTICA                [1]                                
016 83090086 001 COLLIER PLASTIQUE              CABLE TIE PLASTIC              KABELBINDER PLASTIK            FASCETTE FERMACAVI             [2]                                
017 83090152 001 COLLIER PLASTIQUE              CABLE TIE PLASTIC              KABELBINDER PLASTIK            FASCETTE FERMACAVI             [1]                                
018 K3000060 001 DISQUE                         DISC                           SCHEIBE                        DISCO                          [1]                                
019 K3000080 001 DISQUE                         DISC                           SCHEIBE                        DISCO                          [1]                                
020 K3000110 002 PALIER                         BEARING, PILLOW BLOCK          LAGER                          SUPPORTO                       [1]                                
021 K3000130 002 RONDELLE                       WASHER                         SCHEIBE                        RONDELLA                       [1]                                
022 K3000540 001 CALE                           SHIM                           DISTANZPLATTE                  SPESSORE                       [1]                                
023 K3000990 001 PLAQUETTE DECROTTEUR           SCRAPER PLATE                  ABSTREIFERPLATTE               RASCHIATORE                    [1]                                
024 N3500310 001 TUBE D'ECOULEMENT SUPERIEUR    TUBE                           SAATROHR OBEN                  TUBO                              [3]                             
025 N3500941 001 SOUFFLET INTERMEDIAIRE         BELLOW (INTERMEDIARY)          FALTENBALG (ZWISCHENSTUECK)    SOFFIETTO                      [2]                                
026 N3501320 001 MANCHON                        SLEEVE                         MUFFE                          MANICOTTO                      [1]                                
027 N3501541 001 TUBE ARRIERE                   TUBE (REAR)                    ROHR (HINTERE)                 TUBO                           [2]                                
028 N3501641 001 EMBOUT SOC A DISQUES           END PIECE                      ENDSTUECK                      GIUNTO                         [1]                                
029 N3501830 001 TUBE SUPERIEUR CPL             TUBE SUPERIOR CPL              ROHR OBEN KPL                  TUBO SUPERIORE CPL             [1]                  +[3]          
030 N3503010 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                          [1]                                
031 N3503041 001 BRAS DE SOC                    SHARE ARM                      SCHARARM                       BRACCIO                        [1]                                
032 N3503070 001 SOUFFLET                       BELLOWS                        FALTENBALG                     SOFFIETTO                      [2]                                
033 N3503631 001 BRIDE                          CLAMP                          BUEGEL                         STAFFA                         [1]                                
034 N3503720 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                           [1]                  +[2]          
035 N01161A0 001 SOUFFLET                       BELLOWS                        FALTENBALG                     SOFFIETTO                         [3]                             
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HERSE DE RECOUVREMENT SEED RAKE SAATSTRIEGEL ERPICE DI RICOPERTURA

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0066 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616308 001 HERSE DENTS COUDEES 3M         3M COVERING HARROW/CURVED TINE 3M STRIEGEL ABGEWINK. ZINKEN   ERPICE COPRISEME 300                                +[1]          
002 53040100 024 BRIDE                          CLAMP                          BUEGEL                         STAFFA                         [1]                                
003 53068500 012 DENT                           TINE                           ZINKEN                         DENTE                          [1]                                
004 53068600 012 DENT                           TINE                           ZINKEN                         DENTE                          [1]                                
005 80060853 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
006 80061058 024 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
007 80061281 008 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
008 80061652 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
009 80200840 002 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
010 80201040 024 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
011 80201240 008 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
012 80201640 004 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
013 80250970 004 RONDELLE PLATE FE/ZN           PLAIN WASHER FE/ZN             SCHEIBE FE/ZN                  RONDELLA PIATTA FE/ZN          [1]                                
014 80253050 004 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
015 80450546 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ELASTIC PIN HEAVY DUTY         SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC          [1]                                
016 80450851 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ELASTIC PIN FLZNNC             SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC          [1]                                
017 N3502570 002 TIRANT                         TIE ROD                        ZUGSTANGE                      TIRANTE                        [1]                                
018 N3502580 002 DOUILLE 12X16 L41              BUSH                           HUELSE                         BUSSOLA                        [1]                                
019 N00362A0 002 RESSORT DE COMPRESSION         SPRING, COMPRESSION            DRUCKFEDER                     RESSORT DE COMPRESSIONE        [1]                                
020 N02031A0 001 BARRE                          BAR                            BALKEN                         BARRA                          [1]                                
021 N02130C0 004 PLAQUE DE FIXATION             BRACKET                        HALTERUNG                      PIASTRA                        [1]                                
022 N02137C0 002 BRAS DE HERSE                  ARM                            ARM                            BRACCIO                        [1]                                
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SIGNALISATION SIGNALLING BELEUCHTUNG U.WARNTAFELN SEGNALAZIONE

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0067 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616381 001 SIGN.ROUT.FR/DE/CH/AU INTEGRA  SIGNALLING INTEGRA             BELEUCHTUNG INTEGRA            .                                 ESP FR-DE-CH-AU   +[1]          
002 80060612 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
003 80060620 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
004 80061020 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX. HEAD SCREW FE/ZNXC3       SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE A TESTA ESAGONALE FE/ZNXC [1]                                
005 80200665 003 ECROU HEXAG.AUTOBL.FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                  [1]                                
006 80200865 008 ECROU HEXAG.AUTOBL.FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                  [1]                                
007 80201053 004 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                  [1]                                
008 80251021 004 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER M10               SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
009 83090037 001 SUPPORT DE PRISE 7 POLES       PLUG SUPPORT                   STECKERHALTERUNG               SUPPORTO                       [1]                                
010 83090093 001 COLLIER PLASTIQUE              CABLE TIE PLASTIC              KABELBINDER PLASTIK            FASCETTE FERMACAVI             [1]                                
011 83240011 002 CATADIOPTRE ROUGE 60 ADHESIF   REFLECTOR RED ADHESIVE         RUECKSTRAHLER ROT SELBSTKL.    CATADIOTRI                     [1]                                
012 83240209 001 PANNEAU DE SIGNAL.RECT.ARD-AVG WARNING PLATE                  WARNTAFEL HI-RE + VO-LI        PANNELLO                       [1]                                
013 83240210 001 PANNEAU DE SIGNAL.RECT.ARG-AVD WARNING PLATE                  WARNTAFEL HI-LI + VO-RE        PANNELLO                       [1]                                
014 83240400 001 FEU ARRIERE GAUCHE             REAR LAMP LEFT                 RUECKLICHT LINKS               FANALINO COMPLETO POST. SX     [1]                                
015 83240401 001 FEU ARRIERE DROIT              REAR LAMP RIGHT                RUECKLICHT RECHTS              FANALINO COMPLETO POST. DX     [1]                                
016 FLR0361 004 ETRIER                         U-BOLT                         BUEGEL                         CAVALLOTTO                     [1]                                
017 N02199C0 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                       [1]                                
018 N02200C0 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                       [1]                                
019 N02201B0 002 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                       [1]                                
020 N02560B0 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELBAUM                      CAVO ELETTRICO                 [1]                                
021 N02562A0 001 SUPPORT PRISE CONNECTEURS      BRACKET                        HALTERUNG                      SUPPORTO                       [1]                                
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SIGNALISATION DK SIGNALLING DK BELEUCHTUNG U.WARNTAFELN DK SEGNALAZIONE DK

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0069 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616384 001 SIGNALIS. ROUTIERE DANEMARK    SIGNALLING INTEGRA - DENMARK   STRASSEN BELEUCHTUNG           SEGNAL. STRADALE                  ESP DK            +[1]          
002 80030821 002 VIS J FE/ZNXC3                 CUP SQUARE BOLT FE/ZNXC3       FLACHRUNDSCHRAUBE FE/ZNXC3     BULLONE FE/ZNXC3               [1]                                
003 80060620 006 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
004 80060630 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
005 80060820 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
006 80200665 010 ECROU HEXAG.AUTOBL.FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                  [1]                                
007 80200865 004 ECROU HEXAG.AUTOBL.FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                  [1]                                
008 80250611 004 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER M6 DIN 125 FE/ZNX SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
009 80251225 002 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
010 83090037 001 SUPPORT DE PRISE 7 POLES       PLUG SUPPORT                   STECKERHALTERUNG               SUPPORTO                       [1]                                
011 83090093 006 COLLIER PLASTIQUE              CABLE TIE PLASTIC              KABELBINDER PLASTIK            FASCETTE FERMACAVI             [1]                                
012 83240010 002 CATADIOPTRE                    REFLECTOR                      RUECKSTRAHLER                  CATADIOTTRO                    [1]                                
013 83240011 002 CATADIOPTRE ROUGE 60 ADHESIF   REFLECTOR RED ADHESIVE         RUECKSTRAHLER ROT SELBSTKL.    CATADIOTRI                     [1]                                
014 83240200 001 SUPPORT TRIANGLE SMV FE/ZNXC3  BRACKET SMV EMBLEM FE/ZNXC3    SMV RUECKSTRAHLERHALT.FE/ZNXC3 SUPPORTO FE/ZNXC3              [1]                                
015 83240400 001 FEU ARRIERE GAUCHE             REAR LAMP LEFT                 RUECKLICHT LINKS               FANALINO COMPLETO POST. SX     [1]                                
016 83240401 001 FEU ARRIERE DROIT              REAR LAMP RIGHT                RUECKLICHT RECHTS              FANALINO COMPLETO POST. DX     [1]                                
017 83240426 001 FEU GAUCHE DE POSITION SOUPLE  LIGHT(LEFT)                    LEUCHTE  (LINKS)               LUCE                           [1]                                
018 83240427 001 FEU DROIT DE POSITION SOUPLE   LIGHT(RIGHT)                   LEUCHTE  (RECHTS)              LUCE                           [1]                                
019 FJA0032 004 DOUILLE ENTRETOISE             BUSH                           HUELSE                         BUSSOLA                        [1]                                
020 N3501710 001 SUPPORT INTERMEDIAIRE DU TRIAN SUPPORT                        HALTERUNG                      SUPPORTO                       [1]                                
021 N3501741 001 FAISCEAU ELECTRIQUE SPECIFIQUE WIRING HARNESS                 KABELBAUM                      CAVO ELETTRICO                 [1]                                
022 N3504181 002 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                       [1]                                
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TYPE

MASSE               kg

KUHN  S.A.
67700 SAVERNE - FRANCE

N°

MADE  IN  FRANCE

32 4 m

24 3 m
- F - Blé Pois Lin Orge Feverole Ray grass Avoine Seigle Luzerne Colza Sorgho

- GB - Wheat Peas Linseed Barley Field beans Rye grass Oats Rye Alfalfa Rapeseed Sorghum

- D - Weizen Erbsen Lein Gerste Bohnen Gras Hafer Roggen Luzerne Raps Sorghum

- I - Frumento Pisello lino Orzo Farino Loiessa Avena Segale Erba medica Colza Sorgo

- DK - Hvede Ærter H!r Byg B!nner Graesfr! Havre Rug Lucerne Raps Sorghum

57,066,077,008,043,067,017,066,0L/gK

4 5 6 5 6 5 6 4 5 6 5 6 3 4 5 4 5 6 4 5 6 2 3 1 2 2 3

I I I I

4 4 m 9 1,4 2,4 0,5 0,9

6 X = 1/100 ha X = 1/20 ha 2,8 4,7 1,5 2,4 1,1 1,8

8 3 m 12 5,3 8,9 2,9 4,7 3,8 6,4

10 8,014,62,74,47,215,75523020381115,025,214,76533

12 9,419,87,90,66,619,94744724462617,422,510,94744

14 34 55 93 45 76 55 93 29 47 79 11,4 19,1 31,3 21 35 59 35 57 96 12,4 21,0 7,4 12,1 11,7 19,8

16 42 68 115 66 112 66 112 35 58 97 14,3 24,1 39,4 26 43 73 42 69 116 14,6 24,5 8,9 14,5 14,3 24,2

18 50 82 139 89 150 78 131 43 70 117 66 111 16,1 27,1 44,2 32 53 89 51 83 140 17,4 29,3 10,5 17,1 16,8 28,3

20 58 94 159 110 186 88 149 50 81 137 84 141 19,1 32,2 52,6 37 61 103 58 95 161 19,7 33,2 12,0 19,6 19,2 32,4

22 65 107 180 131 221 100 168 56 92 155 105 177 20,9 35,3 57,6 43 70 119 65 107 180 22,1 37,2 13,6 22,1 22,1 37,2

24 74 121 203 153 258 111 187 64 105 177 124 209 23,2 39,2 64,0 48 79 133 73 120 202 24,4 41,2 24,7 41,6

26 82 134 226 175 295 124 209 72 117 197 144 243 25,6 43,2 70,5 54 87 147 82 134 226 26,8 45,1 27,5 46,4

28 91 148 250 196 331 136 230 80 130 220 164 277 28,2 47,5 77,5 59 96 162 89 146 246 29,1 49,1 30,2 50,9

30 100 164 276 217 366 147 248 86 141 237 184 310 30,5 51,4 83,9 64 104 176 97 159 268 31,9 53,8 33,1 55,8

32 109 178 299 238 401 159 268 93 152 256 203 342 32,9 55,4 90,5 69 113 190 105 172 290

34 118 192 324 258 435 172 290 102 166 279 222 375 35,3 59,4 97,0 74 121 204 113 185 312

36 127 208 350 280 472 183 308 109 177 299 242 408 37,7 63,5 104 80 131 220 121 198 334

N3503751
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Reihenabstand

Distanza

Separaciones

Raekke-afstand

largeur de travail

Working width

Arbeitsbreite

Larghezza di semina

Anchura de trabajo

Arbejdsbredde

0,76 0,50

* Les quantités indiquées ne sont données qu'à titre indicatif,The quantities given are only an indication,Die angegebenen Meng en sind Richtwerte,Le quantità sono date

solo a titolo indicativo,Las cantidades indicadas solo se dan a titulo indicativo

Essai de débit obligatoire, Calibration of seed-rate obligatory, Abdrehprobe notwendig, Prova di erogazione obbligatoria, Ensayo de caudal obligatorio

II

mm0 kg/ha * 125

Nombre de rangs

Number or rows

Reihenzahl

Numero delle file

Numero de hileras

Raekkeantal

largeur de travail

Working width

Arbeitsbreite

Larghezza di semina

Anchura de trabajo

Arbejdsbredde

INTEGRA - GII

INTEGRA - GII

28 4 m

20 3 m
- F - Blé Pois Lin Orge Feverole Ray grass Avoine Seigle Luzerne Colza Sorgho

- GB - Wheat Peas Linseed Barley Field beans Rye grass Oats Rye Alfalfa Rapeseed Sorghum

- D - Weizen Erbsen Lein Gerste Bohnen Gras Hafer Roggen Luzerne Raps Sorghum

- I - Frumento Pisello lino Orzo Farino Loiessa Avena Segale Erba medica Colza Sorgo

- DK - Hvede Ærter H!r Byg B!nner Graesfr! Havre Rug Lucerne Raps Sorghum

57,066,077,008,043,067,017,066,0L/gK

4 5 6 5 6 5 6 4 5 6 5 6 3 4 5 4 5 6 4 5 6 2 3 1 2 2 3

I I I I

4 4 m 9 1,2 2,0 0,5 0,7

6 X = 1/100 ha X = 1/20 ha 2,4 4,1 1,3 2,0 0,9 1,5

8 3 m 12 4,5 7,6 2,5 4,0 3,2 5,4

10 2,95,51,68,38,014,6748271625196,718,014,68482

12 8,216,73,81,52,414,83673328322413,120,317,73673

14 29 47 80 39 65 47 79 24 40 67 9,8 16,5 26,9 18 30 50 30 49 82 10,6 17,9 6,3 10,3 10,0 16,9

16 36 58 98 57 96 57 96 30 49 83 12,3 20,7 33,9 23 37 62 36 59 99 12,4 20,9 7,6 12,4 12,2 20,6

18 43 70 118 76 128 66 112 36 60 100 56 94 13,8 23,3 38,0 28 45 76 43 71 120 14,8 25,0 8,9 14,6 14,3 24,2

20 49 80 136 94 159 75 127 42 69 117 71 121 16,4 27,7 45,2 32 52 88 50 81 137 16,8 28,4 10,3 16,8 16,4 27,6

22 56 91 153 112 189 85 144 48 79 133 90 151 18,0 30,4 49,6 37 60 101 56 91 154 18,8 31,8 11,6 18,9 18,8 31,7

24 63 103 173 131 220 95 160 55 90 151 106 179 20,0 33,7 55,0 41 67 114 63 102 172 20,8 35,1 21,1 35,5

26 70 115 193 149 251 106 179 61 100 168 123 208 22,0 37,1 60,6 46 75 126 70 114 193 22,8 38,5 23,5 39,6

28 78 127 214 167 282 117 196 68 111 188 140 237 24,2 40,8 66,6 50 82 138 76 125 210 24,8 41,9 25,8 43,4

30 86 140 235 185 313 125 211 74 120 203 157 264 26,2 44,2 72,1 55 89 150 83 136 229 27,3 45,9 28,2 47,6

32 93 152 256 203 342 136 229 80 130 219 173 292 28,3 47,6 77,8 59 96 162 90 147 248

34 101 164 277 220 371 147 248 87 141 238 190 320 30,3 51,1 83,4 63 103 174 97 158 266

36 109 177 299 239 403 156 263 93 151 255 207 349 32,4 54,6 89 68 112 188 104 169 285

N3503761
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* Les quantités indiquées ne sont données qu'à titre indicatif,The quantities given are only an indication,Die angegebenen Meng en sind Richtwerte,Le quantità sono date

solo a titolo indicativo,Las cantidades indicadas solo se dan a titulo indicativo

Essai de débit obligatoire, Calibration of seed-rate obligatory, Abdrehprobe notwendig, Prova di erogazione obbligatoria, Ensayo de caudal obligatorio
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COLL.ETIQUETTES ADHESIVES SET OF STICKERS SATZ AUFKLEBER SERIE ADESIVI

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 D 0376>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 D 0376>

K31R0071 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 K3102160 001 COLL.ETIQ.ADHES.               KIT, DECAL                     SATZ AUFKLEBER                 SERIE ADESIVI                                       +[1]          
001 K3102167 001 COLL.ETIQ.ADHES.               KIT, DECAL                     SATZ AUFKLEBER                 SERIE ADESIVI                                       +[1]          
001 K3102168 001 COLL.ETIQ.ADHES.               KIT, DECAL                     SATZ AUFKLEBER                 SERIE ADESIVI                                       +[1]          
002 FJA0303 002 AUTOCOLLANT SECURITE TRACEUR   STICKER                        AUFKLEBER                      AUTOADESIVO SICUREZZA TRACCIAF [1]                                
003 K9500090 002 LOGO KUHN 309 BLANC/TRANSP.    LOGO KUHN 309                  LOGO KUHN 309 WEISS/TRANSP.    LOGO KUHN 309                  [1]                                
004 K9500700 002 ETIQ.ADH.                      DECAL                          AUFKLEBER                      ADESIVO                        [1]                                
005 K9530020 001 ETIQ.ADH.                      DECAL                          AUFKLEBER                      ADESIVO                        [1]                                
006 K9530080 001 ETIQ.ADH.                      DECAL                          AUFKLEBER                      ADESIVO                        [1]                                
007 N01925A0 001 AUTOCOLLANT PASSERELLE         STICKER                        AUFKLEBER                      ADESIVO                        [1]                                
008 N02175A0 002 INDEX D'OUVERTURE DES PORTES   POINTER                        INDEX                          JUDICE                         [1]                                
009 09905510 004 ETIQ.ADHESIVE POINT DE LEVAGE  DECAL LIFTING POINT            AUFKLEBER ANSCHLAGPUNKT        ADESIVO                        [1]                                
010 59900000 001 PICTOGR.H NOTICE D'INSTR       PICTORIAL H INSTRUCTIONS       PIKTOGR.H BETRIEBSANLEITUNG    ADESIVO                        [1]                *               
011 N3503751 001 ETIQ.ADH.                      DECAL                          AUFKLEBER                      ADESIVO                            -> 1615363                     
012 N3503761 001 ETIQ.ADH.                      DECAL                          AUFKLEBER                      ADESIVO                            -> 1615352                     

Pour les pictogrammes sans texte (standard CE) dont le code commence par 599xxxxx, le 7° chiffre est 0 ou 5.                                                                  
Pour les pictogrammes avec texte, le 7° chiffre est respectivement:                                                                                                                 
   1 ou 6 pour les pictogrammes avec texte français (standard du Canada francophone).                                                                                         
   2 ou 7 pour les pictogrammes avec texte anglais (standard de pays anglophones non européens).                                                                              
Safety pictorials without text (CE standard) with part no. starting with 599xxxxx, use 0 or 5 as the 7th digit of the number.                                                 
In the corresponding pictorials with text the 7th digit of the number is :                                                                                                          
   1 or 6 respectively for pictorials with Frech text as used in French Canada.                                                                                                     
   2 or 7 respectively for pictorials with English text as used in non-European English speaking countries.                                                                         
Bei Sicherheitsaufklebern/Piktogrammen ohne Text (CE-Standard) mit Art.-Nr. 599xxxxx ist die 7. Ziffer 0 oder 5.                                                              
Bei den entsprechenden Sicherheitsaufklebern/Piktogrammen mit Text ist die 7. Ziffer:                                                                                               
   1 oder 6 für Sicherheitsaufkleber/Piktogramme mit französischem Text (Serie im französischsprachigem Kanada)                                                               
   2 oder 7 für Sicherheitsaufkleber/Piktogramme mit englischem Text (Serie in außereuropäischen englischsprachigen Ländern)                                                  
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COLL.ETIQUETTES ADHESIVES SET OF STICKERS SATZ AUFKLEBER SERIE ADESIVI

INTEGRA GII 3M SD              D 0377 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0377 E 0000>

K31R0071 B

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 K3102160 001 COLL.ETIQ.ADHES.               KIT, DECAL                     SATZ AUFKLEBER                 SERIE ADESIVI                                       +[1]          
001 K3102167 001 COLL.ETIQ.ADHES.               KIT, DECAL                     SATZ AUFKLEBER                 SERIE ADESIVI                                       +[1]          
001 K3102168 001 COLL.ETIQ.ADHES.               KIT, DECAL                     SATZ AUFKLEBER                 SERIE ADESIVI                                       +[1]          
002 FJA0303 002 AUTOCOLLANT SECURITE TRACEUR   STICKER                        AUFKLEBER                      AUTOADESIVO SICUREZZA TRACCIAF [1]                                
003 K9500090 002 LOGO KUHN 309 BLANC/TRANSP.    LOGO KUHN 309                  LOGO KUHN 309 WEISS/TRANSP.    LOGO KUHN 309                  [1]                                
004 K9500700 002 ETIQ.ADH.                      DECAL                          AUFKLEBER                      ADESIVO                        [1]                                
005 K9530020 001 ETIQ.ADH.                      DECAL                          AUFKLEBER                      ADESIVO                        [1]                                
006 K9530080 001 ETIQ.ADH.                      DECAL                          AUFKLEBER                      ADESIVO                        [1]                                
007 N01925A0 001 AUTOCOLLANT PASSERELLE         STICKER                        AUFKLEBER                      ADESIVO                        [1]                                
008 N02175A0 002 INDEX D'OUVERTURE DES PORTES   POINTER                        INDEX                          JUDICE                         [1]                                
009 09905510 004 ETIQ.ADHESIVE POINT DE LEVAGE  DECAL LIFTING POINT            AUFKLEBER ANSCHLAGPUNKT        ADESIVO                        [1]                                
010 59900000 001 PICTOGR.H NOTICE D'INSTR       PICTORIAL H INSTRUCTIONS       PIKTOGR.H BETRIEBSANLEITUNG    ADESIVO                        [1]                *               
011 K3104250 001 ETIQ.ADH.                      DECAL                          AUFKLEBER                      ADESIVO                                                           

Pour les pictogrammes sans texte (standard CE) dont le code commence par 599xxxxx, le 7° chiffre est 0 ou 5.                                                                  
Pour les pictogrammes avec texte, le 7° chiffre est respectivement:                                                                                                                 
   1 ou 6 pour les pictogrammes avec texte français (standard du Canada francophone).                                                                                         
   2 ou 7 pour les pictogrammes avec texte anglais (standard de pays anglophones non européens).                                                                              
Safety pictorials without text (CE standard) with part no. starting with 599xxxxx, use 0 or 5 as the 7th digit of the number.                                                 
In the corresponding pictorials with text the 7th digit of the number is :                                                                                                          
   1 or 6 respectively for pictorials with Frech text as used in French Canada.                                                                                                     
   2 or 7 respectively for pictorials with English text as used in non-European English speaking countries.                                                                         
Bei Sicherheitsaufklebern/Piktogrammen ohne Text (CE-Standard) mit Art.-Nr. 599xxxxx ist die 7. Ziffer 0 oder 5.                                                              
Bei den entsprechenden Sicherheitsaufklebern/Piktogrammen mit Text ist die 7. Ziffer:                                                                                               
   1 oder 6 für Sicherheitsaufkleber/Piktogramme mit französischem Text (Serie im französischsprachigem Kanada)                                                               
   2 oder 7 für Sicherheitsaufkleber/Piktogramme mit englischem Text (Serie in außereuropäischen englischsprachigen Ländern)                                                  
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DIVERS MISCELLANEOUS VERSCHIEDENES VARIE

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0119 B

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 83503018 001 BOITE 1L PEINT.ROUGE           1L RED PAINT CAN,              DOSE FARBE ROT,1L              VERNICE ROSSA KUHN             OPT                                
002 83503019 001 KIT RAL2002 0,5+0,1 KG BICOMP  KIT RAL2002 0,5+0,1 KG 2 COMP  KIT RAL2002 0,5+0,1 KG 2KOMP   VERNICE RAL2002 2K 0,5+0,1 KG  OPT                                
003 83503026 001 AEROSOL ROUGE RAL2002 BR.      RED SPRAY PAINT                FARBSPRUEHDOSE KUHN ROT        VERNICE SPRAY ROSSA            OPT                                
004 KN167D  001 NOTICE D'INST.                 OPERATOR'S MANUAL              BETRIEBSANLEITUNG              MANUALE D'USO E MANUTENZIONE                                      
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SUPPORT DE DEMARRAGE START SAFETY SYSTEM RUECKFAHRSTUETZEN SUPPORTO D'AVVIAMENTO

INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0103 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616332 001 SUPPORT DEMARRAGE /SOC AV & AR STARTING SUPPORT               RUECKFAHRSTUETZEN STAHL SL KPL SUPPORTO SPINTA FALC. ANT.POST OPT                  +[1]          
002 80060820 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
003 80060864 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX. HEAD SCREW FE/ZNXC3       SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
004 80200840 002 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
005 FLR0453 002 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                    [1]                                
006 FPX0193 002 PATTE ATTACHE                  BRACKET                        LASCHE                         PIASTRA ATTACO                 [1]                                
007 N3501060 001 PATIN SUPPORT DE DEMARRAGE D'I SKID                           RUECKFAHRSTUETZE               PATTINO                        [1]                                
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PATIN LIMITATEUR (AVANT) SKID (FRONT) TIEFENFÜHRUNGSKUFE (VORN) UNITA' PORTANTE ALBERO PDF 37

INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0031 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616331 001 PATIN LIMITEUR TERRAGE/SOC AV. DEPTH LIMITING SKID FRONT COUL TIEFENFUEHRUNGSKUFE VORN       LIMITAT.PROF.ANT.1F            OPT                  +[1]      Q?  
002 80031027 002 VIS J FE/ZNXC3                 CUP SQUARE BOLT FE/ZNXC3       FLACHRUNDSCHRAUBE FE/ZNXC3     BULLONE FE/ZNXC3               [1]                                
003 80060839 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
004 80200830 002 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELFLOCKING NUT FE/ZNXC3       SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
005 80201070 002 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                  [1]                                
006 N01604B0 002 PLAQUE                         PLATE                          PLATTE                         PIASTRA                        [1]                                
007 N01605A0 001 PATIN LIMITEUR DE TERRAGE      DEPTH CONTROL SKID             TIEFENFUEHRUNGSKUFE            PATTINO                        [1]                                
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PATIN LIMITATEUR (ARRIERE) SKID (REAR) TIEFENFÜHRUNGSKUFE (HINTEN) UNITA' PORTANTE ALBERO PDF 37

INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0030 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616330 001 PATIN LIMITEUR TERRAGE/SOC AR. DEPTH LIMITING SKID REAR COULT TIEFENFUEHRUNGSKUFE HINTEN     LIMITAT.PROF.POST.1F           OPT                  +[1]      Q?  
002 80031027 002 VIS J FE/ZNXC3                 CUP SQUARE BOLT FE/ZNXC3       FLACHRUNDSCHRAUBE FE/ZNXC3     BULLONE FE/ZNXC3               [1]                                
003 80060839 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
004 80200830 002 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELFLOCKING NUT FE/ZNXC3       SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
005 80201070 002 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                  [1]                                
006 N01605A0 001 PATIN LIMITEUR DE TERRAGE      DEPTH CONTROL SKID             TIEFENFUEHRUNGSKUFE            PATTINO                        [1]                                
007 N01608B0 002 PLAQUE                         PLATE                          PLATTE                         PIASTRA                        [1]                                
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ROULETTE D'APPUI (AVANT) SUPPORT WHEEL (FRONT) STÜTZRAD (VORN) RUOTA DI SUPPORTO (ANTERIORE)

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>

K31R0063 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1286294 001 ROULETTE D'APPUI AVANT SD      PRESS WHEEL SD (FRONT)         ANDRUCKROLLE VORN  SD          RUOTA DI RINCALCO PER SD       OPT                  +[1]          
002 50086500 001 ANNEAU ELASTIQUE ZBC           RING                           RING                           ANELLO                         [1]                                
003 53070900 001 AXE COUDE ZBC                  PIN                            BOLZEN                         ASSE                           [1]                                
004 80060630 006 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
005 80081065 001 VIS TETE CYL.SIX P.CR.FE/ZNXC3 SCREW, SOCKET HEAD FE/ZNXC3    ZYLINDERSCHR.INNENSEC.FE/ZNXC3 VITE A TESTA CILINDR. FE/ZNXC3 [1]                                
006 80200640 006 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
007 80201030 001 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3     DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
008 80250611 006 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER M6 DIN 125 FE/ZNX SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
009 81002044 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE                                                
010 K3000770 001 BRAS                           ARM                            ARM                            BRACCIO                        [1]                                
011 K3104420 001 ROULETTE                       CASTER                         RAD                            ROTELLA                                                           
012 R2054301 001 SUPPORT DE ROULETTE AVANT      WHEEL COLUMN SUPPORT           RADARMHALTERUNG (VORN)         SUPPORTO                       [1]                                
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ROULETTE D'APPUI (ARRIERE) SUPPORT WHEEL (REAR) STÜTZRAD (HINTEN) RUOTA DI SUPPORTO (POSTERIORE)

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>

K31R0064 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1286295 001 ROULETTE D'APPUI ARRIERE SD    PRESS WHEEL SD (REAR)          ANDRUCKROLLE HINTEN SD         RUOTA DI RINCALCO PER SD       OPT                  +[1]          
002 50086500 001 ANNEAU ELASTIQUE ZBC           RING                           RING                           ANELLO                         [1]                                
003 53070900 001 AXE COUDE ZBC                  PIN                            BOLZEN                         ASSE                           [1]                                
004 80060630 006 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
005 80081065 001 VIS TETE CYL.SIX P.CR.FE/ZNXC3 SCREW, SOCKET HEAD FE/ZNXC3    ZYLINDERSCHR.INNENSEC.FE/ZNXC3 VITE A TESTA CILINDR. FE/ZNXC3 [1]                                
006 80200640 006 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
007 80201030 001 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3     DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
008 80250611 006 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER M6 DIN 125 FE/ZNX SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
009 81002044 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE                                                
010 K3000780 001 BRAS                           ARM                            ARM                            BRACCIO                        [1]                                
011 K3104420 001 ROULETTE                       CASTER                         RAD                            ROTELLA                                                           
012 R2054302 001 SUPPORT DE ROULETTE ARRIERE    WHEEL ARM SUPPORT              RADACHSENHALTERUNG             SUPPORTO                       [1]                                
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BRAS DE ROUE (DROIT) DRIVE WHEEL ARM (RIGHT) RADARM (RECHTS) BRACCIO DI RUOTA (DX)

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0078 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616341 001 ROUE D'ENTRAIN.SUPPL.DROIT 3M  RH LAND WHEEL 3M               2.SPORNRAD INTEGRA GII         SUPPL.RUOTA DX TRASM.3,0M      OPT                  +[1]          
002 80060850 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
003 80061040 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
004 80061061 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
005 80061651 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
006 80190612 005 VIS AUTOTARAU.FE/ZNXC3 TAPTITE SELF-CUTTING SCREW FE/ZNXC3    GEWINDE-SCHNEIDSCHRAU.FE/ZNXC3 BULLONE FE/ZNXC3               [1]                                
007 80200840 002 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
008 80201040 003 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
009 80251632 003 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
010 80252030 002 RONDELLE PLATE                 PLAIN WASHER                   SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                [1]                                
011 80253745 001 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
012 80254060 001 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
013 80450625 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC          [1]                                
014 80560802 001 GOUPILLE DE SECURITE FE/ZNXC3  SAFETY PIN FE/ZNXC3            SICHERHEITSKLAPPSTE.FE/ZNXC3   COPPIGLIA FE/ZNXC3             [1]                                
015 80581700 001 CIRCLIP EXTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                         [1]                                
016 80583500 001 CIRCLIP EXTERIEUR              ELASTIC RING                   SICHERUNGSRING                 ANELLO                         [1]                                
017 80584000 001 CIRCLIP EXTERIEUR              ELASTIC RING                   SICHERUNGSRING                 ANELLO                         [1]                                
018 80650615 001 CLAVETTE PARALLELE             KEY, PARALLEL                  PASSFEDER                      CHIAVETTA                      [1]                                
019 81004070 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE             [1]                                
020 82200800 001 GRAISSEUR A TETE SPHERIQUE     GREASE FITTING                 KEGELSCHMIERNIPPEL             INGRASSATORE SFERICO           [1]                                
021 83012031 002 BAGUE AUTOLUBRIF.A COLLERETTE  SELF LUBRICATING BEARING       SELBSTSCHMIEREND.GLEITLAGER    ANELLO LUBRIFICATO             [1]                                
022 83023526 001 BAGUE PLASTIQUE A COLLERETTE   NYLON BEARING                  KUNSTSTOFF-GLEITLAGER          ANELLO PLASTICA                [1]                                
023 83024045 001 BAGUE PLASTIQUE A COLLERETTE   NYLON BEARING                  KUNSTSTOFF-GLEITLAGER          ANELLO PLASTICA                [1]                                
024 83121229 001 CHAINE SIMPLE A ROULEAUX       CHAIN                          ROLLENKETTE                    CATENA SEMPLICE                [1]                                
025 FLA1637A 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                          [1]                                
026 FPX4167 001 BAGUE                          BUSHING                        HUELSE                         BOCCOLA                        [1]                                
027 K3101850 001 ROUE SQUELETTE                 SKELETON WHEEL                 SPORNRAD                       RUOTA A TRALICCIO              [1]                                
028 N1501640 001 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                    [1]                                
029 N3504060 001 ARBRE                          SHAFT                          WELLE                          ALBERO                         [1]                                
030 N3504072 001 VERROU                         LATCH                          RIEGEL                         LEVA                           [1]                                
031 N3504092 001 BRAS                           ARM                            ARM                            BRACCIO                        [1]                                
032 N3504100 001 MOYEU                          HUB                            NABE                           MOZZO                          [1]                                
033 N3504130 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                        [1]                                
034 N3504150 001 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                    [1]                                
035 N00225A0 001 ROUE LIBRE MOYEU DE 18.5       SPROCKET                       RITZEL MIT FREILAG             RUOTA                          [1]                                
036 N00783B0 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                           [1]                                
037 N01628C0 002 PIGNON TENDEUR                 TENSIONING SPORCKET            SPANNERRITZEL                  PIGNONE TENDITORE              [1]                                
038 VNB0205 001 TENDEUR                        TENSIONER                      SPANNER                        TENDITORE                      [1]                                
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HERSE DENTS Z SEED RAKE Z TINES STRIEGEL M.Z_ZINKEN ERPICE DI MICOPERTURA DENTI Z

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0079 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616316 001 SUPPLEM.HERSE DENTS "Z" 3M                                    Z-SAATSTRIEGEL 3M                                             OPT                  +[1]          
002 80060853 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
003 80061281 010 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
004 80061652 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
005 80200840 002 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
006 80201040 024 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
007 80201240 010 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
008 80201640 004 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
009 80250970 004 RONDELLE PLATE FE/ZN           PLAIN WASHER FE/ZN             SCHEIBE FE/ZN                  RONDELLA PIATTA FE/ZN          [1]                                
010 80253050 004 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
011 80450546 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ELASTIC PIN HEAVY DUTY         SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC          [1]                                
012 80450851 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ELASTIC PIN FLZNNC             SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC          [1]                                
013 FLA1808A 012 ETRIER                         U-BOLT                         BUEGEL                         CAVALLOTTO                     [1]                                
014 K3000790 012 DENT DE RECOUVREMENT           TINE                           ZINKEN                         DENTE                          [1]                                
015 K3000820 012 PLAQUE                         PLATE                          PLATTE                         PIASTRA                        [1]                                
016 N3502570 002 TIRANT                         TIE ROD                        ZUGSTANGE                      TIRANTE                        [1]                                
017 N3502580 004 DOUILLE 12X16 L41              BUSH                           HUELSE                         BUSSOLA                        [1]                                
018 N3503030 004 PLAQUE DE FIXATION DENTS Z     PLATE                          PLATTE                         PIASTRA                        [1]                                
019 N00362A0 002 RESSORT DE COMPRESSION         SPRING, COMPRESSION            DRUCKFEDER                     RESSORT DE COMPRESSIONE        [1]                                
020 N02031A0 001 BARRE                          BAR                            BALKEN                         BARRA                          [1]                                
021 N02137C0 002 BRAS DE HERSE                  ARM                            ARM                            BRACCIO                        [1]                                
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HERSE DENTS DROITES SEED RAKE STRAIGHT TINES STRIEGEL GERADE ZINKEN ERPICE DI MICOPE.DENTI DIRITTI

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0080 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616318 001 HERSE DENTS DROITES 3M         STRAIGHT TINES ON 3M HARROW    AUFPR.GERADE STRIEGELZINKEN 3M ERPICE COPRISEME 300           OPT                  +[1]          
002 53040100 048 BRIDE                          CLAMP                          BUEGEL                         STAFFA                         [1]                                
003 80060853 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
004 80061058 048 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
005 80061281 008 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
006 80061652 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
007 80200840 002 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
008 80201040 048 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
009 80201240 008 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
010 80201640 004 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
011 80250970 004 RONDELLE PLATE FE/ZN           PLAIN WASHER FE/ZN             SCHEIBE FE/ZN                  RONDELLA PIATTA FE/ZN          [1]                                
012 80253050 004 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
013 80450546 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ELASTIC PIN HEAVY DUTY         SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC          [1]                                
014 80450851 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ELASTIC PIN FLZNNC             SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC          [1]                                
015 N3502570 002 TIRANT                         TIE ROD                        ZUGSTANGE                      TIRANTE                        [1]                                
016 N3502580 002 DOUILLE 12X16 L41              BUSH                           HUELSE                         BUSSOLA                        [1]                                
017 N00362A0 002 RESSORT DE COMPRESSION         SPRING, COMPRESSION            DRUCKFEDER                     RESSORT DE COMPRESSIONE        [1]                                
018 N02031A0 001 BARRE                          BAR                            BALKEN                         BARRA                          [1]                                
019 N02043A0 024 DENT DROITE AV SUR TUBE 40X40  TINE RIGHT D40X40 (FRONT)      ZINKEN RECHTS D40X40 (VORN)    DENTE ANTERIORE DX 40X40       [1]                                
020 N02044A0 024 DENT DROITE AR SUR TUBE 40X40  TINE RIGHT D40X40 (REAR)       ZINKEN RECHTS D40X40 (HINTEN)  DENTE ANTERIORE SX 40X40       [1]                                
021 N02130C0 004 PLAQUE DE FIXATION             BRACKET                        HALTERUNG                      PIASTRA                        [1]                                
022 N02137C0 002 BRAS DE HERSE                  ARM                            ARM                            BRACCIO                        [1]                                
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TRACEUR LATERAL (DROIT) SIDE MARKER (RIGHT) SEITLICHER SPURANREISSER (RECH MARCATORE LATERALE (DX)

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0081 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 50006020 001 PITON                          EYELET BOLT                    OESENSCHRAUBE GELBVERZINKT     PISTONE                                                           
002 59683300 001 TOURILLON CPLT.                ADJUSTMENT PIN ASSY.           STECKBOLZEN KPLT               SPINA EL100/80/50N-60                                             
003 80060821 002 VIS TETE HEXAGONALE INOX       HEXAGON HEAD SCREW INOX        SECHSKANTSCHRAUBE INOX         VITE A TESTA ESAGONALE INOX                                       
004 80060838 003 VIS TETE HEXAGONALE FLZNNC     HEXAGON HEAD SCREW FLZNNC      SECHSKANTSCHRAUBE FLZNNC       VITE TESTA ESAGONALE FLZNNC                                       
005 80061030 001 VIS TETE HEXAGONALE            HEX. SCREW                     SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
006 80061079 002 VIS TETE HEXAGONALE FLZNNC     HEXAGON HEAD SCREW FLZNNC      SECHSKANTSCHRAUBE FLZNNC       VITE TESTA ESAGONALE FLZNNC                                       
007 80061458 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
008 80061601 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
009 80061657 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
010 80061678 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
011 80200830 003 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELFLOCKING NUT FE/ZNXC3       SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
012 80200865 002 ECROU HEXAG.AUTOBL.FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                     
013 80201040 003 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
014 80201053 001 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                     
015 80201440 001 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
016 80201640 004 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
017 80251325 001 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
018 80251638 001 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
019 80450420 001 GOUPILLE ELASTIQUE INOX        ROLL PIN INOX                  SPANNHUELSE INOX               SPINA ELASTICA INOX                                               
020 80500229 002 GOUPILLE FENDUE FE/ZNXC3       SPLIT PIN FE/ZNXC3             SPLINT FE/ZNXC3                COPPIGLIA FE/ZNXC3                                                
021 82102418 003 JOINT CUIVRE                   SEALING RING                   DICHTRING                      RONDELLA RAME                  [1]                                
022 82200804 001 GRAISSEUR A TETE SPHERIQUE     GREASE FITTING                 KEGELSCHMIERNIPPEL             INGRASSATORE SFERICO                                              
023 82300808 003 UNION MALE                     MALE STUD CONNECTOR            GERADEREINSCHRAUBSTUTZEN       RACCORDO                       [1]                                
024 83030015 001 BUTEE ELASTIQUE                RUBBER STOP                    GUMMIPUFFER                    GOMMINO                                                           
025 83090192 006 COLLIER PLASTIQUE              CABLE TIE PLASTIC              KABELBINDER PLASTIK            FASCETTE FERMACAVI                                                
026 A4072031 002 LIMITEUR DE DEBIT              FLOW LIMITER                   MENGENREGLER                   LIMITATORE DI FLUSSO           [1]                                
027 FJA0284 001 PLAQUE DE SERRAGE              PLATE                          PLATTE                         PLACCA DI FERMO                                                   
028 FLA2929 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
029 N3501680 001 COLLECTION DISQUE BOMBE AXE CO SET                            SATZ                           COLLEZIONE                      *                                 
030 N3502250 001 VERIN                          CYLINDER, HYDRAULIC            HYDRAULIKZYLINDER              CILINDRO                                                          
031 N3502630 001 AXE EPAULE                     AXLE                           BOLZEN                         ASSE                                                              
032 N3502640 002 AXE EPAULE                     AXLE                           BOLZEN                         ASSE                                                              
033 N3502650 001 BAGUE                          BUSHING                        HUELSE                         BOCCOLA                                                           
034 N3502660 002 BIELLETTE DE REGLAGE           LINK                           STELLHEBEL                     BIELLETTA                                                         
035 N3502700 001 PIED DE TRACEUR DROIT          SUPPORT                        HALTERUNG                      SUPPORTO                                                          
036 N01031A0 001 VERROU                         LATCH                          RIEGEL                         LEVA                                                              
037 N01032D0 001 BRAS SUPERIEUR DROIT           ATTACHMENT ARM RIGHT           ANBAUARM RECHTS                BRACCIO                                                           
038 N01037A0 001 CHAPE DE VERROU DE TRACEUR     YOKE                           GABEL                          FORCELLA                                                          
039 N01041A0 002 CALE                           SHIM                           DISTANZPLATTE                  SPESSORE                                                          
040 N01042C0 001 PALIER BRAS DE TRACEUR         BEARING RING                   LAGER                          SUPPORTO                                                          
041 N01046B0 001 SUPPORT DISQUE DE TRACEUR      SUPPORT                        HALTERUNG                      SUPPORTO                                                          
042 N01050B0 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                              
043 N01052A0 001 RESSORT DE VERROU              SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
044 N01865A0 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                                                     
045 N02553A0 001 POCHETTE DE JOINTS             SET OF SEALS                   SATZ DICHTUNGEN                SERIE GUARNIZIONI                                                 
046 N02730A0 001 BRAS                           ARM                            ARM                            BRACCIO                                                           
047 N03317A0 001 VALVE                          VALVE                          VENTIL                         VALVOLA                                             +[1]          
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TRACEUR LATERAL (DROIT) SIDE MARKER (RIGHT) SEITLICHER SPURANREISSER (RECH MARCATORE LATERALE (DX)

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0081 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

*: Voir page "TRACEUR LATERAL (GAUCHE)".                                                                                                                                      
*: See page "SIDE MARKER (LEFT)".                                                                                                                                             
*: Siehe Seite "SEITLICHER SPURANREISSER (LINKS)".                                                                                                                            
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TRACEUR LATERAL (GAUCHE) SIDE MARKER (LEFT) SEITLICHER SPURANREISSER (LINK MARCATORE LATERALE (SX)

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0082 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616301 001 TRACEURS LATER.RELEV.VERTIC 3M HYDRAULIC MARKERS 3M           SPURANREISSER 3M (PAAR)        SEGNAFILE IDR. VERT. INTEGRA   OPT                *               
002 50006020 001 PITON                          EYELET BOLT                    OESENSCHRAUBE GELBVERZINKT     PISTONE                                                           
003 53032900 001 DISQUE                         DISC                           SCHEIBE                        DISCO                          [1]                                
004 53071600 001 MOYEU                          HUB                            NABE                           MOZZO                          [1]                                
005 59683300 001 TOURILLON CPLT.                ADJUSTMENT PIN ASSY.           STECKBOLZEN KPLT               SPINA EL100/80/50N-60                                             
006 80060821 002 VIS TETE HEXAGONALE INOX       HEXAGON HEAD SCREW INOX        SECHSKANTSCHRAUBE INOX         VITE A TESTA ESAGONALE INOX                                       
007 80060838 003 VIS TETE HEXAGONALE FLZNNC     HEXAGON HEAD SCREW FLZNNC      SECHSKANTSCHRAUBE FLZNNC       VITE TESTA ESAGONALE FLZNNC                                       
008 80060840 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
009 80061030 001 VIS TETE HEXAGONALE            HEX. SCREW                     SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
010 80061020 003 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX. HEAD SCREW FE/ZNXC3       SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE A TESTA ESAGONALE FE/ZNXC [1]                                
011 80061079 002 VIS TETE HEXAGONALE FLZNNC     HEXAGON HEAD SCREW FLZNNC      SECHSKANTSCHRAUBE FLZNNC       VITE TESTA ESAGONALE FLZNNC                                       
012 80061458 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
013 80061601 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
014 80061657 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
015 80061678 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
016 80200830 003 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELFLOCKING NUT FE/ZNXC3       SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
017 80200865 004 ECROU HEXAG.AUTOBL.FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                     
018 80201040 003 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
019 80201053 004 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                  [1]                                
020 80201440 001 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
021 80201640 004 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
022 80201805 001 ECROU HEXAGONAL BAS            HEXAGON THIN NUT               FLACHE SECHSKANTMUTTER         DADO                                                              
023 80250823 002 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
024 80251325 001 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
025 80251638 001 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
026 80252029 001 RONDELLE D'APPUI SS 2          SUPPORTING RING SS 2           STUETZSCHEIBE SS 2             RONDELLA                       [1]                                
027 80450420 001 GOUPILLE ELASTIQUE INOX        ROLL PIN INOX                  SPANNHUELSE INOX               SPINA ELASTICA INOX                                               
028 80500229 002 GOUPILLE FENDUE FE/ZNXC3       SPLIT PIN FE/ZNXC3             SPLINT FE/ZNXC3                COPPIGLIA FE/ZNXC3                                                
029 80594700 002 CIRCLIP INTERIEUR              ELASTIC RING                   SICHERUNGSRING                 ANELLO                         [1]                                
030 80600066 001 SEGMENT EXTERIEUR RENFORCE     RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO ELASTICO                [1]                                
031 81002050 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE             [1]                                
032 82042535 001 JOINT RACLEUR                  OIL SCRAPER SEAL               ABSTREIFER                     ANELLO                         [1]                                
033 82102118 001 JOINT CUIVRE                   SEALING RING                   DICHTRING                      RONDELLA RAME                                                     
034 82200804 001 GRAISSEUR A TETE SPHERIQUE     GREASE FITTING                 KEGELSCHMIERNIPPEL             INGRASSATORE SFERICO                                              
035 82300066 001 SUPPORT COUPLEUR MALE          ANCHOR BRACKET FOR MALE TIP    STECKERHALTER                  SUPPORTO                                                          
036 A4074001 001 COUPLEUR                       COUPLER                        KUPPLER                        GIUNTO                                                            
037 83030015 001 BUTEE ELASTIQUE                RUBBER STOP                    GUMMIPUFFER                    GOMMINO                                                           
038 83090192 004 COLLIER PLASTIQUE              CABLE TIE PLASTIC              KABELBINDER PLASTIK            FASCETTE FERMACAVI                                                
039 A4080481 001 UNION                          FITTING, HYDRAULIC, UNION      VERBINDUNG                     CONNETTORE                                                        
040 FJA0284 001 PLAQUE DE SERRAGE              PLATE                          PLATTE                         PLACCA DI FERMO                                                   
041 FLA2929 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
042 N3501670 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                           [1]                                
043 N3501680 001 COLLECTION DISQUE BOMBE AXE CO SET                            SATZ                           COLLEZIONE                                          +[1]          
044 N3502250 001 VERIN                          CYLINDER, HYDRAULIC            HYDRAULIKZYLINDER              CILINDRO                                                          
045 N3502630 001 AXE EPAULE                     AXLE                           BOLZEN                         ASSE                                                              
046 N3502640 002 AXE EPAULE                     AXLE                           BOLZEN                         ASSE                                                              
047 N3502650 001 BAGUE                          BUSHING                        HUELSE                         BOCCOLA                                                           
048 N3502660 002 BIELLETTE DE REGLAGE           LINK                           STELLHEBEL                     BIELLETTA                                                         
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TRACEUR LATERAL (GAUCHE) SIDE MARKER (LEFT) SEITLICHER SPURANREISSER (LINK MARCATORE LATERALE (SX)

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0082 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

049 N3502690 001 PIED DE TRACEUR GAUCHE         SUPPORT                        HALTERUNG                      SUPPORTO                                                          
050 N00711A0 001 FLEX 1/4  2,60   14MFD   14MFC HYDRAULIC HOSE 1/4 <->2,60M    KYDRAULIKSCHLAUCH 1/4 <->2,60M TUBO IN GOMMA                                                     
051 N01031A0 001 VERROU                         LATCH                          RIEGEL                         LEVA                                                              
052 N01033D0 001 BRAS SUPERIEUR GAUCHE          ATTACHMENT ARM LEIFT           ANBAUARM LINKS                 BRACCIO                                                           
053 N01037A0 001 CHAPE DE VERROU DE TRACEUR     YOKE                           GABEL                          FORCELLA                                                          
054 N01041A0 002 CALE                           SHIM                           DISTANZPLATTE                  SPESSORE                                                          
055 N01042C0 001 PALIER BRAS DE TRACEUR         BEARING RING                   LAGER                          SUPPORTO                                                          
056 N01046B0 001 SUPPORT DISQUE DE TRACEUR      SUPPORT                        HALTERUNG                      SUPPORTO                                                          
057 N01050B0 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                              
058 N01052A0 001 RESSORT DE VERROU              SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
059 N01865A0 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                                                     
060 N02221B0 001 BRAS                           ARM                            ARM                            BRACCIO                                                           
061 N02553A0 001 POCHETTE DE JOINTS             SET OF SEALS                   SATZ DICHTUNGEN                SERIE GUARNIZIONI                                                 

*: Collection comprenant les piéces des pages "TRACEUR LATERAL (DROIT)" et "TRACEUR LATERAL (GAUCHE)".                                                                  
*: Kit comprising all items on pages "SIDE MARKER (RIGHT)" and "SIDE MARKER (LEFT)".                                                                                    
*: Satz bestehend aus den Teilen der Seite "SEITLICHER SPURANREISSER (RECH" und "SEITLICHER SPURANRESSER (LINK".                                                              
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TRACEURS LATÉRAUX HR/HA 3M SIDE MARKERS HR/HA 3M SEITLICHE SPURANREISSER HR/HA MARCATORI LATERALI HR/HA 3M

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K30R0021 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 52546600 002 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                          [1]                                
002 53032810 002 VERIN DOUBLE EFFET DE TRACTION HYDRAULIC DOUBLE ACTING RAM    HYDRAULIKZYLINDER, DW          CILINDRO                       [1]                                
003 53038500 002 PATTE DE VERROUILLAGE          LOCK PLATE                     VERRIEGELUNGSLASCHE            FAZZOLETTO                     [1]                                
004 53049200 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                       [1]                                
005 53049300 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                       [1]                                
006 55809600 004 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  [1]                                
007 82300089 001 VALVE DE SEQUENCE              SEQUENCE VALVE                 WEGWECHSELVENTIL               VALVOLA DI SEQUENZA            [1]                                
008 82301205 001 ADAPTATEUR FE/ZNXC3            ADAPTOR FE/ZNXC3               GEWINDESTUTZEN FE/ZNXC3        RACCORDO FE/ZNXC3              [1]                                
009 53038200 002 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                           [1]                                
010 53044200 002 AXE                            AXLE                           ACHSE                          ASSE                           [1]                                
011 53050200 002 AXE FE/ZN                      AXLE FE/ZN                     ACHSE FE/ZN                    ASSE FE/ZN                     [1]                                
012 K3000590 002 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                           [2]                                
013 83012831 004 BAGUE ROULEE                   WRAPPED BUSH                   GEROLLTE BUCHSE                ANELLO LUBRIFICATO             [1]                                
014 53049710 001 BIELLE DROITE                  LINK RIGHT                     LENKER RECHTS                  BIELLA                         [1]                                
015 53043300 002 BRAS                           ARM                            ARM                            BRACCIO                        [1]                                
016 53049500 001 BRAS                           ARM                            ARM                            BRACCIO                        [1]                                
017 53049600 001 BRAS                           ARM                            ARM                            BRACCIO                        [1]                                
018 53037100 004 ETRIER                         U-BOLT                         BUEGEL                         CAVALLOTTO                     [1]                                
019 53037900 004 BRIDE                          CLAMP                          BUEGEL                         STAFFA                         [1]                                
020 82300026 001 CAPUCHON COUPLEUR MALE         CAP MALE CONNECTOR             KAPPE  KUPPLUNGSSTECKER        TAPPO                          [1]                                
021 83070004 002 CHAINETTE TORSADEE FE/ZNXC3    CHAIN FE/ZNXC3                 KETTE FE/ZNXC3                 CATENELLA FE/ZNXC3                [3]                             
022 80600066 002 SEGMENT EXTERIEUR RENFORCE     RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO ELASTICO                [2]                                
023 80594700 004 CIRCLIP INTERIEUR              ELASTIC RING                   SICHERUNGSRING                 ANELLO                         [2]                                
024 53043400 001 COLL.JOINTS-VERIN              KIT, SEAL, CYLINDER            SATZ DICHTUNGEN                SERIE GUARNIZIONI              [1]                : 53032810      
025 K3000580 002 PREMONTAGE                     PRE-ASSEMBLY                   VORMONTAGE                     PREMONTAGGIO                   [1]                  +[2]          
026 83090192 004 COLLIER PLASTIQUE              CABLE TIE PLASTIC              KABELBINDER PLASTIK            FASCETTE FERMACAVI             [1]                                
027 A4074001 001 COUPLEUR                       COUPLER                        KUPPLER                        GIUNTO                         [1]                                
028 83070065 002 ESSE SERIE EGALE FE/ZNXC3      HOOK FE/ZNXC3                  HAKEN FE/ZNXC3                 GANCIO AD "S" FE/ZNXC3            [3]                             
029 53032900 002 DISQUE                         DISC                           SCHEIBE                        DISCO                          [2]                                
030 80201260 012 ECROU HEX.EMB.AUTOFR.FE/ZNXC3  NUT FE/ZNXC3                   SELBSTSICH.FLANSCH-MUTTER      DADO FE/ZNXC3                  [1]                                
031 80201053 006 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                  [2]                                
032 80201030 008 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3     DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
033 80201630 002 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3     DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
034 53043700 002 ENTRETOISE                     SPACER                         BEILAGE                        DISTANZIALE                    [1]                                
035 82300804 002 EQUERRE MALE NUE FE/ZNXC3      MALE CONNECTOR FE/ZNXC3        VERBINDUNGSSCHRAUBE FE/ZNXC3   RACCORDO FE/ZNXC3              [1]                                
036 A4072030 002 LIMITEUR DEBIT D0.8 TUBE D16   DELIVERY LIMITER               MENGENBEGRENZER                REGOLATORE D'ALIMENTAZIONE     [1]                                
037 A4920115 002 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  [1]               <->2350mm        
038 58734000 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  [1]               <->1330mm        
039 80560540 004 GOUPILLE AUTOMATIQUE FE/ZNXC3  LINCH PIN FE/ZNXC3             KLAPPSTECKER FE/ZNXC3          COPPIGLIA FE/ZNXC3                [3]                             
040 80450631 004 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ELASTIC PIN HEAVY CLASS        SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC          [1]                                
041 80450660 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC          [1]                                
042 80450841 008 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC          [1]                                
043 80451061 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC          [1]                                
044 82200815 002 GRAISSEUR A TETE SPHERIQUE     GREASE FITTING                 KEGELSCHMIERNIPPEL             INGRASSATORE SFERICO           [1]                                
045 82102418 002 JOINT CUIVRE                   SEALING RING                   DICHTRING                      RONDELLA RAME                  [1]                                
046 82042535 002 JOINT RACLEUR                  OIL SCRAPER SEAL               ABSTREIFER                     ANELLO                         [2]                                
047 53049810 001 BIELLE GAUCHE                  LINK LEFT                      LENKER LINKS                   BIELLA                         [1]                                
048 83070064 002 LIEN PVC                       PVC CORD                       SICHERUNGSBAND                 CAVO                           [1]                                
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TRACEURS LATÉRAUX HR/HA 3M SIDE MARKERS HR/HA 3M SEITLICHE SPURANREISSER HR/HA MARCATORI LATERALI HR/HA 3M

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K30R0021 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

049 53071600 002 MOYEU                          HUB                            NABE                           MOZZO                          [2]                                
050 50006020 002 PITON                          EYELET BOLT                    OESENSCHRAUBE GELBVERZINKT     PISTONE                        [1]                                
051 80252029 002 RONDELLE D'APPUI SS 2          SUPPORTING RING SS 2           STUETZSCHEIBE SS 2             RONDELLA                       [2]                                
052 80270803 002 RONDELLE GROWER FE/ZNXC3       SPRING WASHER M8 DIN127        FEDERRING FE/ZNXC3             RONDELLA GROWER FE/ZNXC3       [1]                                
053 80250823 002 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
054 80252026 006 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER M20 DIN 125       SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
055 81002050 004 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE             [2]                                
056 53043200 002 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                       [1]                                
057 59683300 002 TOURILLON CPLT.                ADJUSTMENT PIN ASSY.           STECKBOLZEN KPLT               SPINA EL100/80/50N-60          [1]                  +[3]          
058 82300808 002 UNION MALE                     MALE STUD CONNECTOR            GERADEREINSCHRAUBSTUTZEN       RACCORDO                       [1]                                
059 A4080426 001 UNION MALE                     MALE STUD CONNECTOR            GERADER EINSCHRAUBSTUTZEN      GIUZIONE DIRITTA ZBC           [1]                                
060 80171246 012 VIS TETE HEXAG.EMBASE FE/ZNXC3 HEXAGON FLANGE SCREW FE/ZNXC3  SECHSKANTSCHRAUBE MIT FLANSCH  VITE FE/ZNXC3                  [1]                                
061 80080835 002 VIS TETE CYL.SIX P.CR.FE/ZNXC3 HEX.SOCK.HEAD CAP SCR.FE/ZNXC3 ZYLINDERSCHR.INNENSEC.FE/ZNXC3 VITE A TESTA CILINDR. FE/ZNXC3 [1]                                
062 80061020 006 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX. HEAD SCREW FE/ZNXC3       SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE A TESTA ESAGONALE FE/ZNXC [2]                                
063 1286154 001 TRACEURS LATERAUX HR/HA 3M     SIDE MARKER LC 3M HR/HA        SPURANREISSER HR/HA 3M         TRACCIAFILE 3,00 VENTA/HR      OPT                  +[1]          
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TRACEUR LATERAL DK 1 SIDE MARKER DK 1 SEITLICHER SPURANREISSER DK 1 MARCATORE LATERALE DK 1

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0083 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 50006020 001 PITON                          EYELET BOLT                    OESENSCHRAUBE GELBVERZINKT     PISTONE                                                           
002 80060821 002 VIS TETE HEXAGONALE INOX       HEXAGON HEAD SCREW INOX        SECHSKANTSCHRAUBE INOX         VITE A TESTA ESAGONALE INOX                                       
003 80060838 003 VIS TETE HEXAGONALE FLZNNC     HEXAGON HEAD SCREW FLZNNC      SECHSKANTSCHRAUBE FLZNNC       VITE TESTA ESAGONALE FLZNNC                                       
004 80061030 001 VIS TETE HEXAGONALE            HEX. SCREW                     SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
005 80061079 002 VIS TETE HEXAGONALE FLZNNC     HEXAGON HEAD SCREW FLZNNC      SECHSKANTSCHRAUBE FLZNNC       VITE TESTA ESAGONALE FLZNNC                                       
006 80061098 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
007 80061458 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
008 80061601 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
009 80061657 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
010 80061678 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
011 80200830 003 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELFLOCKING NUT FE/ZNXC3       SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
012 80200865 002 ECROU HEXAG.AUTOBL.FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                     
013 80201040 004 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
014 80201053 002 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                     
015 80201270 001 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                     
016 80201440 001 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
017 80201640 003 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
018 80251325 001 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
019 80251638 001 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
020 80450420 001 GOUPILLE ELASTIQUE INOX        ROLL PIN INOX                  SPANNHUELSE INOX               SPINA ELASTICA INOX                                               
021 80500229 002 GOUPILLE FENDUE FE/ZNXC3       SPLIT PIN FE/ZNXC3             SPLINT FE/ZNXC3                COPPIGLIA FE/ZNXC3                                                
022 80560540 001 GOUPILLE AUTOMATIQUE FE/ZNXC3  LINCH PIN FE/ZNXC3             KLAPPSTECKER FE/ZNXC3          COPPIGLIA FE/ZNXC3                                                
023 82062640 002 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                                                       
024 82102418 003 JOINT CUIVRE                   SEALING RING                   DICHTRING                      RONDELLA RAME                  [1]                                
025 82200804 001 GRAISSEUR A TETE SPHERIQUE     GREASE FITTING                 KEGELSCHMIERNIPPEL             INGRASSATORE SFERICO                                              
026 82300089 001 VALVE DE SEQUENCE              SEQUENCE VALVE                 WEGWECHSELVENTIL               VALVOLA DI SEQUENZA            [1]                                
027 82300808 003 UNION MALE                     MALE STUD CONNECTOR            GERADEREINSCHRAUBSTUTZEN       RACCORDO                       [1]                                
028 83021822 002 BAGUE PLASTIQUE A COLLERETTE   NYLON BEARING                  KUNSTSTOFF-GLEITLAGER          ANELLO PLASTICA                                                   
029 83030008 001 BUTEE ELASTIQUE CONIQUE        RUBBER STOP                    GUMMIPUFFER                    GOMMINO                                                           
030 83030015 002 BUTEE ELASTIQUE                RUBBER STOP                    GUMMIPUFFER                    GOMMINO                                                           
031 83070064 001 LIEN PVC                       PVC CORD                       SICHERUNGSBAND                 CAVO                                                              
032 83090192 006 COLLIER PLASTIQUE              CABLE TIE PLASTIC              KABELBINDER PLASTIK            FASCETTE FERMACAVI                                                
033 A4072031 002 LIMITEUR DE DEBIT              FLOW LIMITER                   MENGENREGLER                   LIMITATORE DI FLUSSO           [1]                                
034 FJA0284 001 PLAQUE DE SERRAGE              PLATE                          PLATTE                         PLACCA DI FERMO                                                   
035 FLA2929 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
036 N3501680 001 COLLECTION DISQUE BOMBE AXE CO SET                            SATZ                           COLLEZIONE                      *                                 
037 N3502230 001 BAGUE 18X10.4 L80              BUSH                           HUELSE                                                                                           
038 N3502250 001 VERIN                          CYLINDER, HYDRAULIC            HYDRAULIKZYLINDER              CILINDRO                                                          
039 N3502630 001 AXE EPAULE                     AXLE                           BOLZEN                         ASSE                                                              
040 N3502640 002 AXE EPAULE                     AXLE                           BOLZEN                         ASSE                                                              
041 N3502650 001 BAGUE                          BUSHING                        HUELSE                         BOCCOLA                                                           
042 N3502660 002 BIELLETTE DE REGLAGE           LINK                           STELLHEBEL                     BIELLETTA                                                         
043 N3502700 001 PIED DE TRACEUR DROIT          SUPPORT                        HALTERUNG                      SUPPORTO                                                          
044 N3502820 001 BRAS                           ARM                            ARM                            BRACCIO                                                           
045 N3502830 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
046 N3502870 001 BROCHE D16 L97 D6.5 AVEC LIEN  PIN                            ACHSE                          PERNO                                                             
047 N01031A0 001 VERROU                         LATCH                          RIEGEL                         LEVA                                                              
048 N01037A0 001 CHAPE DE VERROU DE TRACEUR     YOKE                           GABEL                          FORCELLA                                                          
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TRACEUR LATERAL DK 1 SIDE MARKER DK 1 SEITLICHER SPURANREISSER DK 1 MARCATORE LATERALE DK 1

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0083 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

049 N01041A0 002 CALE                           SHIM                           DISTANZPLATTE                  SPESSORE                                                          
050 N01042C0 001 PALIER BRAS DE TRACEUR         BEARING RING                   LAGER                          SUPPORTO                                                          
051 N01050B0 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                              
052 N01052A0 001 RESSORT DE VERROU              SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
053 N01865A0 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                                                     
054 N02553A0 001 POCHETTE DE JOINTS             SET OF SEALS                   SATZ DICHTUNGEN                SERIE GUARNIZIONI                                                 
055 N02730A0 001 BRAS                           ARM                            ARM                            BRACCIO                                                           
056 N03317A0 001 VALVE                          VALVE                          VENTIL                         VALVOLA                                             +[1]          

*: Voir page "TRACEUR LATERAL (GAUCHE)".                                                                                                                                      
*: See page "SIDE MARKER (LEFT)".                                                                                                                                             
*: Siehe Seite "SEITLICHER SPURANREISSER (LINKS)".                                                                                                                            
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TRACEUR LATERAL DK 2 SIDE MARKER DK 2 SEITLICHER SPURANREISSER DK 2 MARCATORE LATERALE DK 2

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0084 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616303 001 TRACEURS AMORTI 3M DK                                                                                                       OPT   : DK         * 1             
002 50006020 001 PITON                          EYELET BOLT                    OESENSCHRAUBE GELBVERZINKT     PISTONE                                                           
003 80060821 002 VIS TETE HEXAGONALE INOX       HEXAGON HEAD SCREW INOX        SECHSKANTSCHRAUBE INOX         VITE A TESTA ESAGONALE INOX                                       
004 80060838 003 VIS TETE HEXAGONALE FLZNNC     HEXAGON HEAD SCREW FLZNNC      SECHSKANTSCHRAUBE FLZNNC       VITE TESTA ESAGONALE FLZNNC                                       
005 80060840 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
006 80061030 001 VIS TETE HEXAGONALE            HEX. SCREW                     SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE                                            
007 80061079 002 VIS TETE HEXAGONALE FLZNNC     HEXAGON HEAD SCREW FLZNNC      SECHSKANTSCHRAUBE FLZNNC       VITE TESTA ESAGONALE FLZNNC                                       
008 80061098 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
009 80061458 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
010 80061601 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
011 80061657 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
012 80061678 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
013 80200830 003 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELFLOCKING NUT FE/ZNXC3       SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
014 80200865 004 ECROU HEXAG.AUTOBL.FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                     
015 80201040 004 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
016 80201053 002 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                     
017 80201270 001 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                     
018 80201440 001 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
019 80201640 003 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
020 80201805 001 ECROU HEXAGONAL BAS            HEXAGON THIN NUT               FLACHE SECHSKANTMUTTER         DADO                                                              
021 80250823 002 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
022 80251325 001 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
023 80251638 001 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
024 80450420 001 GOUPILLE ELASTIQUE INOX        ROLL PIN INOX                  SPANNHUELSE INOX               SPINA ELASTICA INOX                                               
025 80500229 002 GOUPILLE FENDUE FE/ZNXC3       SPLIT PIN FE/ZNXC3             SPLINT FE/ZNXC3                COPPIGLIA FE/ZNXC3                                                
026 80560540 001 GOUPILLE AUTOMATIQUE FE/ZNXC3  LINCH PIN FE/ZNXC3             KLAPPSTECKER FE/ZNXC3          COPPIGLIA FE/ZNXC3                                                
027 82062640 002 JOINT TORIQUE                  O-RING                         O-RING                         GUARNIZIONE                                                       
028 82102118 001 JOINT CUIVRE                   SEALING RING                   DICHTRING                      RONDELLA RAME                                                     
029 82200804 001 GRAISSEUR A TETE SPHERIQUE     GREASE FITTING                 KEGELSCHMIERNIPPEL             INGRASSATORE SFERICO                                              
030 82300066 001 SUPPORT COUPLEUR MALE          ANCHOR BRACKET FOR MALE TIP    STECKERHALTER                  SUPPORTO                                                          
031 A4074001 001 COUPLEUR                       COUPLER                        KUPPLER                        GIUNTO                                                            
032 83021822 002 BAGUE PLASTIQUE A COLLERETTE   NYLON BEARING                  KUNSTSTOFF-GLEITLAGER          ANELLO PLASTICA                                                   
033 83030008 001 BUTEE ELASTIQUE CONIQUE        RUBBER STOP                    GUMMIPUFFER                    GOMMINO                                                           
034 83030015 002 BUTEE ELASTIQUE                RUBBER STOP                    GUMMIPUFFER                    GOMMINO                                                           
035 83070064 001 LIEN PVC                       PVC CORD                       SICHERUNGSBAND                 CAVO                                                              
036 83090192 004 COLLIER PLASTIQUE              CABLE TIE PLASTIC              KABELBINDER PLASTIK            FASCETTE FERMACAVI                                                
037 A4080481 001 UNION                          FITTING, HYDRAULIC, UNION      VERBINDUNG                     CONNETTORE                                                        
038 FJA0284 001 PLAQUE DE SERRAGE              PLATE                          PLATTE                         PLACCA DI FERMO                                                   
039 FLA2929 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
040 N3501680 001 COLLECTION DISQUE BOMBE AXE CO SET                            SATZ                           COLLEZIONE                      * 2                               
041 N3502230 001 BAGUE 18X10.4 L80              BUSH                           HUELSE                                                                                           
042 N3502250 001 VERIN                          CYLINDER, HYDRAULIC            HYDRAULIKZYLINDER              CILINDRO                                                          
043 N3502630 001 AXE EPAULE                     AXLE                           BOLZEN                         ASSE                                                              
044 N3502640 002 AXE EPAULE                     AXLE                           BOLZEN                         ASSE                                                              
045 N3502650 001 BAGUE                          BUSHING                        HUELSE                         BOCCOLA                                                           
046 N3502660 002 BIELLETTE DE REGLAGE           LINK                           STELLHEBEL                     BIELLETTA                                                         
047 N3502690 001 PIED DE TRACEUR GAUCHE         SUPPORT                        HALTERUNG                      SUPPORTO                                                          
048 N3502810 001 BRAS                           ARM                            ARM                            BRACCIO                                                           
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TRACEUR LATERAL DK 2 SIDE MARKER DK 2 SEITLICHER SPURANREISSER DK 2 MARCATORE LATERALE DK 2

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0084 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

049 N3502830 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
050 N3502860 001 BROCHE D16 L97 D6.5            PIN                            ACHSE                          PERNO                                                             
051 N00711A0 001 FLEX 1/4  2,60   14MFD   14MFC HYDRAULIC HOSE 1/4 <->2,60M    KYDRAULIKSCHLAUCH 1/4 <->2,60M TUBO IN GOMMA                                                     
052 N01031A0 001 VERROU                         LATCH                          RIEGEL                         LEVA                                                              
053 N01037A0 001 CHAPE DE VERROU DE TRACEUR     YOKE                           GABEL                          FORCELLA                                                          
054 N01041A0 002 CALE                           SHIM                           DISTANZPLATTE                  SPESSORE                                                          
055 N01042A0 001 PALIER BRAS TRACEUR SOUDE      BEARING RING                   LAGER                                                                                            
056 N01050B0 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                              
057 N01052A0 001 RESSORT DE VERROU              SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
058 N01865A0 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                                                     
059 N02221B0 001 BRAS                           ARM                            ARM                            BRACCIO                                                           
060 N02553A0 001 POCHETTE DE JOINTS             SET OF SEALS                   SATZ DICHTUNGEN                SERIE GUARNIZIONI                                                 

*1: Collection comprenant les piéces des pages "TRACEUR LATERAL DK 1" et "TRACEUR LATERAL DK 2".                                                                                    
*1: Kit comprising all items on pages "SIDE MARKER DK 1" and "SIDE MARKER DK 2".                                                                                                    
*1: Satz bestehend aus den Teilen der Seite "SEITLICHER SPURANREISSER DK 1" und "SEITLICHER SPURANREISSER DK 2K".                                                                   
*2: Voir page "TRACEUR LATERAL (GAUCHE)".                                                                                                                                     
*2: See page "SIDE MARKER (LEFT)".                                                                                                                                            
*2: Siehe Seite "SEITLICHER SPURANREISSER (LINKS)".                                                                                                                           
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TRACEUR DE PRE-LEVEE PRE-EMERGENCE MARKER VORAUFLAUFMARKIERER TRACIATORE DI PRE-SOLLEVAMENTO

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0085 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616310 001 TRACEURS DE PRELEVEE           PRE EMERGENCE MARKERS INTEGRA  VORAUFLAUFMARKIERER            TRACEURS DE PRELEVEE           OPT                  +[1]          
002 50006020 002 PITON                          EYELET BOLT                    OESENSCHRAUBE GELBVERZINKT     PISTONE                        [1]                                
003 52555800 002 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                          [1]                                
004 80060820 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
005 80061061 008 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
006 80061020 006 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX. HEAD SCREW FE/ZNXC3       SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE A TESTA ESAGONALE FE/ZNXC [2]                                
007 80061268 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX. HEAD SCREW FE/ZNXC3       SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
008 80061601 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
009 80080661 002 VIS TETE CYL.SIX P.CR.INOX     HEX.SOCKET HEAD CAP SCREW INOX ZYLINDERSCHR.INNENSECHSK.INOX  VITE A TESTA CILINDRICA INOX   [1]                                
010 80200665 002 ECROU HEXAG.AUTOBL.FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                  [1]                                
011 80200865 002 ECROU HEXAG.AUTOBL.FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                  [1]                                
012 80201053 006 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                  [2]                                
013 80201053 008 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                  [1]                                
014 80201240 004 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
015 80201631 002 ECROU HEX.BAS AUTOFR.INOX      SELF-LOCKING NUT INOX          SELBSTSICHERNDE MUTTER INOX    DADO AUTOBLOCCANTE INOX        [1]                                
016 80251325 008 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
017 80251632 002 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
018 80252029 002 RONDELLE D'APPUI SS 2          SUPPORTING RING SS 2           STUETZSCHEIBE SS 2             RONDELLA                       [2]                                
019 80450431 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ELASTIC PIN HEAVY DUTY         SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC          [1]                                
020 80450841 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC          [1]                                
021 80594700 004 CIRCLIP INTERIEUR              ELASTIC RING                   SICHERUNGSRING                 ANELLO                         [2]                                
022 80600066 002 SEGMENT EXTERIEUR RENFORCE     RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO ELASTICO                [2]                                
023 81002050 004 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE             [2]                                
024 82042535 002 JOINT RACLEUR                  OIL SCRAPER SEAL               ABSTREIFER                     ANELLO                         [2]                                
025 83235021 001 CONNECTEUR DIN43650-A          CONNECTOR DIN43650-A           VERBINDUNG DIN43650-A          CONNETTORE DIN43650-A             [3]                             
026 82350022 001 ELECTROVANNE                   ELECTRIC SHUT-OFF SLIDE        ELEKTROVENTIL                  ELETTROVALVOLA                 [1]                                
027 83090192 014 COLLIER PLASTIQUE              CABLE TIE PLASTIC              KABELBINDER PLASTIK            FASCETTE FERMACAVI             [1]                                
028 83233203 002 COSSE CLIP ROUGE 6.35 ISOLE    LUG RED   6.35                 KABELSCHUH ROT 6.35            TERMINALE ROSSO 6.35              [3]                             
029 83233207 002 COSSE LANGUETTE BLEUE 6.35     LUG BLUE  6.35                 KABELSCHUH BLAU  6.35          TERMINALE BLU   6.35              [3]                             
030 53032900 002 DISQUE                         DISC                           SCHEIBE                        DISCO                          [2]                                
031 53071600 002 MOYEU                          HUB                            NABE                           MOZZO                          [2]                                
032 A4080465 002 UNION MALE                     MALE STUD CONNECTOR            GERADER EINSCHRAUBSTUTZEN      GIUZIONE DIRITTA ZBC           [1]                                
033 A4083203 002 TE TOURNANT NU FE/ZNXC3        ADJUSTABLE EQUAL TEE FE/ZNXC3  EINSTELLB.T VERSCHRAU.FE/ZNXC3 RACCORDO ORIENT.A T FE/ZNXC3   [1]                                
034 2563000 001 CABLE TITANEX                  CABLE                          KABEL                          CAVO                              [3]                             
035 B0000714 002 CABLE SOUPLE 1X1,5 NOIR HO7VK  CABLE                          KABEL                          CAVO                              [3]                             
036 FPX0255A 004 RESSORT RAPPEL                 SPRING                         FEDER                          MOLLA RICHIAMO AUTO COMANDO    [1]                                
037 K3101640 004 BRIDE                          CLAMP                          BUEGEL                         STAFFA                         [1]                                
038 K3000580 002 PREMONTAGE                     PRE-ASSEMBLY                   VORMONTAGE                     PREMONTAGGIO                   [1]                  +[2]          
039 K3000590 002 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                           [2]                                
040 N3504170 012 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                    [1]                                
041 N3504210 001 CABLE                          WIRE                           DRAHTSEIL                      CAVO                           [1]                  +[3]          
042 N00381C0 002 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                           [1]                                
043 N00438A0 002 CHAPE DE PRELEVEE              YOKE                           GABEL                          FORCELLA                       [1]                                
044 N00713A0 001 FLEX 1/4  0,53   14MFD   14MFC HYDRAULIC HOSE 1/4 <->0,53M    HYDRAULIKSCHLAUCH 1/4 <->0,53M TUBO IN GOMMA                  [1]                                
045 N01106B0 002 CHAPE                          CLEVIS                         GABEL                          FORCELLA                       [1]                                
046 N01109C0 002 BRAS                           ARM                            ARM                            BRACCIO                        [1]                                
047 N01110C0 002 BRAS ARRIERE DE PRELEVEE       ARM (REAR)                     ARM (HINTEN)                   BRACCIO                        [1]                                
048 N01111A0 002 BROCHE DE VERROUILLAGE         PIN 16X120                     BOLZEN 16X120                  PERNO                          [1]                                
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TRACEUR DE PRE-LEVEE PRE-EMERGENCE MARKER VORAUFLAUFMARKIERER TRACIATORE DI PRE-SOLLEVAMENTO

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0085 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

049 N01863A0 001 FLEX 1/4  3,00   14MFC   14MFC HYDRAULIC HOSE 1/4 <->3M       HYDRAULIKSCHLAUCH 1/4 <->3M    TUBO IN GOMMA                  [1]                                
050 N01863A0 001 FLEX 1/4  3,00   14MFC   14MFC HYDRAULIC HOSE 1/4 <->3M       HYDRAULIKSCHLAUCH 1/4 <->3M    TUBO IN GOMMA                  [1]                                
051 N02144A0 002 VERIN                          CYLINDER, HYDRAULIC            HYDRAULIKZYLINDER              CILINDRO                       [1]                                
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CONNECTION HYDRAULIQUE HYDRAULIC CONNECTING ANBAUSATZ HYDRAULIKVERBINDUNG CONNESSIONE IDRAULICO

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0086 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616313 001 KIT CONNEX.HYDR.TRAC.PRELEVEE  QUICK HYDRAULIK CONNECTORS     ANBAUSATZ HYDR.VORAUFLAUFMARK.                                OPT                  +[1]          
002 50405700 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  [1]                                
003 53042700 001 TUBE DE LIAISON ZBC            CONNECTING TUBE                VERBINDUNGSROHR                TUBO                           [1]                                
004 82300601 001 COUPLEUR MALE                  CONNECTOR MALE                 KUPPLUNGSTECKER                GIUNTO FE/ZNXC3                [1]                                
005 A4080448 001 UNION MALE                     MALE STUD CONNECTOR            GERADEREINSCHRAUBSTUTZEN       GIUZIONE DIRITTA ZBC           [1]                                
006 A4082711 001 COUDE TOURNANT                 AJUSTABLE MALE STUD ELBOW      EINSTELLBARE WINKEL STUTZEN    GIUNZIONE A 90°ORIENTABILE ZBC [1]                                
007 A4083206 001 TE TOURNANT NU FE/ZN           ADJUSTABLE EQUAL TEE FE/ZN     EINSTELLB.T VERSCHRAU.FE/ZN    RACCORDO ORIENT.A T FE/ZN      [1]                                
008 A4080400 001 UNION MALE                     MALE STUD CONNECTOR            GERADER EINSCHRAUBSTUTZEN      GIUZIONE DIRITTA FEZN/XC3      [1]                                
009 A4074020 001 COUPLEUR FEMELLE               CONNECTOR FEMALE               KUPPLUNGS MUFFE                GIUNTO                         [1]                                
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SUPPORT (CAPTEUR) SUPPORT (SENSOR) TRAEGER (SENSOR) SUPPORTO (SENSORE)

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0087 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616349 001 COLL.SUPPORT CAPTEUR BRAS ROUE WHEEL ARM SENSOR SET           ANBAUSATZ FÜR SENSOR AM RADARM                                OPT                  +[1]          
002 80061280 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
003 80201240 001 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
004 83090038 003 EMBASE AUTOADHESIVE            SELF STIKING CABLE GUIDE       KABELKONSOLE SELBSTKLEBEND     BASAMENTO                      [1]                                
005 83090093 005 COLLIER PLASTIQUE              CABLE TIE PLASTIC              KABELBINDER PLASTIK            FASCETTE FERMACAVI             [1]                                
006 83235188 001 CONNECTEUR                     CONNECTOR                      STECKER                        CONNETTORE                     [1]                                
007 K3101810 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                       [1]                                
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AGITATEUR RAY GRASS AGITATOR RAY GRASS RUEHRWERK RAY GRASS AGITATORE RAY GRASS

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0029 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616103 001 AGITATEUR RAY GRASS / 1 RANG   AGITATOR FOR RYE GRASS         RUEHRWERK GRAS /1 SAEREIHE     AGITATORE LOIETTO 1F           OPT                  +[1]      Q?  
002 80570300 001 GOUPILLE BETA SIMPLE FE/ZNXC3  SPRING COTTER PIN FE/ZNXC3     FEDERSTECKER FE/ZNXC3          MOLLA FE/ZNXC3                 [1]                                
003 83040181 004 EMBOUT DE PROTECTION NOIR      PROTECTION CAP                 SCHUTZKAPPE                    CAPPUCCIO DI PROTEZIONE        [1]                                
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DEBRAYAGE DECLUTCHING AUSKUPPLUNG DISINNESTO

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0088 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616394 001 LEVIER DEBRAYAGE DISTRIBUTION  LEVER                          ABSCHALTHEBEL                  LEVA                           OPT                  +[1]          
002 80060665 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
003 80200630 001 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
004 80200665 002 ECROU HEXAG.AUTOBL.FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                  [1]                                
005 FLE0312 001 ETRIER                         U-BOLT                         BUEGEL                         CAVALLOTTO                     [1]                                
006 K3102210 001 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                           [1]                                
007 K3102670 001 BASCULEUR                      WEIGHING                       WAAGE                          BASCULLA                       [1]                                



�OPT

110 



111 

3EME POINT (HYDRAULIQUE) 3 POINT (HYDRAULIC) DREIPUNKTBOCK (HYDRAULIK) 3 PUNTI (IDRAULICO)

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 D 0757>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 D 0757>

K31R0089 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616340 001 3EME POINT HYDR. CAT2 795-915  HYDR.TOP LINK CAT.2 795-915    HYDR.OBERLENKER KAT.2 795-915  3°PUNTO IDRAUL. CAT.2 795-915  OPT                  +[1]          
002 80060671 002 VIS TETE HEXAGONALE INOX       HEXAGON HEAD SCREW INOX        SECHSKANTSCHRAUBE INOX         VITE A TESTA ESAGONALE INOX    [1]                                
003 80200640 002 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
004 82102118 002 JOINT CUIVRE                   SEALING RING                   DICHTRING                      RONDELLA RAME                  [1]                                
005 82300026 002 CAPUCHON COUPLEUR MALE         CAP MALE CONNECTOR             KAPPE  KUPPLUNGSSTECKER        TAPPO                          [1]                                
006 A4074001 002 COUPLEUR                       COUPLER                        KUPPLER                        GIUNTO                         [1]                                
007 83090135 001 ROTULE FE/ZNXC3                BALL JOINT FE/ZNXC3            KUGELENK FE/ZNXC3              GINOCCHIERA FE/ZNXC3           [1]                : HR-CD         
008 A4920115 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  [1]               <->2350 mm       
009 A4920115 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  [1]               <->2350 mm       
010 A4080481 002 UNION                          FITTING, HYDRAULIC, UNION      VERBINDUNG                     CONNETTORE                     [1]                                
011 K3101010 001 BUTEE                          STOP                           ANSCHLAG                       LIMITATORE                     [1]                                
012 N3502200 001 ROTULE                         BALL JOINT                     KUGELGELENK                    GINOCCHIERA                       : EL102-122-142-162             
013 N3505570 001 ECROU HEXAGONAL BAS            NUT, HEX, JAM                  SECHSKANTMUTTER NIEDRIG        DADO ESAGONALE BASSO           [1]                                
014 N02316B0 001 VERIN                          CYLINDER, HYDRAULIC            HYDRAULIKZYLINDER              CILINDRO                       [1]                                
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3EME POINT (HYDRAULIQUE) TOP LINK (HYDRAULIC) OBERLENKER (HYDRAULIK) 3 PUNTI (IDRAULICO)

INTEGRA GII 3M SD              D 0758 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0758 E 0000>

K31R0089 B

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616340 001 3EME POINT HYDR. CAT2 795-915  HYDR.TOP LINK CAT.2 795-915    HYDR.OBERLENKER KAT.2 795-915  3°PUNTO IDRAUL. CAT.2 795-915  OPT                  +[1]          
002 80060671 002 VIS TETE HEXAGONALE INOX       HEXAGON HEAD SCREW INOX        SECHSKANTSCHRAUBE INOX         VITE A TESTA ESAGONALE INOX    [1]                                
003 80200640 002 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
004 80450841 001 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC          [1]                                
005 80560748 001 GOUPILLE AUTOMATIQUE           LINCH PIN                      KLAPPSTECKER                   SPINA DI FERMO                 [1]                                
006 82300026 002 CAPUCHON COUPLEUR MALE         CAP MALE CONNECTOR             KAPPE  KUPPLUNGSSTECKER        TAPPO                          [1]                                
007 83070063 001 LIEN PVC                       PVC CORD                       SICHERUNGSBAND                 CAVETTO                        [1]                                
008 83090135 001 ROTULE FE/ZNXC3                BALL JOINT FE/ZNXC3            KUGELENK FE/ZNXC3              GINOCCHIERA FE/ZNXC3           [1] :HR-CD                         
009 A4074029 002 COUPLEUR MALE                  CONNECTOR MALE                 KUPPLUNGSTECKER                INNESTO M14X150                [1]                                
010 A4920115 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  [1]               <->280  mm       
011 A4920115 001 FLEXIBLE                       HOSE, HYDRAULIC                HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  [1]               <->280  mm       
012 K2503130 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                           [1]                                
013 K3101010 001 BUTEE                          STOP                           ANSCHLAG                       LIMITATORE                     [1]                                
014 N3502200 001 ROTULE                         BALL JOINT                     KUGELGELENK                    GINOCCHIERA                        : EL102-122-142-162            
015 N3505570 001 ECROU HEXAGONAL BAS            NUT, HEX, JAM                  SECHSKANTMUTTER NIEDRIG        DADO ESAGONALE BASSO           [1]                                
016 N02316B0 001 VERIN                          CYLINDER, HYDRAULIC            HYDRAULIKZYLINDER              CILINDRO                       [1]                                
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KIT DEBIT DOUBLE KIT TO DOUBLE SEED RATE SATZ SAEMENGENVERDOPPELUNG KIT ALTO DOSAGGIO

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0091 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616385 001 KIT DEBIT DOUBLE               KIT TO DOUBLE SEED RATE        SATZ SAEMENGENVERDOPPELUNG     KIT ALTO DOSAGGIO              OPT                  +[1]          
002 B0000707 001 MAILLON COUDE SIMPLE 08B-1     CONNECTING LINK                KETTENGLIED                    MAGLIA                                                            
003 N3500550 001 PIGNON                         GEAR, PINION                   RITZEL                         PIGNONE                        [1]                                
004 N3501080 001 CHAINE                         CHAIN                          KETTE                          CATENA                         [1]                                
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REHAUSSE HOPPER EXTENSION BEHAELTERAUFSATZ RIALZO

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0090 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616305 001 REHAUSSE DE TREMIE 300L SUR 3M 300 L HOPPER EXTENSION - 3M    TANKAUFS 300 L 3.00M AB H0879  RIALZO TRAM. 300LT INTEGRA 300 OPT                  +[1]          
002 80060612 044 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
003 80060820 014 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
004 80061241 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
005 80200665 044 ECROU HEXAG.AUTOBL.FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                  [1]                                
006 80200865 014 ECROU HEXAG.AUTOBL.FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                  [1]                                
007 80201240 002 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
008 80250920 002 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
009 80251237 004 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
010 82040001 003 JOINT MOUSSE ADHESIF GRIS      GASKET                         DICHTUNG                       GUARNIZIONE                    [1]               <-> 1337 mm      
011 82040001 004 JOINT MOUSSE ADHESIF GRIS      GASKET                         DICHTUNG                       GUARNIZIONE                    [1]               <->  682 mm      
012 N3500810 001 REHAUSSE                       EXTENSION, TOP                 SEITENTEIL                     SOPRALZO                       [1]                                
013 N3500820 001 REHAUSSE                       EXTENSION, TOP                 SEITENTEIL                     SOPRALZO                       [1]                                
014 N02411C0 004 REHAUSSE                       EXTENSION, TOP                 SEITENTEIL                     SOPRALZO                       [1]                                
015 N02414B0 001 REHAUSSE                       EXTENSION, TOP                 SEITENTEIL                     SOPRALZO                       [1]                                
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TERRAGE HYDRAULIQUE HYDRAULIC DEPTH CONTROL HYDR. SCHARDRUCKVERSTELLUNG CONTROLLO PROFONDITA' IDRAUL.

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0092 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616991 001 TERRAGE HYDRAULIQUE            HYD COULTER TENTIONER          HYDR.SCHARDRUCKVERSTELLUNG     CONTROLLO PROFONDITA IDR.      OPT                  +[1]          
002 80060826 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEAD HEX SCREW FE/ZNXC3        SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
003 80060850 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
004 80061073 001 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
005 80200840 006 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
006 80201040 001 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
007 80582500 001 CIRCLIP EXTERIEUR              ELASTIC RING                   SICHERUNGSRING                 ANELLO                         [1]                                
008 A4080473 002 UNION                          FITTING, HYDRAULIC, UNION      VERBINDUNG                     CONNETTORE                     [1]                                
009 82300066 002 SUPPORT COUPLEUR MALE          ANCHOR BRACKET FOR MALE TIP    STECKERHALTER                  SUPPORTO                       [1]                                
010 A4074001 002 COUPLEUR                       COUPLER                        KUPPLER                        GIUNTO                         [1]                                
011 A4080481 002 UNION                          FITTING, HYDRAULIC, UNION      VERBINDUNG                     CONNETTORE                     [1]                                
012 FJX0351A 002 BRIDE                          CLAMP                          BUEGEL                         STAFFA                         [1]                                
013 K3003620 001 VERIN                          CYLINDER, HYDRAULIC            HYDRAULIKZYLINDER              CILINDRO                       [1]                                
014 N3500830 002 BAGUE                          BUSHING                        HUELSE                         BOCCOLA                        [1]                                
015 N3502400 001 INDEX                          POINTER                        ZEIGER                         INDICE                         [1]                                
016 N3502410 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                       [1]                                
017 N3502420 001 PLATINE                        PLATE, MOUNTING                TRAGPLATTE                     PIASTRA-SUPPORTO               [1]                                
018 N3502430 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                          [1]                                
019 N3502450 001 INDEXAGE                       INDICATOR, ASSEMBLY            INDEX                          INDICATORE, MONTAGGIO          [1]                                
020 N3503290 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                           [1]                                
021 N3503370 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                           [1]                                
022 N01597A0 001 FLEX 1/4  3,30   14MFD   14MFC HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  [1]                                
023 N01597A0 001 FLEX 1/4  3,30   14MFD   14MFC HYDRAULIC HOSE                 HYDRAULIKSCHLAUCH              TUBO IN GOMMA                  [1]                                
024 N3503480 001 CABLE                          WIRE                           DRAHTSEIL                      CAVO                           [1]                                
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CAPTEUR (TREMIE) SENSOR (HOPPER) SENSOR (BEHÄLTER) SENSORE (TRAMOGGIA)

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0093 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616325 001 CAPTEUR DE NIVEAU TREMIE SUPPL EXTRA SENSOR FOR HOPPER        ZUSAETZLICHER FUELLSTANDSENSOR SENSORE  LIVELLO TRAMOGGIA     OPT                  +[1]          
002 83235077 001 ECROU PG9                      NUT PG9                        MUTTER PG9                     NOCE  PG9                      [1]                                
003 83235080 001 PRESSE-ETOUPE PG7              CABLE GLAND PG7                KABELSTOPFBUCHSE PG7           SERRACAVO PG7                  [1]                                
004 N02590A0 001 CAPTEUR                        SENSOR                         SENSOR                         SENSORE                        [1]                                
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SIGNALISATION LATERALE SIDE SIGNALLING SEITLICHE WARNTAFELN SEGNALAZIONE LATERALI

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K18R0024 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80061020 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX. HEAD SCREW FE/ZNXC3       SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE A TESTA ESAGONALE FE/ZNXC [1]                                
002 80061026 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
003 80061054 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
004 80201040 008 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
005 80251176 014 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
006 83240014 002 CATADIOPTRE                    REFLECTOR                      RUECKSTRAHLER                  CATADIOTTRO                    [1]                                
007 83240209 001 PANNEAU DE SIGNAL.RECT.ARD-AVG WARNING PLATE                  WARNTAFEL HI-RE + VO-LI        PANNELLO                       [1]                                
008 83240210 001 PANNEAU DE SIGNAL.RECT.ARG-AVD WARNING PLATE                  WARNTAFEL HI-LI + VO-RE        PANNELLO                       [1]                                
009 1016410 001 COLL.SIGNALISA.LATERALE CDR FR SET OF SIDE WARNING BOARDS  FR SATZ SEIT WARNTAFELN        FR IMP.PANN.SEGN.              FR OPT   :FR            +[1]          
010 K6801520 004 EQUERRE                        GUSSET, CORNER                 WINKEL                         SQUADRA                        [1]                                
011 KE0099TL 001 NOTICE D'EQUIP.COLL.1016410    MANUAL OPTIONAL EQUIPMENT      ANLEITUNG SONDERAUSRÜSTUNG     MAN. EQUIPAGGIAMENTI OPZIONE                                      
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ADAPTATION FIXE ADAPTATION STABLE AUFBAUTEILE STARR ADATTAMENTO FISSO

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0094 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616370 001 INTERFACE REGLABLE             ADJUSTABLE MOUNTING KIT HR     AUFBAUTEIL VERSTELLBAR STARR   ATTACCO RAPIDO UNIVERSALE      OPT                  +[1]          
002 52520800 002 CHAINE COMPLETE DE RELEVAGE    CHAIN                          KETTE                          CATENA                         [1]                                
003 80061057 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
004 80061073 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
005 80061601 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
006 80062073 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
007 80201040 006 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
008 80201440 008 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
009 80201640 004 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
010 80202031 002 ECROU HEXAG.AUTOFREINE INOX    SELF-LOCKING NUT INOX          SELBSTSICHERNDE MUTTER INOX    DADO AUTOBLOCCANTE INOX        [1]                                
011 80252055 004 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
012 80252542 014 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
013 80500741 001 GOUPILLE FENDUE FE/ZNXC3       SPLIT PIN FE/ZNXC3             SPLINT FE/ZNXC3                COPPIGLIA FE/ZNXC3             [1]                                
014 80560748 001 GOUPILLE AUTOMATIQUE           LINCH PIN                      KLAPPSTECKER                   SPINA DI FERMO                 [1]                                
015 80561155 002 GOUPILLE AUTOMATIQUE           LINCH PIN                      KLAPPSTECKER                   SPINA DI FERMO                 [1]                                
016 83070063 002 LIEN PVC                       PVC CORD                       SICHERUNGSBAND                 CAVETTO                        [1]                                
017 83090012 001 BARRE DE POUSSEE CAT.2         TOP LINK                       OBERLENKER                     TERZO PUNTI                    [1]                                
018 FJA0340 002 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                           [1]                                
019 FJA0345 002 BAGUE                          BUSHING                        HUELSE                         BOCCOLA                        [1]                                
020 FJA0348 001 AXE DE 3 EME POINT ZBC         PIN                            BOLZEN                         ASSE                           [1]                                
021 FJA0350A 002 PLAT ATTACHE CHAINE            FLAT                           FLACHEISEN                     PIATTO                         [1]                                
022 N3501110 002 VERROU DE SECURITE             LOCK                           RIEGEL                         CHIAVISTELLO                   [1]                                
023 N00228C0 002 CHAPE                          CLEVIS                         GABEL                          FORCELLA                       [1]                                
024 N00229C0 001 BARRE                          BAR                            BALKEN                         BARRA                          [1]                                
025 N00235A0 004 ETRIER                         U-BOLT                         BUEGEL                         CAVALLOTTO                     [1]                                
026 N00236C0 001 SUPPORT DE BRAS DROIT          SUPPORT RIGHT                  HALTERUNG RECHTS               SUPPORTO                       [1]                                
027 N00237C0 001 SUPPORT DE BRAS GAUCHE         SUPPORT LEFT                   HALTERUNG LINKS                SUPPORTO                       [1]                                
028 N00238B0 002 DOUILLE 42,5X48,3X190 1D11     BUSH 42,5X48,3X190             HUELSE 42,5X48,3X190           BUSSOLA                        [1]                                
029 N00240A0 002 DOUILLE                        SOCKET                         STECKNUSS                      CHIAVE                         [1]                                
030 N00241A0 001 AXE 25X145 2D8,5 ZBC           PIN 25X145 2D8,5 ZB            BOLZEN 25X145 2D8,5 ZB         PERNO                          [1]                                
031 N01087B0 001 T D'ATTELAGE                   "T" TRAPEZIUM FRAME            "T" ANBAUTRAPEZ                                               [1]                                
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ADAPTATION FIXE HR ADAPTATION STABLE HR ANBAUSATZ STACH HR ADATTAMENTO FISSO HR

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0099 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616373 001 INTERF. FIXE SUR HR            FIXED MOUNTING KIT HR          ANBAUTEILE STARR HR                                           OPT                  +[1]          
002 52520800 002 CHAINE COMPLETE DE RELEVAGE    CHAIN                          KETTE                          CATENA                         [1]                                
003 80061057 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
004 80061073 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
005 80061601 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
006 80062073 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
007 80201040 006 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
008 80201440 008 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
009 80201640 004 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
010 80202031 002 ECROU HEXAG.AUTOFREINE INOX    SELF-LOCKING NUT INOX          SELBSTSICHERNDE MUTTER INOX    DADO AUTOBLOCCANTE INOX        [1]                                
011 80252055 004 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
012 80252542 014 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
013 80500741 001 GOUPILLE FENDUE FE/ZNXC3       SPLIT PIN FE/ZNXC3             SPLINT FE/ZNXC3                COPPIGLIA FE/ZNXC3             [1]                                
014 80560748 001 GOUPILLE AUTOMATIQUE           LINCH PIN                      KLAPPSTECKER                   SPINA DI FERMO                 [1]                                
015 80561155 002 GOUPILLE AUTOMATIQUE           LINCH PIN                      KLAPPSTECKER                   SPINA DI FERMO                 [1]                                
016 83070063 002 LIEN PVC                       PVC CORD                       SICHERUNGSBAND                 CAVETTO                        [1]                                
017 83090007 001 BARRE DE POUSSEE CAT.2         LINK                           LENKER                         BARRA                          [1]                                
018 FJA0340 002 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                           [1]                                
019 FJA0345 002 BAGUE                          BUSHING                        HUELSE                         BOCCOLA                        [1]                                
020 FJA0348 001 AXE DE 3 EME POINT ZBC         PIN                            BOLZEN                         ASSE                           [1]                                
021 FJA0350A 002 PLAT ATTACHE CHAINE            FLAT                           FLACHEISEN                     PIATTO                         [1]                                
022 N3501110 002 VERROU DE SECURITE             LOCK                           RIEGEL                         CHIAVISTELLO                   [1]                                
023 N00228C0 002 CHAPE                          CLEVIS                         GABEL                          FORCELLA                       [1]                                
024 N00229C0 001 BARRE                          BAR                            BALKEN                         BARRA                          [1]                                
025 N00235A0 004 ETRIER                         U-BOLT                         BUEGEL                         CAVALLOTTO                     [1]                                
026 N00236C0 001 SUPPORT DE BRAS DROIT          SUPPORT RIGHT                  HALTERUNG RECHTS               SUPPORTO                       [1]                                
027 N00237C0 001 SUPPORT DE BRAS GAUCHE         SUPPORT LEFT                   HALTERUNG LINKS                SUPPORTO                       [1]                                
028 N00238B0 002 DOUILLE 42,5X48,3X190 1D11     BUSH 42,5X48,3X190             HUELSE 42,5X48,3X190           BUSSOLA                        [1]                                
029 N00240A0 002 DOUILLE                        SOCKET                         STECKNUSS                      CHIAVE                         [1]                                
030 N00241A0 001 AXE 25X145 2D8,5 ZBC           PIN 25X145 2D8,5 ZB            BOLZEN 25X145 2D8,5 ZB         PERNO                          [1]                                
031 N01087B0 001 T D'ATTELAGE                   "T" TRAPEZIUM FRAME            "T" ANBAUTRAPEZ                                               [1]                                



�OPT

128 



129 

ADAPTATION HR 102 & 1002 ADAPTATION HR 102 & 1002 ANBAUSATZ HR 102 & 1002 ADATTAMENTO HR 102 & 1002

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0095 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616023 001 ADAP.HERSE ROTAT.3M 102 & 1002 KIT MODIF. HR 302/1002 OLD     ANBAUTEILE HR 302/3002 ALT                                    OPT                  +[1]          
002 52566230 002 BRAS DU ROULEAU UNIQUE         ROLLER ARM UNIQUE              BEFESTIGUNGSARM STANDARD       BRACCIO UNIVERSALE HR          [1]                                
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ADAPTATION HR/CD ADAPTATION HR/CD ANBAUSATZ HR/CD ADATTAMENTO HR/CD

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 D 0451>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 D 0451>

K31R0096 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616450 001 INTERFACE MOBILE HR/CD         MOUNTING KIT HR104-1004/CD     ANBAUSATZ HR/CD                INTERF. MOBILE HR/CD           OPT                  +[1]          
002 52520520 001 TOURILLON                      PIN                            BOLZEN                         PERNO COMPLETO                 [1]                  +[2]          
003 53034700 002 VERROU                         LATCH                          RIEGEL                         LEVA                           [1]                                
004 53053010 001 PIVOT                          PIVOT                          GELENKBOLZEN                   PERNO                          [1]                                
005 53054810 001 PIVOT                          PIVOT                          GELENKBOLZEN                   PERNO                          [1]                                
006 80061220 004 VIS TETE HEXAGONALE FLZNNC     HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FLZNNC       VITE TESTA ESAGONALE FLZNNC    [1]                                
007 80061601 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
008 80061652 006 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
009 80062055 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
010 80111651 006 VIS T.FRAI.SIX P.CR.FE/ZNXC3   HEX.SOC.COUNT.HEAD SC.FE/ZNXC3 SENKSCHRAUB.INNENSEC.FE/ZNXC3  VITE FE/ZNXC3                  [1]                                
011 80201630 020 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3     DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
012 80201652 006 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
013 80202030 004 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3     DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
014 80281600 004 RONDELLE CONIQUE BLOC.FLZNNC   CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC         [1]                                
015 80450841 004 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC          [1]                                
016 80500451 001 GOUPILLE FENDUE FE/ZNXC3       SPLIT PIN FE/ZNXC3             SPLINT FE/ZNXC3                COPPIGLIA FE/ZNXC3             [2]                                
017 80500741 001 GOUPILLE FENDUE FE/ZNXC3       SPLIT PIN FE/ZNXC3             SPLINT FE/ZNXC3                COPPIGLIA FE/ZNXC3             [1]                                
018 80560748 001 GOUPILLE AUTOMATIQUE           LINCH PIN                      KLAPPSTECKER                   SPINA DI FERMO                 [1]                                
019 80561155 001 GOUPILLE AUTOMATIQUE           LINCH PIN                      KLAPPSTECKER                   SPINA DI FERMO                 [2]                                
020 83070063 002 LIEN PVC                       PVC CORD                       SICHERUNGSBAND                 CAVETTO                        [2]                                
021 83090007 001 BARRE DE POUSSEE CAT.2         LINK                           LENKER                         BARRA                                                             
022 K3100960 002 BRAS                           ARM                            ARM                            BRACCIO                        [1]                                
023 K3100970 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                           [1]                                
024 K3100980 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                           [1]                                
025 K3100990 002 EQUERRE                        GUSSET, CORNER                 WINKEL                         SQUADRA                        [1]                                
026 K3101440 002 BIELLE                         LINK, CONNECTING               LENKER                         BIELLA                         [1]                                
027 N3500160 004 BAGUE                          BUSHING                        HUELSE                         BOCCOLA                        [1]                                
028 N3504280 004 ETRIER                         U-BOLT                         BUEGEL                         CAVALLOTTO                     [1]                                
029 N3504700 001 CINTRE                         TUBE, FORMED                   BOGEN                          STAFFA                         [1]                                
030 N3505670 002 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                       [1]                                
031 N00240A0 002 DOUILLE                        SOCKET                         STECKNUSS                      CHIAVE                         [1]                                
032 N00241A0 001 AXE 25X145 2D8,5 ZBC           PIN 25X145 2D8,5 ZB            BOLZEN 25X145 2D8,5 ZB         PERNO                          [1]                                
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ADAPTATION HR/CD ADAPTATION HR/CD ANBAUSATZ HR/CD ADATTAMENTO HR/CD

INTEGRA GII 3M SD              D 0452 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0452 E 0000>

K31R0096 B

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616450 001 INTERFACE MOBILE HR/CD         MOUNTING KIT HR104-1004/CD     ANBAUSATZ HR/CD                INTERF. MOBILE HR/CD           OPT                  +[1]          
002 52520520 001 TOURILLON                      PIN                            BOLZEN                         PERNO COMPLETO                 [1]                  +[2]          
003 53034700 002 VERROU                         LATCH                          RIEGEL                         LEVA                           [1]                                
004 53053010 001 PIVOT                          PIVOT                          GELENKBOLZEN                   PERNO                          [1]                                
005 53054810 001 PIVOT                          PIVOT                          GELENKBOLZEN                   PERNO                          [1]                                
006 80061220 004 VIS TETE HEXAGONALE FLZNNC     HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FLZNNC       VITE TESTA ESAGONALE FLZNNC    [1]                                
007 80061601 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
008 80061652 006 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
009 80062055 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
010 80111651 006 VIS T.FRAI.SIX P.CR.FE/ZNXC3   HEX.SOC.COUNT.HEAD SC.FE/ZNXC3 SENKSCHRAUB.INNENSEC.FE/ZNXC3  VITE FE/ZNXC3                  [1]                                
011 80201630 020 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3     DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
012 80201652 006 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
013 80202030 004 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3     DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
014 80281600 004 RONDELLE CONIQUE BLOC.FLZNNC   CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC         [1]                                
015 80450841 004 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC          [1]                                
016 80500451 001 GOUPILLE FENDUE FE/ZNXC3       SPLIT PIN FE/ZNXC3             SPLINT FE/ZNXC3                COPPIGLIA FE/ZNXC3             [2]                                
017 80500741 001 GOUPILLE FENDUE FE/ZNXC3       SPLIT PIN FE/ZNXC3             SPLINT FE/ZNXC3                COPPIGLIA FE/ZNXC3             [1]                                
018 80560748 001 GOUPILLE AUTOMATIQUE           LINCH PIN                      KLAPPSTECKER                   SPINA DI FERMO                 [1]                                
019 80561155 001 GOUPILLE AUTOMATIQUE           LINCH PIN                      KLAPPSTECKER                   SPINA DI FERMO                 [2]                                
020 83070063 002 LIEN PVC                       PVC CORD                       SICHERUNGSBAND                 CAVETTO                        [2]                                
021 83090007 001 BARRE DE POUSSEE CAT.2         LINK                           LENKER                         BARRA                                                             
022 K3100960 002 BRAS                           ARM                            ARM                            BRACCIO                        [1]                                
023 K3100970 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                           [1]                                
024 K3100980 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                           [1]                                
025 K3100991 002 EQUERRE                        GUSSET, CORNER                 WINKEL                         SQUADRA                                                           
026 K3101440 002 BIELLE                         LINK, CONNECTING               LENKER                         BIELLA                         [1]                                
027 K3101980 002 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
028 KE0120TL 001 NOTICE D'EQUIP.COLL.1616450    MANUAL OPTIONAL EQUIPMENT      ANLEITUNG SONDERAUSRÜSTUNG     MAN. EQUIPAGGIAMENTI OPZIONE                                      
029 N3500160 004 BAGUE                          BUSHING                        HUELSE                         BOCCOLA                        [1]                                
030 N3504280 004 ETRIER                         U-BOLT                         BUEGEL                         CAVALLOTTO                     [1]                                
031 N3504700 001 CINTRE                         TUBE, FORMED                   BOGEN                          STAFFA                         [1]                                
032 N00240A0 002 DOUILLE                        SOCKET                         STECKNUSS                      CHIAVE                         [1]                                
033 N00241A0 001 AXE 25X145 2D8,5 ZBC           PIN 25X145 2D8,5 ZB            BOLZEN 25X145 2D8,5 ZB         PERNO                          [1]                                
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ADAPTATION EL102 ADAPTATION EL102 ANBAUSATZ EL102 ADATTAMENTO EL102

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0097 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616352 001 INTERFACE MOBILE EL102         FLOATING ADAPTATION EL102      ANBAUSATZ BEWEGLICH EL102      ATTAC.MOB. EL102               OPT                  +[1]          
002 52520800 002 CHAINE COMPLETE DE RELEVAGE    CHAIN                          KETTE                          CATENA                         [1]                                
003 80061220 004 VIS TETE HEXAGONALE FLZNNC     HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FLZNNC       VITE TESTA ESAGONALE FLZNNC    [1]                                
004 80062082 006 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
005 80111666 006 VIS T.FRAI.SIX P.CR.FLZNNC     HEX.SOC.COUNT.HEAD SC.FLZNNC   SENKSCHRAUB.INNENSEC.FLZNNC    VITE FLZNNC                    [1]                                
006 80201447 008 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FLZNNC    SELF-LOCKING NUT FLZNNC        SELBSTSICHERND.MUTTER FLZNNC   DADO AUTOBLOCCANTE FLZNNC      [1]                                
007 80201652 006 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
008 80202030 006 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3     DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
009 80252133 006 RONDELLE PLATE                 PLAIN WASHER                   SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                [1]                                
010 80252542 020 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
011 80450841 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC          [1]                                
012 80500741 003 GOUPILLE FENDUE FE/ZNXC3       SPLIT PIN FE/ZNXC3             SPLINT FE/ZNXC3                COPPIGLIA FE/ZNXC3             [1]                                
013 80561155 003 GOUPILLE AUTOMATIQUE           LINCH PIN                      KLAPPSTECKER                   SPINA DI FERMO                 [1]                                
014 83070063 002 LIEN PVC                       PVC CORD                       SICHERUNGSBAND                 CAVETTO                        [1]                                
015 83090114 001 BARRE DE POUSSEE CAT.2         TOP LINK                       OBERLENKER                     BARRA                          [1]                                
016 FJA0348 001 AXE DE 3 EME POINT ZBC         PIN                            BOLZEN                         ASSE                           [1]                                
017 N3500090 002 PLATINE                        PLATE, MOUNTING                TRAGPLATTE                     PIASTRA-SUPPORTO               [1]                                
018 N3500130 002 BAGUE                          BUSHING                        HUELSE                         BOCCOLA                        [1]                                
019 N3500170 002 CALE                           SHIM                           DISTANZPLATTE                  SPESSORE                       [1]                                
020 N3500630 002 VERROU SPECIFIQUE ADAPTATION M LOCK                           RIEGEL                         CHIAVISTELLO                   [1]                                
021 N3500650 001 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                    [1]                                
022 N3500660 002 AXE PIVOT POUR EL102  ZBC      PIVOT PIN                      SCHWENKACHSE                   ASSE                           [1]                                
023 N00230B0 001 TRIANGLE                       FRAME, HITCH                   DREIPUNKTBOCK                  TRIANGOLO D'ATTACCO            [1]                                
024 N00231D0 001 SUPPORT GAUCHE SUR PACKER      SUPPORT LEFT                   HALTERUNG LINKS                SUPPORTO                       [1]                                
025 N00232D0 001 SUPPORT DROIT SUR PACKER       SUPPORT RICHT                  HALTERUNG RECHTS               SUPPORTO                       [1]                                
026 N00235A0 004 ETRIER                         U-BOLT                         BUEGEL                         CAVALLOTTO                     [1]                                
027 N00240A0 002 DOUILLE                        SOCKET                         STECKNUSS                      CHIAVE                         [1]                                
028 N00241A0 001 AXE 25X145 2D8,5 ZBC           PIN 25X145 2D8,5 ZB            BOLZEN 25X145 2D8,5 ZB         PERNO                          [1]                                
029 N03447A0 002 PLAT ATTACHE CHAINE            FLAT                           FLACHEISEN                                                    [1]                                
030 N03487B0 001 FOURCHE GAUCHE SOUDEE          TINE LEFT                      ZINKEN LINKS                   FORCA                          [1]                                
031 N03527B0 001 FOURCHE DROITE SOUDEE          TINE RIGHT                     ZINKEN RECHTS                  FORCA                          [1]                                
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ADAPTATION EL142 ADAPTATION EL142 ANBAUSATZ EL142 ADATTAMENTO EL142

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0098 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616353 001 INTERFACE MOBILE EL142         FLOATING ADAPTATION EL142      ANBAUSATZ BEWEGLICH EL142      ATTAC.MOB. EL142               OPT                  +[1]          
002 52520800 002 CHAINE COMPLETE DE RELEVAGE    CHAIN                          KETTE                          CATENA                         [1]                                
003 58742110 002 AXE ZBC                        PIN                            BOLZEN                         ASSE                           [1]                                
004 80061220 004 VIS TETE HEXAGONALE FLZNNC     HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FLZNNC       VITE TESTA ESAGONALE FLZNNC    [1]                                
005 80062082 006 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
006 80111666 006 VIS T.FRAI.SIX P.CR.FLZNNC     HEX.SOC.COUNT.HEAD SC.FLZNNC   SENKSCHRAUB.INNENSEC.FLZNNC    VITE FLZNNC                    [1]                                
007 80201447 008 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FLZNNC    SELF-LOCKING NUT FLZNNC        SELBSTSICHERND.MUTTER FLZNNC   DADO AUTOBLOCCANTE FLZNNC      [1]                                
008 80201652 006 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
009 80202030 002 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3     DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
010 80252133 004 RONDELLE PLATE                 PLAIN WASHER                   SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                [1]                                
011 80252539 002 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
012 80252542 013 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
013 80450841 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC          [1]                                
014 80500741 003 GOUPILLE FENDUE FE/ZNXC3       SPLIT PIN FE/ZNXC3             SPLINT FE/ZNXC3                COPPIGLIA FE/ZNXC3             [1]                                
015 80561155 003 GOUPILLE AUTOMATIQUE           LINCH PIN                      KLAPPSTECKER                   SPINA DI FERMO                 [1]                                
016 83090114 001 BARRE DE POUSSEE CAT.2         TOP LINK                       OBERLENKER                     BARRA                          [1]                                
017 FJA0348 001 AXE DE 3 EME POINT ZBC         PIN                            BOLZEN                         ASSE                           [1]                                
018 N3500130 002 BAGUE                          BUSHING                        HUELSE                         BOCCOLA                        [1]                                
019 N3500170 002 CALE                           SHIM                           DISTANZPLATTE                  SPESSORE                       [1]                                
020 N3500600 001 PLATINE DE REGLAGE POUR EL 142 SUPPORT SHIELD                 ANBAUBLECH                     PIASTRA-SUPPORTO               [1]                                
021 N3500610 001 PLATINE DE REGLAGE POUR EL 142 SUPPORT SHIELD                 ANBAUBLECH                     PIASTRA-SUPPORTO               [1]                                
022 N3500620 002 DOUILLE DE CENTRAGE INTERIEURE SOCKET                         SCHWENKBUECHSE                 BUSSOLA                        [1]                                
023 N3500630 002 VERROU SPECIFIQUE ADAPTATION M LOCK                           RIEGEL                         CHIAVISTELLO                   [1]                                
024 N3500650 001 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                    [1]                                
025 N00230B0 001 TRIANGLE                       FRAME, HITCH                   DREIPUNKTBOCK                  TRIANGOLO D'ATTACCO            [1]                                
026 N00231D0 001 SUPPORT GAUCHE SUR PACKER      SUPPORT LEFT                   HALTERUNG LINKS                SUPPORTO                       [1]                                
027 N00232D0 001 SUPPORT DROIT SUR PACKER       SUPPORT RICHT                  HALTERUNG RECHTS               SUPPORTO                       [1]                                
028 N00235A0 004 ETRIER                         U-BOLT                         BUEGEL                         CAVALLOTTO                     [1]                                
029 N00240A0 004 DOUILLE                        SOCKET                         STECKNUSS                      CHIAVE                         [1]                                
030 N00241A0 001 AXE 25X145 2D8,5 ZBC           PIN 25X145 2D8,5 ZB            BOLZEN 25X145 2D8,5 ZB         PERNO                          [1]                                
031 N03447A0 002 PLAT ATTACHE CHAINE            FLAT                           FLACHEISEN                                                    [1]                                
032 N03487B0 001 FOURCHE GAUCHE SOUDEE          TINE LEFT                      ZINKEN LINKS                   FORCA                          [1]                                
033 N03527B0 001 FOURCHE DROITE SOUDEE          TINE RIGHT                     ZINKEN RECHTS                  FORCA                          [1]                                
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MODULATION DU DOSAGE GPS ADJUSTMENT APPLICATION RATE GP SAATMENGENVERSTELLUNG GPS APPLICAZIONE DELLA REGOLAZ. GP

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0100 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 1616347 001 MODULATION DE DEBIT GPS 3M     MDC SEED RATE MODULATION 3,00M ELEKTR.MENGENVERSTELLUNG 3.00  MODULATORE DI DOSAGGIO GPS     OPT                  +[1]          
002 80060616 010 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
003 80060830 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
004 80060840 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3  [1]                                
005 80080646 002 VIS TETE CYL.SIX P.CR.INOX     HEX.SOCKET HEAD CAP SCREW INOX ZYLINDERSCHR.INNENSECHSK.INOX  VITE A TESTA CILINDRICA INOX   [1]                                
006 80100311 001 VIS TETE CYL.LAR.FEND.INOX     SLOT.CHEESE HEAD SCREW INOX    ZYLINDERSCHA.M.SCHLITZ INOX    VITE                              [3]                             
007 80110614 006 VIS TETE FRAI.TORX FLZNNC      TORX SOCK.COUN.HEAD SCR.FLZNNC SENKSCHRAUB.TORX FLZNNC        VITE FLZNNC                    [1]                                
008 80190512 002 VIS AUTOTARAU.TETE CYL.FENDUE  SELF-CUTTING SCREW ZBC         GEWINDE-SCHNEIDSCHRAUBE ZBC    BULLONE                        [1]                                
009 80200330 001 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3       [3]                             
010 80200640 008 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
011 80200655 010 ECROU CAGE                     CAGE NUT                       KAEFIG MUTTER                  DADO IN GABBIA                 [1]                                
012 80200840 002 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3    [1]                                
013 80200865 004 ECROU HEXAG.AUTOBL.FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                  [1]                                
014 80206018 002 ECROU A ENCOCHES               SLOTTED ROUND NUT              NUTMUTTER                      GHIERA                         [1]                                
015 80250500 002 RONDELLE PLATE INOX A2         PLAIN WASHER INOX A2           SCHEIBE INOX A2                RONDELLA PIATTALA INOX A2      [1]                                
016 80250611 010 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER M6 DIN 125 FE/ZNX SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
017 80254060 004 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       [1]                                
018 80296020 002 RONDELLE-FREIN FE/ZNXC3        LOCK WASHER FE/ZNXC3           SICHERUNGSBLECH FE/ZNXC3       RONDELLA-FRENO FE/ZNXC3        [1]                                
019 83012029 004 BAGUE AUTOLUBRIF.A COLLERETTE  SELF LUBRICATING BEARING       SELBSTSCHMIEREND.GLEITLAGER    ANELLO LUBRIFICATO             [1]                                
020 83090093 005 COLLIER PLASTIQUE              CABLE TIE PLASTIC              KABELBINDER PLASTIK            FASCETTE FERMACAVI             [2]                                
021 83232004 001 BOITIER MODULAT. DE DEBIT V2.2 CONTROL BOX MDC V2.2           MDC-DOSIERRECHNER V2.2                                        [2]                                
022 83233001 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELBAUM                      CAVO ELETTRICO                 [2]                  +[4]          
023 83233003 002 PORTE FUSIBLE LITTLEFUSE       FUSE HOLDER                    SICHERUNGSHALTER               SUPPORTO DEL FUSIBILE             [3] [4]                         
024 83233019 001 FUSIBLE ATO 25 A TRANSPARENT   FUSE      ATO  25 A            SICHERUNG ATO  25 A            FUSIBILE  ATO  25 A            [1]                                
025 83233202 002 COSSE OEILLET JAUNE  M8        LUG YELLOW M8                  KABELSCHUH GELB   M8           TERMINALE TUORLO M8               [4]                             
026 83234201 001 CAPTEUR                        SENSOR                         SENSOR                         SENSORE                        [2]                                
027 83235000 001 CONNECTEUR DIN9680             CONNECTOR DIN9680              VERBINDUNG DIN9680             CONNETTORE DIN9680                [4]                             
028 83235003 001 CONNECTEUR DIN9680             CONNECTOR DIN9680              VERBINDUNG DIN9680             CONNETTORE DIN9680                [3]                             
029 83235024 001 CONNECTEUR AMP SUPERSEAL       CONNECTOR  AMP SUPERSEAL       STECKER    AMP SUPERSEAL       CONNETTORE AMP SUPERSEAL          [3]                             
030 83235037 002 PRESSE-ETOUPE PG11             CABLE GLAND PG11               KABELSTOPFBUCHSE PG11          SERRACAVO PG11                    [3] [4]                         
031 83235084 001 CONNECTEUR AMP FASTIN          CONNECTOR  AMP FASTIN          STECKER    AMP FASTIN          CONNETTORE AMP FASTIN             [3]                             
032 FJX0112D 002 BROCHE                         PIN, HITCH                     ACHSE                          PERNO                          [1]                                
033 N3500460 002 PIGNON  M 3,5 13 DENTS L:47    PINION GEAR M3,5 13 T. <->47   ZAHNRAD M3,5 13 Z. <->47       PIGNONE                        [1]                                
034 N3500490 002 BAGUE  32 X 24 LG:20 ZBC       BUSH 32 X24 <->20              HUELSE 32 X24 <->20            BOCCOLA                        [1]                                
035 N3500500 002 PLAQUE                         PLATE                          PLATTE                         PIASTRA                        [1]                                
036 N3500510 002 BAGUE    ZBC                   BUSH                           HUELSE                         BOCCOLA                        [1]                                
037 N3500520 001 TUBE                           TUBE                           ROHR                           TUBO                           [1]                                
038 N3500540 001 AXE    ZBC                     PIN                            BOLZEN                         ASSE                           [1]                                
039 N3500671 001 SUPPORT DE BOITIERS            SUPPORT                        HALTERUNG                      SUPPORTO                       [2]                                
040 N3501300 001 SUPPORT DE GRADUATION  ZBC     SUPPORT                        HALTERUNG                      SUPPORTO                       [1]                                
041 N3502280 001 FAISCEAU ELECTRIQUE            HARNESS, WIRING                KABELBAUM                      CAVO ELETTRICO                 [2]                  +[3]          
042 N3502790 001 COLLECTION ELECT. MDC GPS      KIT ELECTRIC MDC GPS           ELECTROSATZ MDC GPS            KIT ELETTRICO MDC GPS          [1]                  +[2]          
043 N3504310 001 COUVERCLE                      LID                            DECKEL                         COPERCHIO                      [1]                                
044 N3504320 001 COUVERCLE                      LID                            DECKEL                         COPERCHIO                      [1]                                
045 N02767A0 001 AUTOCOLL REGLAGE DISTRIBUTIONS STICKER                        AUFKLEBER                      ADESIVO                        [1]                                
046 N03453A0 001 AXE     ZBC                    PIN                            BOLZEN                         ASSE                           [1]                                
047 N03455A0 002 ECROU                          NUT                            MUTTER                         DADO                           [1]                                
048 N03456A0 001 MOTEUR ELECTRIQUE              MOTOR, ELECTRIC                MOTOR                          MOTOR                          [1]                                
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MODULATION DU DOSAGE GPS ADJUSTMENT APPLICATION RATE GP SAATMENGENVERSTELLUNG GPS APPLICAZIONE DELLA REGOLAZ. GP

INTEGRA GII 3M SD              D 0001 E 0000>
INTEGRA GII 3M SL              D 0001 E 0000>

K31R0100 A

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

049 N03457A0 002 PIGNON 50 DENTS M:3,5  ZBC     PINION 50 T. M3,5              RITZEL 50 Z. M3,5              PIGNONE                        [1]                                
050 N03458A0 002 MOYEU                          HUB                            NABE                           MOZZO                          [1]                                
051 N03459A0 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                        [1]                                
052 N03463A0 001 CARTER                         HOUSING                        GEHAEUSE                       SCATOLA                        [1]                                

                                                                                                                                                                                    



INDEX NUMERIQUE  -  NUMERICAL INDEX 

TEILENUMMERN-INDEX  -  INDICE NUMERICO

Nr Page Rep. Nr Page Rep. Nr Page Rep. Nr Page Rep. Nr Page Rep. Nr Page Rep. Nr Page Rep. Nr Page Rep.

142 

A4072030 087 036
A4072031 079 026
A4072031 091 033
A4074001 083 036
A4074001 087 027
A4074001 095 031
A4074001 111 006
A4074001 119 010
A4074020 103 009
A4074029 113 009
A4080400 103 008
A4080426 089 059
A4080448 103 005
A4080465 099 032
A4080473 119 008
A4080481 083 039
A4080481 095 037
A4080481 111 010
A4080481 119 011
A4082711 103 006
A4083203 099 033
A4083206 103 007
A4920115 087 037
A4920115 111 008
A4920115 111 009
A4920115 113 010
A4920115 113 011
A622467 009 010
BJX0048 027 007
BJX0048 029 007
BLN0020A 027 008
BLN0020A 029 008
BPX0015A 043 017
BPX0015A 045 017
B0000545 009 011
B0000568 017 016
B0000577 007 012
B0000707 015 023
B0000707 115 002
B0000714 099 035
D00407A0 019 028
D00438A0 025 014
D00439A0 025 015
FHX2007F 027 009
FHX2007F 029 009
FHX2154C 027 010

FHX2154C 029 010
FHX2155C 027 011
FHX2155C 029 011
FJA0032 055 019
FJA0228 003 011
FJA0284 079 027
FJA0284 083 040
FJA0284 091 034
FJA0284 095 038
FJA0303 057 002
FJA0303 059 002
FJA0340 125 018
FJA0340 127 018
FJA0345 125 019
FJA0345 127 019
FJA0348 125 020
FJA0348 127 020
FJA0348 135 016
FJA0348 137 017
FJA0350A 125 021
FJA0350A 127 021
FJX0080 003 012
FJX0112D 019 029
FJX0112D 027 013
FJX0112D 029 013
FJX0112D 139 032
FJX0351A 119 012
FJX0560 027 012
FJX0560 029 012
FJX0927 035 012
FLA1637A 015 024
FLA1637A 019 030
FLA1637A 073 025
FLA1808A 075 013
FLA2929 079 028
FLA2929 083 041
FLA2929 091 035
FLA2929 095 039
FLE0301 029 014
FLE0303 029 015
FLE0312 035 013
FLE0312 109 005
FLE0326 029 016
FLR0361 015 025
FLR0361 053 016
FLR0453 063 005

FLR0538A 023 007
FLR0538A 025 016
FLS0136 003 013
FLS0286 033 020
FPX0193 063 006
FPX0255A 099 036
FPX0767 017 017
FPX1033A 027 014
FPX1033A 029 017
FPX4167 017 018
FPX4167 073 026
KE0099TL 123 011
KE0120TL 133 028
KN167D  061 004
K2503130 113 012
K3000060 047 018
K3000060 049 018
K3000080 047 019
K3000080 049 019
K3000110 047 020
K3000110 049 020
K3000130 047 021
K3000130 049 021
K3000540 047 022
K3000540 049 022
K3000580 087 025
K3000580 099 038
K3000590 087 012
K3000590 099 039
K3000770 069 010
K3000780 071 010
K3000790 075 014
K3000820 075 015
K3000990 047 023
K3000990 049 023
K3003620 119 013
K3100070 023 008
K3100080 023 009
K3100130 027 015
K3100130 029 018
K3100720 033 021
K3100730 033 022
K3100960 131 022
K3100960 133 022
K3100970 131 023
K3100970 133 023

K3100980 131 024
K3100980 133 024
K3100990 131 025
K3100991 133 025
K3101010 111 011
K3101010 113 013
K3101310 005 004
K3101320 005 005
K3101370 003 014
K3101380 033 023
K3101390 033 024
K3101400 039 019
K3101400 041 019
K3101440 131 026
K3101440 133 026
K3101640 011 011
K3101640 013 011
K3101640 099 037
K3101790 043 018
K3101790 047 024
K3101810 105 007
K3101850 015 026
K3101850 073 027
K3101910 033 025
K3101930 033 026
K3101980 133 027
K3102030 041 020
K3102100 039 020
K3102160 057 001
K3102160 059 001
K3102167 057 001
K3102167 059 001
K3102168 057 001
K3102168 059 001
K3102180 035 014
K3102190 035 015
K3102210 035 016
K3102210 109 006
K3102360 037 015
K3102670 035 017
K3102670 109 007
K3104250 059 011
K3104420 069 011
K3104420 071 011
K3104590 013 012
K6801520 123 010

K9500090 057 003
K9500090 059 003
K9500700 057 004
K9500700 059 004
K9530020 057 005
K9530020 059 005
K9530080 057 006
K9530080 059 006
MJX0067D 027 016
MJX0067D 029 019
MJX0068D 027 017
MLE0002 029 020
MLN0034A 027 018
MLN0034A 029 021
N00225A0 015 035
N00225A0 073 035
N00228C0 125 023
N00228C0 127 023
N00229C0 125 024
N00229C0 127 024
N00230B0 135 023
N00230B0 137 025
N00231D0 135 024
N00231D0 137 026
N00232D0 135 025
N00232D0 137 027
N00235A0 125 025
N00235A0 127 025
N00235A0 135 026
N00235A0 137 028
N00236C0 125 026
N00236C0 127 026
N00237C0 125 027
N00237C0 127 027
N00238B0 125 028
N00238B0 127 028
N00239C0 003 019
N00240A0 125 029
N00240A0 127 029
N00240A0 131 031
N00240A0 133 032
N00240A0 135 027
N00240A0 137 029
N00241A0 125 030
N00241A0 127 030
N00241A0 131 032

N00241A0 133 033
N00241A0 135 028
N00241A0 137 030
N00258A0 035 018
N00264B0 017 019
N00266A0 033 027
N00362A0 051 019
N00362A0 075 019
N00362A0 077 017
N00381C0 099 042
N00435C0 031 009
N00438A0 099 043
N00447B0 005 006
N00479B0 009 018
N00640A0 027 020
N00640A0 029 024
N00643A0 027 021
N00643A0 029 025
N00711A0 085 050
N00711A0 097 051
N00713A0 099 044
N00748D0 007 014
N00750B0 027 022
N00750B0 029 026
N00782B0 017 020
N00783B0 073 036
N00784B0 025 017
N00785A0 025 018
N00786A0 007 015
N00795A0 009 019
N00807A0 019 035
N00808A0 019 036
N00809A0 019 037
N00810B0 019 038
N00811A0 019 039
N00812A0 019 040
N00813B0 019 041
N00814A0 019 042
N00815B0 019 043
N00817D0 025 019
N00823C0 025 020
N00825A0 033 028
N00827A0 033 029
N00828C0 025 021
N00829C0 025 022
N00831A0 025 023

N00938B0 019 044
N00939B0 019 045
N00940C0 019 046
N00941B0 019 047
N00942B0 019 048
N00943B0 021 049
N00948B0 021 050
N00953C0 031 010
N00954C0 031 011
N00989C0 007 016
N01015A0 011 020
N01015A0 013 021
N01017B0 007 017
N01021A0 011 021
N01030A0 023 011
N01031A0 079 036
N01031A0 085 051
N01031A0 091 047
N01031A0 097 052
N01032D0 079 037
N01033D0 085 052
N01037A0 079 038
N01037A0 085 053
N01037A0 091 048
N01037A0 097 053
N01041A0 079 039
N01041A0 085 054
N01041A0 093 049
N01041A0 097 054
N01042A0 097 055
N01042C0 079 040
N01042C0 085 055
N01042C0 093 050
N01046B0 079 041
N01046B0 085 056
N01047C0 007 018
N01048A0 031 012
N01050B0 079 042
N01050B0 085 057
N01050B0 093 051
N01050B0 097 056
N01051A0 031 013
N01052A0 079 043
N01052A0 085 058
N01052A0 093 052
N01052A0 097 057

N01053C0 031 014
N01054B0 031 015
N01055A0 031 016
N01070A0 023 012
N01087B0 125 031
N01087B0 127 031
N01092A0 043 030
N01093A0 045 019
N01097A0 017 021
N01106B0 099 045
N01109C0 099 046
N01110C0 099 047
N01111A0 099 048
N01122A0 007 019
N01124B0 031 017
N01161A0 043 031
N01161A0 045 030
N01161A0 047 036
N01161A0 049 035
N01561D0 037 016
N01563D0 037 017
N01597A0 119 022
N01597A0 119 023
N01604B0 065 006
N01605A0 065 007
N01605A0 067 006
N01606A0 033 030
N01607A0 033 031
N01608B0 067 007
N01628C0 015 036
N01628C0 073 037
N01819B0 007 020
N01820B0 007 021
N01863A0 101 049
N01863A0 101 050
N01865A0 079 044
N01865A0 085 059
N01865A0 093 053
N01865A0 097 058
N01925A0 057 007
N01925A0 059 007
N02031A0 051 020
N02031A0 075 020
N02031A0 077 018
N02043A0 077 019
N02044A0 077 020
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N02130C0 051 021
N02130C0 077 021
N02137C0 051 022
N02137C0 075 021
N02137C0 077 022
N02144A0 101 051
N02145B0 025 024
N02150A0 031 018
N02175A0 057 008
N02175A0 059 008
N02199C0 053 017
N02200C0 053 018
N02201B0 053 019
N02221B0 085 060
N02221B0 097 059
N02259A0 037 018
N02283C0 017 022
N02316B0 111 014
N02316B0 113 016
N02359A0 003 020
N02374A0 021 051
N02411C0 117 014
N02414B0 117 015
N02553A0 079 045
N02553A0 085 061
N02553A0 093 054
N02553A0 097 060
N02560B0 053 020
N02562A0 053 021
N02590A0 037 019
N02590A0 121 004
N02694B0 017 023
N02730A0 079 046
N02730A0 093 055
N02766A0 033 032
N02767A0 025 025
N02767A0 139 045
N02821A0 037 020
N02821A0 037 021
N02952A0 007 022
N03317A0 079 047
N03317A0 093 056
N03447A0 135 029
N03447A0 137 031
N03453A0 139 046
N03455A0 139 047

N03456A0 139 048
N03457A0 141 049
N03458A0 141 050
N03459A0 141 051
N03463A0 141 052
N03487B0 135 030
N03487B0 137 032
N03527B0 135 031
N03527B0 137 033
N1501640 015 027
N1501640 073 028
N3500090 135 017
N3500130 135 018
N3500130 137 018
N3500160 131 027
N3500160 133 029
N3500170 135 019
N3500170 137 019
N3500190 011 012
N3500190 013 013
N3500310 043 019
N3500310 045 018
N3500310 047 025
N3500310 049 024
N3500351 023 010
N3500420 043 020
N3500430 045 029
N3500460 139 033
N3500490 139 034
N3500500 139 035
N3500510 139 036
N3500520 139 037
N3500540 139 038
N3500550 115 003
N3500600 137 020
N3500610 137 021
N3500620 137 022
N3500630 135 020
N3500630 137 023
N3500650 135 021
N3500650 137 024
N3500660 135 022
N3500671 139 039
N3500810 117 012
N3500820 117 013
N3500830 009 012

N3500830 119 014
N3500840 009 013
N3500850 009 014
N3500860 009 015
N3500890 009 016
N3500900 009 017
N3500941 043 021
N3500941 045 020
N3500941 047 026
N3500941 049 025
N3501060 063 007
N3501080 115 004
N3501110 125 022
N3501110 127 022
N3501300 139 040
N3501320 043 022
N3501320 045 021
N3501320 047 027
N3501320 049 026
N3501380 011 013
N3501380 013 014
N3501390 011 014
N3501390 013 015
N3501400 011 015
N3501400 013 016
N3501410 011 016
N3501410 013 017
N3501440 011 017
N3501440 013 018
N3501450 011 018
N3501450 013 019
N3501460 011 019
N3501460 013 020
N3501541 045 022
N3501541 049 027
N3501550 047 028
N3501641 047 029
N3501641 049 028
N3501670 083 042
N3501680 079 029
N3501680 083 043
N3501680 091 036
N3501680 095 040
N3501710 055 020
N3501741 055 021
N3501750 043 023

N3501830 043 024
N3501830 045 023
N3501830 047 030
N3501830 049 029
N3502200 111 012
N3502200 113 014
N3502230 091 037
N3502230 095 041
N3502250 079 030
N3502250 083 044
N3502250 091 038
N3502250 095 042
N3502280 139 041
N3502400 119 015
N3502410 119 016
N3502420 119 017
N3502430 119 018
N3502450 119 019
N3502570 051 017
N3502570 075 016
N3502570 077 015
N3502580 051 018
N3502580 075 017
N3502580 077 016
N3502600 007 013
N3502630 079 031
N3502630 083 045
N3502630 091 039
N3502630 095 043
N3502640 079 032
N3502640 083 046
N3502640 091 040
N3502640 095 044
N3502650 079 033
N3502650 083 047
N3502650 091 041
N3502650 095 045
N3502660 079 034
N3502660 083 048
N3502660 091 042
N3502660 095 046
N3502690 085 049
N3502690 095 047
N3502700 079 035
N3502700 091 043
N3502790 139 042

N3502810 095 048
N3502820 091 044
N3502830 091 045
N3502830 097 049
N3502860 097 050
N3502870 091 046
N3502970 045 024
N3502980 043 025
N3503010 043 026
N3503010 045 025
N3503010 047 031
N3503010 049 030
N3503030 075 018
N3503041 049 031
N3503070 043 027
N3503070 045 026
N3503070 047 032
N3503070 049 032
N3503181 003 015
N3503220 039 021
N3503220 041 021
N3503230 039 022
N3503230 041 022
N3503260 039 023
N3503260 041 023
N3503270 039 024
N3503270 041 024
N3503280 039 025
N3503280 041 025
N3503290 039 026
N3503290 041 026
N3503290 119 020
N3503300 039 027
N3503300 041 027
N3503340 039 028
N3503340 041 028
N3503370 119 021
N3503480 119 024
N3503621 047 033
N3503631 043 028
N3503631 045 027
N3503631 047 034
N3503631 049 033
N3503650 039 029
N3503650 041 029
N3503670 039 030

N3503670 041 030
N3503680 039 031
N3503680 041 031
N3503690 039 032
N3503690 041 032
N3503720 045 028
N3503720 049 034
N3503730 047 035
N3503740 043 029
N3503751 057 011
N3503761 057 012
N3503780 003 016
N3503971 029 022
N3504051 015 028
N3504060 015 029
N3504060 073 029
N3504072 015 030
N3504072 073 030
N3504092 073 031
N3504100 015 031
N3504100 073 032
N3504112 015 032
N3504120 015 033
N3504130 073 033
N3504150 015 034
N3504150 073 034
N3504170 099 040
N3504181 055 022
N3504210 099 041
N3504250 027 019
N3504250 029 023
N3504280 131 028
N3504280 133 030
N3504310 139 043
N3504320 139 044
N3504700 131 029
N3504700 133 031
N3504950 019 031
N3504960 019 032
N3504970 019 033
N3505020 019 034
N3505570 111 013
N3505570 113 015
N3505580 003 017
N3505600 003 018
N3505670 131 030

R2054301 069 012
R2054302 071 012
VNB0205 015 037
VNB0205 073 038
09905510 057 009
09905510 059 009
1016410 123 009
1286154 089 063
1286294 069 001
1286295 071 001
1616023 129 001
1616103 107 001
1616301 083 001
1616303 095 001
1616305 117 001
1616308 051 001
1616310 099 001
1616313 103 001
1616316 075 001
1616318 077 001
1616325 121 001
1616330 067 001
1616331 065 001
1616332 063 001
1616340 111 001
1616340 113 001
1616341 073 001
1616347 139 001
1616349 105 001
1616352 135 001
1616353 137 001
1616370 125 001
1616373 127 001
1616381 053 001
1616384 055 001
1616385 115 001
1616394 109 001
1616450 131 001
1616450 133 001
1616611 043 001
1616612 045 001
1616614 047 001
1616615 049 001
1616991 119 001
2563000 099 034
50006020 079 001

50006020 083 002
50006020 089 050
50006020 091 001
50006020 095 002
50006020 099 002
50086500 069 002
50086500 071 002
50405700 103 002
52520520 131 002
52520520 133 002
52520800 125 002
52520800 127 002
52520800 135 002
52520800 137 002
52546600 087 001
52555800 099 003
52566230 129 002
53031100 043 002
53031100 045 002
53032810 087 002
53032900 083 003
53032900 087 029
53032900 099 030
53034700 131 003
53034700 133 003
53037100 087 018
53037900 087 019
53038200 087 009
53038500 087 003
53040100 051 002
53040100 077 002
53042700 103 003
53043200 089 056
53043300 087 015
53043400 087 024
53043700 087 034
53044200 087 010
53049200 087 004
53049300 087 005
53049500 087 016
53049600 087 017
53049710 087 014
53049810 087 047
53050200 087 011
53053010 131 004
53053010 133 004
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53054810 131 005
53054810 133 005
53057600 043 003
53057600 045 003
53057600 047 002
53057600 049 002
53068500 051 003
53068600 051 004
53070900 069 003
53070900 071 003
53071600 083 004
53071600 089 049
53071600 099 031
55809600 087 006
55816110 039 001
55816110 041 001
55836200 039 002
55836200 041 002
58734000 087 038
58742110 137 003
59683300 005 001
59683300 079 002
59683300 083 005
59683300 089 057
59900000 057 010
59900000 059 010
80030821 009 001
80030821 017 001
80030821 055 002
80030825 009 002
80030825 047 003
80030825 049 003
80031027 065 002
80031027 067 002
80050885 019 001
80060425 037 001
80060612 007 001
80060612 053 002
80060612 117 002
80060616 003 001
80060616 007 002
80060616 023 001
80060616 033 001
80060616 139 002
80060620 037 002
80060620 053 003

80060620 055 003
80060625 033 002
80060630 007 003
80060630 025 001
80060630 031 001
80060630 055 004
80060630 069 004
80060630 071 004
80060640 035 001
80060650 017 002
80060665 027 001
80060665 029 001
80060665 035 002
80060665 109 002
80060671 111 002
80060671 113 002
80060820 007 004
80060820 009 003
80060820 015 001
80060820 023 002
80060820 047 004
80060820 049 004
80060820 055 005
80060820 063 002
80060820 099 004
80060820 117 003
80060821 079 003
80060821 083 006
80060821 091 002
80060821 095 003
80060826 011 001
80060826 013 008
80060826 031 002
80060826 033 003
80060826 119 002
80060830 043 004
80060830 045 004
80060830 139 003
80060838 079 004
80060838 083 007
80060838 091 003
80060838 095 004
80060839 065 003
80060839 067 003
80060840 009 004
80060840 017 003

80060840 083 008
80060840 095 005
80060840 139 004
80060850 011 002
80060850 013 001
80060850 017 004
80060850 073 002
80060850 119 003
80060853 033 004
80060853 051 005
80060853 075 002
80060853 077 003
80060855 019 002
80060864 063 003
80061020 035 004
80061020 053 004
80061020 083 010
80061020 089 062
80061020 099 006
80061020 123 001
80061026 123 002
80061030 079 005
80061030 083 009
80061030 091 004
80061030 095 006
80061035 035 003
80061040 015 002
80061040 073 003
80061049 031 003
80061054 123 003
80061057 125 003
80061057 127 003
80061058 051 006
80061058 077 004
80061060 043 005
80061060 045 005
80061060 047 005
80061060 049 005
80061061 011 003
80061061 013 002
80061061 015 003
80061061 073 004
80061061 099 005
80061065 043 006
80061065 045 006
80061065 047 006

80061065 049 006
80061073 039 003
80061073 041 003
80061073 119 004
80061073 125 004
80061073 127 004
80061079 079 006
80061079 083 011
80061079 091 005
80061079 095 007
80061098 091 006
80061098 095 008
80061211 011 004
80061211 013 003
80061220 131 006
80061220 133 006
80061220 135 003
80061220 137 004
80061241 117 004
80061268 003 002
80061268 099 007
80061269 039 004
80061269 041 004
80061280 105 002
80061281 051 007
80061281 075 003
80061281 077 005
80061282 023 003
80061458 079 007
80061458 083 012
80061458 091 007
80061458 095 009
80061601 039 005
80061601 041 005
80061601 079 008
80061601 083 013
80061601 091 008
80061601 095 010
80061601 099 008
80061601 125 005
80061601 127 005
80061601 131 007
80061601 133 007
80061651 015 004
80061651 039 006
80061651 041 006

80061651 073 005
80061652 051 008
80061652 075 004
80061652 077 006
80061652 131 008
80061652 133 008
80061657 005 002
80061657 079 009
80061657 083 014
80061657 091 009
80061657 095 011
80061678 079 010
80061678 083 015
80061678 091 010
80061678 095 012
80062055 131 009
80062055 133 009
80062073 125 006
80062073 127 006
80062082 135 004
80062082 137 005
80080520 017 005
80080646 139 005
80080661 099 009
80080835 089 061
80081065 069 005
80081065 071 005
80090650 019 003
80100311 139 006
80100406 019 004
80100416 019 005
80100816 025 002
80110614 047 007
80110614 049 007
80110614 139 007
80111020 047 008
80111020 049 008
80111651 131 010
80111651 133 010
80111666 135 005
80111666 137 006
80171246 089 060
80190512 139 008
80190612 015 005
80190612 073 006
80200330 139 009

80200441 019 006
80200441 037 003
80200501 027 002
80200501 029 002
80200541 017 006
80200541 027 003
80200541 029 003
80200600 017 007
80200600 025 003
80200600 033 005
80200630 035 005
80200630 109 003
80200640 003 003
80200640 007 005
80200640 019 007
80200640 023 004
80200640 027 004
80200640 029 004
80200640 031 004
80200640 069 006
80200640 071 006
80200640 111 003
80200640 113 003
80200640 139 010
80200655 139 011
80200665 007 006
80200665 033 006
80200665 035 006
80200665 037 004
80200665 053 005
80200665 055 006
80200665 099 010
80200665 109 004
80200665 117 005
80200830 007 007
80200830 043 007
80200830 045 007
80200830 065 004
80200830 067 004
80200830 079 011
80200830 083 016
80200830 091 011
80200830 095 013
80200831 025 004
80200840 009 005
80200840 011 005

80200840 013 004
80200840 015 006
80200840 017 008
80200840 023 005
80200840 047 009
80200840 049 009
80200840 051 009
80200840 063 004
80200840 073 007
80200840 075 005
80200840 077 007
80200840 119 005
80200840 139 012
80200865 011 006
80200865 013 005
80200865 015 007
80200865 017 009
80200865 031 005
80200865 033 007
80200865 053 006
80200865 055 007
80200865 079 012
80200865 083 017
80200865 091 012
80200865 095 014
80200865 099 011
80200865 117 006
80200865 139 013
80200870 019 008
80200870 033 008
80201030 069 007
80201030 071 007
80201030 087 032
80201040 015 008
80201040 035 007
80201040 039 007
80201040 041 007
80201040 043 008
80201040 045 008
80201040 047 010
80201040 049 010
80201040 051 010
80201040 073 008
80201040 075 006
80201040 077 008
80201040 079 013

80201040 083 018
80201040 091 013
80201040 095 015
80201040 119 006
80201040 123 004
80201040 125 007
80201040 127 007
80201053 011 007
80201053 013 009
80201053 031 006
80201053 053 007
80201053 079 014
80201053 083 019
80201053 087 031
80201053 091 014
80201053 095 016
80201053 099 012
80201053 099 013
80201070 065 005
80201070 067 005
80201230 039 008
80201230 041 008
80201240 003 004
80201240 011 008
80201240 013 006
80201240 023 006
80201240 051 011
80201240 075 007
80201240 077 009
80201240 099 014
80201240 105 003
80201240 117 007
80201260 087 030
80201270 091 015
80201270 095 017
80201440 079 015
80201440 083 020
80201440 091 016
80201440 095 018
80201440 125 008
80201440 127 008
80201447 135 006
80201447 137 007
80201630 039 009
80201630 041 009
80201630 087 033
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80201630 131 011
80201630 133 011
80201631 099 015
80201640 051 012
80201640 075 008
80201640 077 010
80201640 079 016
80201640 083 021
80201640 091 017
80201640 095 019
80201640 125 009
80201640 127 009
80201652 131 012
80201652 133 012
80201652 135 007
80201652 137 008
80201670 005 003
80201805 083 022
80201805 095 020
80202015 039 010
80202015 041 010
80202030 131 013
80202030 133 013
80202030 135 008
80202030 137 009
80202031 125 010
80202031 127 010
80203065 019 009
80206018 025 005
80206018 139 014
80220510 003 005
80250500 139 015
80250611 027 005
80250611 029 005
80250611 035 008
80250611 055 008
80250611 069 008
80250611 071 008
80250611 139 016
80250613 007 008
80250821 007 009
80250823 017 010
80250823 083 023
80250823 089 053
80250823 095 021
80250920 011 009

80250920 013 007
80250920 033 009
80250920 117 008
80250970 009 006
80250970 033 010
80250970 043 009
80250970 045 009
80250970 051 013
80250970 075 009
80250970 077 011
80251021 053 008
80251036 047 011
80251036 049 011
80251128 031 007
80251176 123 005
80251220 039 011
80251220 041 011
80251225 011 010
80251225 013 010
80251225 055 009
80251237 117 009
80251325 009 007
80251325 079 017
80251325 083 024
80251325 091 018
80251325 095 022
80251325 099 016
80251627 009 008
80251627 035 009
80251632 015 009
80251632 073 009
80251632 099 017
80251638 079 018
80251638 083 025
80251638 091 019
80251638 095 023
80252002 019 010
80252026 039 012
80252026 041 012
80252026 089 054
80252029 083 026
80252029 089 051
80252029 099 018
80252030 015 010
80252030 073 010
80252052 025 006

80252055 125 011
80252055 127 011
80252133 135 009
80252133 137 010
80252134 025 007
80252539 137 011
80252542 125 012
80252542 127 012
80252542 135 010
80252542 137 012
80252746 039 013
80252746 041 013
80253050 051 014
80253050 075 010
80253050 077 012
80253745 015 011
80253745 073 011
80254060 015 012
80254060 073 012
80254060 139 017
80270602 003 006
80270803 089 052
80281600 131 014
80281600 133 014
80281731 035 010
80296020 025 008
80296020 139 018
80350501 043 010
80350501 045 010
80350502 043 011
80350502 045 011
80370404 007 010
80450420 079 019
80450420 083 027
80450420 091 020
80450420 095 024
80450431 099 019
80450499 025 009
80450499 039 014
80450499 041 014
80450546 051 015
80450546 075 011
80450546 077 013
80450625 015 013
80450625 017 011
80450625 033 011

80450625 039 015
80450625 041 015
80450625 073 013
80450631 025 010
80450631 087 040
80450660 087 041
80450830 019 011
80450830 043 012
80450830 045 012
80450841 087 042
80450841 099 020
80450841 113 004
80450841 131 015
80450841 133 015
80450841 135 011
80450841 137 013
80450851 003 007
80450851 051 016
80450851 075 012
80450851 077 014
80451061 087 043
80451211 019 012
80500229 079 020
80500229 083 028
80500229 091 021
80500229 095 025
80500422 031 008
80500428 027 006
80500428 029 006
80500451 131 016
80500451 133 016
80500741 125 013
80500741 127 013
80500741 131 017
80500741 133 017
80500741 135 012
80500741 137 014
80560540 087 039
80560540 091 022
80560540 095 026
80560748 113 005
80560748 125 014
80560748 127 014
80560748 131 018
80560748 133 018
80560802 015 014

80560802 073 014
80561155 125 015
80561155 127 015
80561155 131 019
80561155 133 019
80561155 135 013
80561155 137 015
80570300 107 002
80581700 015 015
80581700 073 015
80582000 019 013
80582500 039 016
80582500 041 016
80582500 119 007
80583500 015 016
80583500 033 012
80583500 073 016
80584000 015 017
80584000 033 013
80584000 073 017
80587500 033 014
80594200 025 011
80594700 083 029
80594700 087 023
80594700 099 021
80595500 019 014
80597200 033 015
80600066 083 030
80600066 087 022
80600066 099 022
80650615 015 018
80650615 019 015
80650615 073 018
80650816 033 016
81002044 025 012
81002044 069 009
81002044 071 009
81002050 083 031
81002050 089 055
81002050 099 023
81002558 047 012
81002558 049 012
81003055 019 016
81003574 033 017
81004070 015 019
81004070 073 019

81403045 019 017
81432542 039 017
81432542 041 017
81432543 039 018
81432543 041 018
82012026 019 018
82013054 019 019
82013242 047 013
82013242 049 013
82014256 019 020
82040001 117 010
82040001 117 011
82041623 019 021
82042535 083 032
82042535 087 046
82042535 099 024
82061925 019 022
82062640 043 013
82062640 045 013
82062640 047 014
82062640 049 014
82062640 091 023
82062640 095 027
82065058 025 013
82102118 083 033
82102118 095 028
82102118 111 004
82102418 079 021
82102418 087 045
82102418 091 024
82200602 033 018
82200800 015 020
82200800 033 019
82200800 073 020
82200804 079 022
82200804 083 034
82200804 091 025
82200804 095 029
82200815 087 044
82230006 019 023
82300026 087 020
82300026 111 005
82300026 113 006
82300066 083 035
82300066 095 030
82300066 119 009

82300089 087 007
82300089 091 026
82300601 103 004
82300804 087 035
82300808 079 023
82300808 089 058
82300808 091 027
82301205 087 008
82350022 099 026
83010813 019 024
83012020 019 025
83012029 139 019
83012030 019 026
83012031 015 021
83012031 073 021
83012831 087 013
83021822 043 014
83021822 045 014
83021822 047 015
83021822 049 015
83021822 091 028
83021822 095 032
83023526 003 008
83023526 073 022
83024045 003 009
83024045 073 023
83030008 091 029
83030008 095 033
83030015 079 024
83030015 083 037
83030015 091 030
83030015 095 034
83040179 003 010
83040181 107 003
83040223 007 011
83040223 009 009
83040223 017 012
83070004 087 021
83070063 113 007
83070063 125 016
83070063 127 016
83070063 131 020
83070063 133 020
83070063 135 014
83070064 087 048
83070064 091 031

83070064 095 035
83070065 087 028
83090007 127 017
83090007 131 021
83090007 133 021
83090012 125 017
83090037 053 009
83090037 055 010
83090038 105 004
83090086 043 015
83090086 045 015
83090086 047 016
83090086 049 016
83090093 037 011
83090093 053 010
83090093 055 011
83090093 105 005
83090093 139 020
83090114 135 015
83090114 137 016
83090135 111 007
83090135 113 008
83090142 017 013
83090152 043 016
83090152 045 016
83090152 047 017
83090152 049 017
83090192 079 025
83090192 083 038
83090192 087 026
83090192 091 032
83090192 095 036
83090192 099 027
83121202 017 014
83121229 015 022
83121229 073 024
83122103 017 015
83231010 035 011
83232004 139 021
83232010 037 005
83233001 139 022
83233002 037 006
83233003 139 023
83233017 037 007
83233019 139 024
83233202 139 025



INDEX NUMERIQUE  -  NUMERICAL INDEX 

TEILENUMMERN-INDEX  -  INDICE NUMERICO

Nr Page Rep. Nr Page Rep. Nr Page Rep. Nr Page Rep. Nr Page Rep. Nr Page Rep. Nr Page Rep. Nr Page Rep.

146 

83233203 099 028
83233207 099 029
83234200 037 012
83234201 019 027
83234201 139 026
83234210 037 013
83234210 037 014
83234250 037 008
83234260 037 009
83235000 139 027
83235003 139 028
83235021 099 025
83235024 139 029
83235037 139 030
83235077 121 002
83235080 037 010
83235080 121 003
83235084 139 031
83235188 105 006
83240010 055 012
83240011 053 011
83240011 055 013
83240014 123 006
83240200 055 014
83240209 053 012
83240209 123 007
83240210 053 013
83240210 123 008
83240400 053 014
83240400 055 015
83240401 053 015
83240401 055 016
83240426 055 017
83240427 055 018
83503018 061 001
83503019 061 002
83503026 061 003



EXTRAIT DES CONDITIONS DE GARANTIE ET CONDITIONS SPECIFIQUES PIECES DE RECHANGE

Nous garantissons notre matériel durant une année à partir du jour de livraison, c'est-à-dire que nous nous engageons à rembourser les pièces qui auront été reconnues
défectueuses en nos usines, par notre service technique.
Bien entendu, la garantie ne s'applique pas en cas d'usure normale, ni en cas de détériorations résultant de négligences ou de défauts de surveillance, d'un mauvais usage,
d'un manque d'entretien ou d'un accident. La garantie ne s'applique pas non plus si la machine a été prêtée ou utilisée pour un usage non conforme à sa destination
prévue par la société.
La garantie ne s'applique pas aux pièces d'usure.
Les pièces de rechange sont soumises aux mêmes conditions de garantie que le matériel sous réserve qu'elles aient été montées selon les règles de l'art et utilisées
conformément à nos recommandations.

EXTRACT FROM OUR CONDITIONS OF LIMITED WARRANTY AND SPARE PARTS WARRANTY POLICY

Our equipment is warranted for a period of one year from the date of delivery. We guarrantee the reimbursement of all parts proven to be faulty by our technical division
in material or manufacturing.
The warranty is not applicable in the following cases : normal wear, accident or negligence in operation, repairs using parts other than genuine KUHN parts, products altered
or modified without the expressed permission of the company or if the machine is not used and serviced in accordance with the recommendations of the operator's manual.
Wearing items are not covered under these conditions of limited warranty.
Spare parts are subject to the same warranty conditions than the equipment providing they have been installed with proficiency and are used in accordance with
our recommendations.

AUSZUG AUS UNSEREN GARANTIEBEDINGUNGEN UND SONDERBEDINGUNGEN FÜR ERSATZTEILE

Wir garantieren unsere Ware für ein Jahr ab dem Tag der Lieferung und verpflichten uns, die Teile zu ersetzen, die im Werk als fehlerhaft anerkannt wurden.
Die Garantie ist ausgeschlossen für Teile, die einem normalen Verschleiß unterliegen, sowie im Fall von nachlässiger Behandlung oder mangelhafter Wartung oder eines Unfalls.
Die Garantie erlischt auch, wenn die Maschine ausgeliehen oder unter Umständen eingesetzt wurde, die dem ursprünglichen Verwendungszweck und den Hinweisen in der
Betriebsanleitung nicht entsprechen.
Verschleißteile sind von der Garantie ausgeschlossen
Ersatzteile unterliegen den gleichen Garantiebedingungen wie komplette Maschinen, vorausgesetzt, dass sie sachgerecht eingebaut und entspechend unseren Empfehlungen
verwendet wurden.

ESTRATTO DELLE CONDIZIONI DI GARANZIA E CONDIZIONI SPECIFICHE GARANZIA RICAMBI

Le nostre macchine sono garantite per un anno a partire dal giorno della consegna: ci impegnamo a rimborsare i componenti che saranno riconosciuti difettosi
dai nostri servizi tecnici presso le nostre officine.
La garanzia non è applicabile nei seguenti casi: usura normale, incidente o negligenza nell'impiego, riparazioni utilizzando ricambi non originali KUHN, prodotti alterati o
modificati senza il permesso dell´azienda. La garanzia non viene riconosciuta se la macchina è stata prestata o non è utilizzata o mantenuta in conformità alle
raccomandazioni previste dalla società. La garanzia non copre i componenti soggetti ad usura.
I pezzi di ricambio sono soggetti agli stessi termini di garanzia della macchina, purchè siano stati installati con competenza e utilizzati conformemente alle
nostre raccomandazioni.



Pour votre sécurité et le bon fonctionnement de votre machine,

utilisez uniquement des pièces d'origine KUHN
____________

For your safety and to get the best from your machine,

use only genuine KUHN parts
____________

Zu ihrer Sicherheit und zur einwandfreien Funktion Ihrer

Maschine sollten Sie nur Original-KUHN-Ersatzteile verwenden
____________

Per la vostra sicurezza, e per il buon funzionamento della vostra macchina,

usate esclusivamente i ricambi originali KUHN

KUHN PARTS  Parc de la Faisanderie F - 67700 MONSWILLER (FRANCE)

www.kuhn.com
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